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Ι. ∆ηλώσεις της Επόπτριας Εκκαθάρισης και του Εκκαθαριστή  

 

Eµείς, της υπο εκκαθάριση εταιρείας INTERINVEST ∆ΙΕΘΝΗΣ ΕΠΕΝ∆ΥΤΙΚΗ Α.Ε.Ε.Χ.: 

 

1. Αλεξάνδρα Γκίκα, Επόπτρια Εκκαθάρισης 

2. Μελέτιος Μπαµπέκος, Εκκαθαριστής 

  

 

υπό την ως άνω ιδιότητά µας, δηλώνουµε και βεβαιώνουµε µε την παρούσα ότι εξ όσων γνωρίζουµε: 

 

α) Οι συνηµµένες εξαµηνιαίες Οικονοµικές Καταστάσεις της υπο εκκαθάριση Εταιρείας «INTERINVEST 

∆ΙΕΘΝΗΣ ΕΠΕΝ∆ΥΤΙΚΗ A.E.E.X.» για την χρονική περίοδο από 01.01.2011 έως 30.06.2011, οι οποίες 

καταρτίσθηκαν σύµφωνα µε τα ισχύοντα λογιστικά πρότυπα, απεικονίζουν κατά τρόπο αληθή τα στοιχεία του 

ενεργητικού και του παθητικού, την καθαρή θέση και τα αποτελέσµατα χρήσεως της Εταιρείας, σύµφωνα µε 

τα οριζόµενα στις παραγράφους 3 έως 5 του άρθρου 5 του Ν. 3556/2007 και των κατ’ εξουσιοδότηση 

αποφάσεων του ∆.Σ. της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς. 

β) Η συνηµµένη Έκθεση της Επόπτριας Εκκαθάρισης και του Εκκαθαριστή της υπό εκκαθάριση Εταιρείας 

απεικονίζει κατά τρόπο αληθή τις πληροφορίες που απαιτούνται σύµφωνα µε τα οριζόµενα στην παράγραφο 6 

του άρθρου 5 του N. 3556/2007 και των κατά εξουσιοδότηση αποφάσεων του ∆.Σ. της Επιτροπής 

Κεφαλαιαγοράς.     

  

Αθήνα, 22 Αυγούστου 2011 

Οι βεβαιούντες 

 

Η Επόπτρια Εκκαθάρισης                                                               Ο   Εκκαθαριστής 

         AΛΕΞΑΝ∆ΡΑ ΓΚΙΚΑ                                                                 ΜΕΛΕΤΙΟΣ ΜΠΑΜΠΕΚΟΣ 

      Α.∆.Τ. Ν.460714/88                                                                   Α.∆.Τ. ΑΙ 622596/10 
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II. Έκθεση Επισκόπησης Ανεξάρτητου Ορκωτού Ελεγκτή Λογιστή 

 

Έκθεση Επισκόπησης Ενδιάµεσης Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης 

 

Προς τους µετόχους της INTERINVEST ∆ΙΕΘΝΗΣ ΕΠΕΝ∆ΥΤΙΚΗ ΑΕΕΧ  ΥΠΟ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ 

 

Εισαγωγή 

 

Επισκοπήσαµε τη συνηµµένη συνοπτική κατάσταση χρηµατοοικονοµικής θέσης  της INTERINVEST ∆ΙΕΘΝΗΣ 

ΕΠΕΝ∆ΥΤΙΚΗ ΑΕΕΧ ΥΠΟ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ (η Εταιρεία) της 30ης Ιουνίου 2011 και τις σχετικές συνοπτικές 

καταστάσεις συνολικών εσόδων, µεταβολών καθαρής θέσης και ταµειακών ροών της εξάµηνης περιόδου που 

έληξε αυτήν την ηµεροµηνία, καθώς και τις επιλεγµένες επεξηγηµατικές σηµειώσεις, που συνθέτουν την 

ενδιάµεση χρηµατοοικονοµική πληροφόρηση, η οποία αποτελεί αναπόσπαστο µέρος της εξαµηνιαίας 

οικονοµικής έκθεσης του άρθρου 5 του Ν.3556/2007.  Η ∆ιοίκηση έχει την ευθύνη για την κατάρτιση και 

παρουσίαση αυτής της ενδιάµεσης συνοπτικής χρηµατοοικονοµικής πληροφόρησης, σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή 

Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Αναφοράς, όπως αυτά έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση και 

εφαρµόζονται στην Ενδιάµεση Χρηµατοοικονοµική Αναφορά (∆ιεθνές Λογιστικό Πρότυπο «∆ΛΠ» 34). ∆ική 

µας ευθύνη είναι να εκφράσουµε συµπέρασµα επί αυτής της ενδιάµεσης συνοπτικής χρηµατοοικονοµικής 

πληροφόρησης µε βάση την επισκόπησή µας. 

 

Εύρος Επισκόπησης 

 

∆ιενεργήσαµε την επισκόπησή µας σύµφωνα µε το ∆ιεθνές Πρότυπο Επισκόπησης 2410 «Επισκόπηση 

ενδιάµεσης χρηµατοοικονοµικής πληροφόρησης που διενεργείται από τον ανεξάρτητο ελεγκτή της 

οντότητας». Η επισκόπηση της ενδιάµεσης οικονοµικής πληροφόρησης συνίσταται στη διενέργεια 

διερευνητικών ερωτηµάτων κυρίως προς πρόσωπα που είναι υπεύθυνα για χρηµατοοικονοµικά και λογιστικά 

θέµατα και στην εφαρµογή αναλυτικών και άλλων διαδικασιών επισκόπησης. Το εύρος της επισκόπησης είναι 

ουσιωδώς µικρότερο από αυτό του ελέγχου που διενεργείται σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα Ελέγχου και 

συνεπώς, δεν µας δίδει τη δυνατότητα να αποκτήσουµε τη διασφάλιση ότι έχουν περιέλθει στην αντίληψή µας 

όλα τα σηµαντικά θέµατα τα οποία θα µπορούσαν να εντοπιστούν σε έναν έλεγχο. Κατά συνέπεια, µε την 

παρούσα δεν διατυπώνουµε γνώµη ελέγχου. 

 

 Συµπέρασµα 

 

Με βάση την επισκόπησή µας, δεν έχει περιέλθει στην αντίληψή µας οτιδήποτε θα µας οδηγούσε στο 

συµπέρασµα ότι η συνηµµένη ενδιάµεση χρηµατοοικονοµική πληροφόρηση δεν έχει καταρτισθεί, από κάθε 

ουσιώδη άποψη, σύµφωνα µε το ∆ΛΠ 34. 

 

 

Αναφορά επί άλλων νοµικών και κανονιστικών θεµάτων 
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Η επισκόπησή µας δεν εντόπισε οποιαδήποτε ασυνέπεια ή αναντιστοιχία των λοιπών στοιχείων της 

προβλεπόµενης από το άρθρο 5 του Ν.3556/2007 εξαµηνιαίας οικονοµικής έκθεσης, µε τη συνηµµένη 

χρηµατοοικονοµική πληροφόρηση. 

Αθήνα, 23 Αυγούστου 2011 

Ο Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής 

 

 

Σωτήρης Κωνσταντίνου 

Α.Μ. Σ.Ο.Ε.Λ 13671 
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IIΙ. Εξαµηνιαία Έκθεση της Επόπτριας Εκκαθάρισης και του Εκκαθαριστή για την 

χρονική περίοδο 01.01.2011 – 30.06.2011 σύµφωνα µε τον  Ν.3556/2007 

 

1. Εισαγωγή 

 

Κυρίες και Κύριοι Μέτοχοι, 

 
Η Εταιρεία από την 26η Ιανουαρίου 2011 τελεί υπό  εκκαθάριση µετά την απόφαση που έλαβε η Γενική 

Συνέλευση των µετόχων της 23ης ∆εκεµβρίου 2010. Συγκεκριµένα  αποφασίσθηκε: 

 

«Λύση και θέση σε εκκαθάριση της Εταιρίας σύµφωνα µε το αρ. 35 του ν. 3371/2005 προκειµένου τα στοιχεία 

του χαρτοφυλακίου της να ανταλλαγούν µε µερίδια αµοιβαίου κεφαλαίου του ν. 3283/2004 που θα συσταθεί 

για το σκοπό αυτό». 

 

Εν συνεχεία, κατά το πρώτο εξάµηνο του 2011, τα αρµόδια όργανα εκκαθάρισης (Επόπτρια, Προσωρινός 

Εκκαθαριστής και µετέπειτα Εκκαθαριστής), ευθύς αµέσως µετά τον διορισµό τους, ενεργούντες στα πλαίσια 

των αρµοδιοτήτων τους, προέβησαν σε µια σειρά από ενέργειες που προβλέπονται στην νοµοθεσία, τις οποίες 

και σας παραθέτουµε αναλυτικά κατωτέρω, για την υλοποίηση της διαδικασίας εκκαθάρισης.   

 
Η παρούσα Έκθεση των οργάνων εκκαθάρισης – αυτών της Επόπτριας Εκκαθάρισης και του Εκκαθαριστή - η 

οποία ακολουθεί (εφεξής καλουµένη για λόγους συντοµίας ως «Έκθεση»), αφορά την χρονική περίοδο 

01.01.2011-30.06.2011. 

 Η παρούσα Έκθεση συντάχθηκε και είναι εναρµονισµένη µε τα εξής: τις σχετικές διατάξεις του νόµου 

3556/2007(ΦΕΚ91Α/30.04.2007), τις επ’ αυτού εκδοθείσες εκτελεστικές αποφάσεις της Επιτροπής 

Κεφαλαιαγοράς , ιδίως την Απόφαση µε αριθµό 7/448/11.10.2007 του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της Επιτροπής 

Κεφαλαιαγοράς, καθώς  επίσης µε την επιστολή της ίδιας εποπτικής αρχής µε αριθµό πρωτ. 2314/12.05.2011.  

Η παρούσα Έκθεση εµπεριέχει κατά τρόπο ευσύνοπτο, πλην όµως ουσιαστικό, όλες τις σηµαντικές επιµέρους 

θεµατικές ενότητες, τα σηµαντικά γεγονότα που διαδραµατίσθηκαν στο πρώτο εξάµηνο 2011, την επίδραση 

τους στις εξαµηνιαίες οικονοµικές καταστάσεις, που είναι απαραίτητα, µε βάση το ως άνω νοµοθετικό πλαίσιο 

και απεικονίζει κατά τρόπο αληθή όλες τις σχετικές και αναγκαίες κατά νόµο πληροφορίες, προκειµένου να 

εξαχθεί µια ουσιαστική και εµπεριστατωµένη ενηµέρωση των µετόχων και του επενδυτικού κοινού, για την 

δραστηριότητα κατά το εν λόγω χρονικό διάστηµα 01.01.2011-30.06.2011, της  υπο εκκαθάριση Εταιρείας 

«INTERINVEST ∆ΙΕΘΝΗΣ ΕΠΕΝ∆ΥΤΙΚΗ Α.Ε.Ε.Χ.» (Εφεξής καλουµένη για λόγους συντοµίας ως «Εταιρεία» ή 

«Εκδότρια» ή «Interinvest»). Επίσης γίνεται περιγραφή των κυριότερων κινδύνων και αβεβαιοτήτων που η 

Εταιρεία ενδέχεται να αντιµετωπίσει κατά το δεύτερο εξάµηνο του 2011 και παρατίθενται οι σηµαντικές 

συναλλαγές που καταρτίσθηκαν µεταξύ της Εταιρείας και συνδεδεµένων µε αυτήν προσώπων. 

Η Έκθεση περιλαµβάνεται αυτούσια µαζί µε τις οικονοµικές καταστάσεις της Εταιρείας και τα λοιπά 

απαιτούµενα από τον νόµο στοιχεία και δηλώσεις, στην Εξαµηνιαία Οικονοµική Έκθεση που αφορά το χρονικό 

διάστηµα 01.01.2011-30.06.2011. Οι εξαµηνιαίες οικονοµικές καταστάσεις και οι σηµειώσεις επί των  
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οικονοµικών καταστάσεων για το πρώτο εξάµηνο του 2011, έχουν συνταχθεί σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα 

Χρηµατοοικονοµικής Αναφοράς(∆ΠΧΑ) που έχουν εκδοθεί από την Επιτροπή ∆ιεθνών Λογιστικών Προτύπων 

(IASB). Για την σύνταξη των εξαµηνιαίων οικονοµικών καταστάσεων του πρώτου εξαµήνου 2011 λήφθηκε 

υπόψη το γεγονός, ότι σταµάτησε να ισχύει η αρχή της συνέχισης της δραστηριότητας και εφαρµόστηκαν 

κατάλληλες αρχές και πολιτικές για την ακριβοδίκαιη απεικόνιση των οικονοµικών µεγεθών. 

 
Οι θεµατικές ενότητες της Εκθέσεως και το περιεχόµενο αυτών έχουν ως ακολούθως: 

 
2. Επισκόπηση της  Εγχώριας και ∆ιεθνούς Οικονοµίας & Χρηµατιστηριακής  Αγοράς  κατά την 

διάρκεια του πρώτου εξαµήνου 2011  

 
Κυρίες και Κύριοι Μέτοχοι , 

Η αβεβαιότης των αγορών, η ανησυχία για µια επέκταση της κρίσης χρέους και σε άλλες µεγαλύτερες 

οικονοµίες στην Ευρώπη, τα µέτρα δηµοσιονοµικής πειθαρχίας που επέβαλλαν διάφορες χώρες της 

Ευρωπαϊκής Ένωσης, συνέχισαν και για το πρώτο εξάµηνο του έτους 2011, να είναι τα κυρίαρχα στοιχεία που 

επηρέασαν τις αγορές. 

Η ελληνική χρηµατιστηριακή αγορά κινήθηκε στο πρώτο εξάµηνο του 2011 µε βάση τις εγχώριες εξελίξεις που 

αφορούσαν τα δηµοσιονοµικά προβλήµατα της ελληνικής οικονοµίας  και που αποτυπώθηκαν στην αγορά 

οµολόγων, µετά τις υποβαθµίσεις της ελληνικής οικονοµίας, που έλαβαν χώρα κατά το προηγούµενο χρονικό 

διάστηµα, από τους διεθνείς οίκους πιστοληπτικής αξιολόγησης και την προσφυγή στο ∆ιεθνές Νοµισµατικό 

Ταµείο (∆.Ν.Τ.) και στον µηχανισµό στήριξης.  Ο Γενικός ∆είκτης Τιµών του Χ.Α. στις 30.06.2011 έφθασε τις 

1.279,06 µονάδες σηµειώνοντας πτώση κατά 9%  από την αρχή του έτους. 

 
Η Παγκόσµιος Οικονοµία 

Κατά το αναφερόµενο χρονικό διάστηµα, µια σειρά από οικονοµικούς παράγοντες όπως π.χ. οικονοµικές 

ανισορροπίες, ανεργία, δηµόσιο χρέος, δηµοσιονοµικά ελλείµµατα, κόστος εξυπηρέτησης ιδιωτικών χρεών κλπ 

συνέχιζαν να επηρεάζουν την παγκόσµια οικονοµία, να τροφοδοτούν παθογένειες και αρνητικές καταστάσεις 

του παρελθόντος και να προδιαγράφουν το µέλλον της παγκόσµιας οικονοµικής δραστηριότητας µε  µια 

τεθλασµένη και όχι ευθύγραµµη πορεία.  

Τα αρνητικά οικονοµικά φαινόµενα (ύφεση, ανεργία, χρέος, ελλείµµατα κλπ) όσο και οι ανισορροπίες  σε 

ορισµένες χώρες της ευρωζώνης, επηρέασαν σηµαντικά τις οικονοµίες τους και έθεσαν περαιτέρω σε 

δοκιµασία την ίδια την Ευρωζώνη και το µέλλον της, ενώ  ανέδειξαν για τις χώρες της Ε.Ε. το πρόβληµα που 

έχει να κάνει µε τους ασαφείς κανόνες που αυτή στηρίχτηκε, όσον αφορά την οικονοµική της ένωση σε 

αντίθεση µε τη νοµισµατική.   

 
Ελληνική Οικονοµία 

Η ελληνική οικονοµία διανύει αναµφίβολα µια εξαιρετικά δυσχερή περίοδο, η οποία είναι σε ύφεση. 

Συγχρόνως, πέραν των άλλων αρνητικών οικονοµικών εξελίξεων (ανεργία, ελλείµµατα, υψηλή φορολογία, 

ανταγωνιστικότητα, αρνητικές αξιολογήσεις από διεθνείς οίκους αξιολόγησης κλπ), έχει εισέλθει σε βαθειά 

κρίση χρέους. Το γεγονός αυτό κατέδειξε την αδυναµία της χώρας  στην λήψη µέτρων περιορισµού  του 

δηµοσίου και ιδιωτικού δανεισµού, µέσα σε σαφώς καθορισµένα πλαίσια. Η χώρα αντιµέτωπη µε τον κίνδυνο 
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χρεοκοπίας οδηγήθηκε στην υπογραφή του γνωστού µνηµονίου και  µηχανισµού στήριξης  για την σωτηρία 

της χώρας µε τους εταίρους µας και το ∆.Ν.Τ. (∆ιεθνές Νοµισµατικό Ταµείο).   

Οι ελληνικές τράπεζες λειτουργούν σε ένα δύσκολο επιχειρησιακό περιβάλλον, περιορισµένης ρευστότητας και 

µεγάλης αβεβαιότητας στην οικονοµία. Παρά τις αντίξοες αυτές συνθήκες, οι ελληνικές τράπεζες καταβάλλουν 

προσπάθειες, ώστε να διατηρήσουν τη χρηµατοδότηση της ελληνικής οικονοµίας σε όσο το δυνατόν 

υψηλότερο επίπεδο. Όλα αυτά, βεβαίως, έγιναν δυνατά µε την άντληση από τις τράπεζες ρευστότητας από 

την Ευρωπαϊκή Κεντρική Τράπεζα.   

 
Εταιρείες Επενδύσεων Χαρτοφυλακίου 

Το σύνολο του ενεργητικού των τεσσάρων εταιρειών που αριθµούσε ο κλάδος στο τέλος του Ιουνίου 2011 

διαµορφώθηκε σε € 98,22 εκατ. έναντι 224,5 εκατ. στο τέλος του 2010. Ολες οι Ε.Ε.Χ.  διαπραγµατευόταν µε 

discount το οποίο κυµαινόταν περίπου από 13,18% έως και 34,62%.  

 
3. Οικονοµική Επισκόπηση της Εταιρείας για τη χρονική περίοδο 01.01.2011-30.06.2011 

 
Παραθέτουµε τα οικονοµικά µεγέθη που πραγµατοποίησε η υπό εκκαθάριση Εταιρεία κατά την χρονική 

01.01.2011-30.06.2011, ενώ ο αναγνώστης που επιθυµεί να αντλήσει περισσότερες και αναλυτικότερες 

πληροφορίες επί των οικονοµικών δεδοµένων, µπορεί να ανατρέξει στις δηµοσιευµένες οικονοµικές 

καταστάσεις και στην οικονοµική έκθεση της εν λόγω περιόδου. Επίσης σηµειώνεται ότι τα στοιχεία της 

παρούσας Εξαµηνιαίας Οικονοµικής Έκθεσης -όπως και αυτά που παρατίθενται κατωτέρω- αναφέρονται στο 

χρονικό διάστηµα στο οποίο η Εταιρεία τέθηκε σε εκκαθάριση(26.01.2011) ενώ τα στοιχεία της αντίστοιχης 

συγκριτικής περιόδου (1.1.2010-30.06.2010) αναφέρονται σε περίοδο πριν τη θέση αυτής σε εκκαθάριση. 

 
Ο Κύκλος Εργασιών από την διαχείριση του χαρτοφυλακίου  αφορά τις προσόδους χαρτοφυλακίου και τα 

ακαθάριστα έσοδα από αγοραπωλησίες και αποτίµηση χρεογράφων. Κατά την χρονική περίοδο 01/01/2011-

30.06.2011 ανήλθε στο ποσό € 175.531,64 έναντι ποσού € -1.309.462,64  την αντίστοιχη περσινή περίοδο. 

Ο Κύκλος εργασιών εµφανίζεται βελτιωµένος έναντι αυτού του αντίστοιχου περσινού διαστήµατος, εξαιτίας 

των πολύ µικρών ποσοστών επένδυσης σε µετοχές και οµόλογα και αντίστοιχα αυξηµένων τοποθετήσεων σε 

προθεσµιακές καταθέσεις που αποφέρουν εισόδηµα. 

 

Οι δαπάνες διαχείρισης χαρτοφυλακίου Οι δαπάνες διαχείρισης κατά χρονικό διάστηµα 01.01.2011-30.06.2011 

ανήλθαν  στο ποσό € 182.153,82  έναντι ποσού €  297.312,52 για το αντίστοιχο εξάµηνο του 2010. 

 

Οι δαπάνες διοικητικής λειτουργίας της χρονικής περιόδου 01.01.2011-30.06.2011 ανήλθαν στο ποσό των € 

212.375,00 ενώ την αντίστοιχη περσινή περίοδο της χρήσης 2010 ανήλθαν στο ποσό  € 168.602,41.  

Η σηµειωθείσα αύξηση στις δαπάνες διοικητικής λειτουργίας σε σύγκριση µε την αντίστοιχη συγκριτική 

περίοδο, οφείλεται σε διάφορες δαπάνες που υπεβλήθη η Εταιρεία και  καταλόγισε εξαιτίας της θέσης αυτής 

σε εκκαθάριση.  Λεπτοµερή αναφορά της ειδική κατηγορίας δαπανών εκκαθάρισης παραθέτουµε κατωτέρω 
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Καθαρό Αποτέλεσµα του Ά Εξαµήνου 2011 

Το καθαρό αποτέλεσµα µετά από φόρους της χρονικής περιόδου 01.01.2011-30.06.2011  ήταν ζηµία ποσού € 

234.090,87 έναντι ζηµίας ποσού 1.792.017,25 που κατέγραψε η εταιρεία στο πρώτο εξάµηνο του 2010. Η δε 

ζηµία προ φόρων της κλειοµένης χρήσης ανήλθε στο ποσό € 218.997,18  ενώ στις 30.06.2010 το αποτέλεσµα 

προ φόρων ήταν ζηµία  € 1.775.377,57.    

Ο περιορισµός της έκθεσης σε κινδύνους του χαρτοφυλακίου λόγω της διατήρησης υψηλού ποσοστού 

διαθεσίµων, η σηµειωθείσα σηµαντική µείωση των δαπανών διαχείρισης, συνέβαλαν στην καλύτερη εικόνα 

που εµφάνισαν τα καθαρά αποτελέσµατα στο πρώτο εξάµηνο του 2011 έναντι της αντίστοιχης συγκριτικής 

περιόδου. 

 

Χαρτοφυλάκιο   

Την 30η Ιουνίου 2011 το χαρτοφυλάκιο της εταιρίας  αποτιµόταν σε  € 14.502.625,49. Η δε καθαρή αξία του 

ενεργητικού την ίδια ηµεροµηνία ανερχόταν σε € 14.332.928,35. Όπως αναφέρεται και στις σηµειώσεις των 

οικονοµικών καταστάσεων τα χρεόγραφα αποτιµήθηκαν στις αντίστοιχες τιµές κλεισίµατος της 30.06.2011. Το 

χαρτοφυλάκιο της 30.06.2011 ήταν επενδεδυµένο – µε βάση τις τρέχουσες τιµές - σε µετοχές κατά 0,12%, σε 

διαθέσιµα (προθεσµιακές καταθέσεις & καταθέσεις λογ. όψεως) 99,11%  και σε οµόλογα 0,77%  Η υποαξία 

που προέκυψε κατά την αποτίµηση της 30.06.2011 ανήλθε στο ποσό των € 81.173,00 και επιβάρυνε τα  

αποτελέσµατα της περιόδου. 

Η εταιρεία µετά από έγκριση  της ετήσιας τακτικής γενικής συνέλευσης των µετόχων της  υπέγραψε στις 

10.06.05 σύµβαση συνεργασίας ανάθεσης διαχείρισης χαρτοφυλακίου µε την MARFIN GLOBAL ASSET 

MANAGEMENT ΑΕ∆ΑΚ Σύµφωνα µε το άρθρο 32 του νόµου 3371/2005, η Τακτική Γενική Συνέλευση των 

µετόχων της 22ης Ιουνίου 2010, ενέκρινε οµόφωνα την τροποποίηση της που είχε εγκριθεί µε την από 21 

Ιουνίου 2010 απόφαση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της Εταιρεία. Περαιτέρω µετά την θέση της εταιρείας σε 

εκκαθάριση, η Τακτική Γενική Συνέλευση των µετόχων της 20ης Απριλίου 2011, ενέκρινε οµόφωνα την 

τροποποίηση της εν λόγω σύµβασης  που είχε  ήδη τροποποιηθεί µε την από 31η Μαρτίου 2011 απόφαση των 

οργάνων εκκαθάρισης, προκειµένου να εναρµονιστεί µε τον σκοπό της εκκαθάρισης. 

 

Επίσης αναφέρουµε ότι η διαχείριση χαρτοφυλακίου ασκήθηκε από την MARFIN GLOBAL ASSET 

MANAGEMENT ΑΕ∆ΑΚ  κατά την χρήση 2010 καθώς και καθ’ όλη την διάρκεια της περιόδου 01.01.2011-

30.06.2011.    

 

Επενδυτική πολιτική 

Μετά την απόφαση της γενικής συνέλευσης των µετόχων της 23.12.2010  κατά την οποία αποφασίσθηκε η 

λύση και θέση της εταιρείας σε εκκαθάριση σύµφωνα µε τα οριζόµενα στο άρθρο 35 του νόµου 3371/2005 

και την Απόφαση υπ’ αριθµό 11/574/17.01.2011 ∆.Σ. της Ε.Κ. , η επενδυτική πολιτική είναι εναρµονισµένη µε 

τον σκοπό εκκαθάρισης όπου έχει τεθεί η εταιρεία.  

H πορεία της  µετοχής   
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Γνωρίζουµε ότι απο 18 Ιανουαρίου 2011 έχει ανασταλεί η διαπραγµάτευση της τιµής της µετοχής της 

εταιρείας  στο Χρηµατιστήριο Αθηνών εξαιτίας της θέσης της εταιρείας σε εκκαθάριση. 

Στο τέλος της συνεδρίασης της τελευταίας ηµέρας(17.01.2011) διαπραγµάτευσης της τιµής της Εταιρείας, η 

διαπραγµάτευση της έκλεισε µε τα εξής: 

Ηµεροµηνία Τιµή %Μετ. Όγκος Ανώτερη Κατώτερη Αξία Πράξεις Ανοιγµα 

17/01/2011 1,12 0,90 2.373 1,12 1,10 2.650,30 4 1,12 

 
∆ιανοµή κερδών   

∆εν συντρέχει περίπτωση  διανοµής κερδών στους µετόχους υπό µορφή µερίσµατος. 

 
Ιδιες Μετοχές 

Αναφέρουµε ότι η Εταιρεία µε ηµεροµηνία αναφοράς 30.06.2011 δεν κατείχε ίδιες µετοχές και δεν  

διενήργησε  καµία αγορά κατά την διάρκεια της περιόδου.   

 
Επιδόσεις και Θέση της Εταιρείας-Χρηµατοοικονοµικοί και µη βασικοί δείκτες επιδόσεων 

Η εξέλιξη των κυριότερων οικονοµικών µεγεθών και επιδόσεων της Εταιρείας στις δύο περιόδους απεικονίζεται 

στον παρακάτω πίνακα: 

 
 30.06.2011 30.06.2010 
Κύκλος Εργασιών -97.460,11 -1.309.462,64 
Καθαρά Κέρδη(Ζηµίες) µετά από Φόρους -234.090,87 -1.792.017,25 
Καθαρό Ενεργητικό 14.332.928,35 15.804.644,03 
Απόδοση N.A.V. 0% -10,19% 
Premium/Discount                 - -47,18% 
 
Σηµειώνονται ότι από 18.01.2011 έχει ανασταλεί η διαπραγµάτευση της τιµής της µετοχής της Εταιρείας.  

 

Στόχοι και πολιτικές διαχείρισης  αναλαµβανοµένων κινδύνων 

Η Εταιρεία έχει αναθέσει την µέτρηση και αξιολόγηση του επενδυτικού κινδύνου στην ∆ιαχειρίστρια εταιρεία 

MARFIN GAM Α.Ε.∆.Α.Κ. η οποία έχει ενσωµατώσει στην πληροφοριακή και λογιστική της υποδοµή 

κατάλληλους µηχανισµούς αξιολόγησης και παρακολούθησης. Η ∆ιοίκηση εξασφάλισε ώστε η διαχειρίστρια 

εταιρία να µας παρέχει την εν λόγω υπηρεσία και πληροφόρηση  δυνάµει συµπληρωµατικής σύµβασης που 

έχουµε υπογράψει µε αυτήν. 

 
Οι χρηµατοοικονοµικοί  κίνδυνοι που αξιολογούνται και παρακολουθούνται είναι  οι εξής: 

 
• O κίνδυνος αγοράς. 

• Ο κίνδυνος επιτοκίου. 

• Ο κίνδυνος ρευστότητας. 

• Ο συναλλαγµατικός κίνδυνος. 

• Ο πιστωτικός κίνδυνος. 
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Για την χρονική περίοδο 01.01.2011-30.06.2011 η µέγιστη τιµή του VaR (Value at Risk) για επίπεδο 

εµπιστοσύνης 99% και χρονικό ορίζοντα (22) είκοσι δύο ηµέρες σε απόλυτη τιµή ανήλθε σε € 78.430,49 που 

αντιπροσωπεύει το 0,55% του N.A.V. (Net Asset Value) της συγκεκριµένης ηµεροµηνίας (03.06.2011), ενώ η 

ελάχιστη σε € 190,74 ή 0,00% (30/06/2011) του NAV. 

 
Συµµετοχές σε γενικές συνελεύσεις  

Η Εταιρεία κατά την περίοδο 01.01.2011-30.06.2011 δεν παρέστη ή εκπροσωπήθηκε είτε άσκησε δικαίωµα 

ψήφου ως µέτοχος σε διάφορες συνελεύσεις εταιρειών καθόσον όπως προκύπτει και από τα ανωτέρω το 

χαρτοφυλάκιο της ήταν κυρίως τοποθετηµένο σε διαθέσιµα. 

 
4. Σηµαντικά Γεγονότα που έλαβαν χώρα στην διάρκεια του Α΄ Εξαµήνου 2011  

 

Το πρώτο εξάµηνο του 2011 έλαβαν χώρα τα εξής: 

  
1. Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς µε την υπ’ αριθµ. 11/574/17.01.2011 (αριθµ. 

πρωτ. Ε.Κ. 470/26-01-2011) απόφασή του, αποφάσισε οµόφωνα  τα εξής:  

• ∆ιαπίστωσε ότι η Εταιρία αποφάσισε τη λύση και τη θέση της σε εκκαθάριση προκειµένου τα στοιχεία 

του χαρτοφυλακίου της να ανταλλαγούν µε µερίδια αµοιβαίου κεφαλαίου του ν. 3283/2004 που θα 

συσταθεί για το σκοπό αυτό 

• Έθεσε, για τον ίδιο λόγο που µνηµονεύεται ανωτέρω, την Εταιρία  σε εκκαθάριση κατ’ εφαρµογή  της 

παραγράφου 9 του άρθρου 37 και της παραγράφου 1 του άρθρου 35 του  ν. 3371/2005, προκειµένου 

τα στοιχεία του χαρτοφυλακίου της να ανταλλαγούν µε µερίδια αµοιβαίου κεφαλαίου του ν. 

3283/2004 που θα συσταθεί για το σκοπό αυτό. 

• ∆ιόρισε επόπτρια της εκκαθάρισης της Εταιρίας τη δικηγόρο κα Αλεξάνδρα Γκίκα του Γεωργίου κάτοχο 

του ∆ΑΤ  Ν.460714/20.10.1988 κατ’ εφαρµογή της παραγράφου 4 του άρθρου 37 του νόµου 

3371/2005. 

  
Η εν λόγω απόφαση επιδόθηκε την 26η Ιανουαρίου 2011 στην ανωτέρω ορισθείσα επόπτρια της 

εκκαθάρισης της Εταιρίας και στην Εταιρεία. 

 
2. Ο Πρόεδρος του ∆ιοικητικού Συµβουλίου του Χρηµατιστηρίου Αθηνών, αποφάσισε την αναστολή 

διαπραγµάτευσης των µετοχών της εταιρίας "INTERINVEST ∆ΙΕΘΝΗΣ ΕΠΕΝ∆ΥΤΙΚΗ Α.Ε.Ε.Χ." , από 18 

Ιανουαρίου 2011.  

 
3. Ο Πρόεδρος της Υπηρεσίας του Πρωτοδικείου Αθηνών σύµφωνα µε την από 25.02.2011 προσωρινή 

διαταγή του, όρισε ως προσωρινό Εκκαθαριστή της Εταιρίας έως την συζήτηση της αίτησης για τον 

διορισµό οριστικού εκκαθαριστή στις 4.4.2011, τον κ. Μελέτιο  Μπαµπέκο του Παναγιώτη, µε 

αρµοδιότητες:  

 

α) τη σύνταξη της απογραφής και του ισολογισµού έναρξης εκκαθάρισης καθώς και την έγκριση των 
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οικονοµικών καταστάσεων µετά τη θέση της Εταιρίας σε εκκαθάριση, β) την πρόσκληση για αναγγελία 

δανειστών και την επαλήθευση των απαιτήσεων, γ) την υποβολή αιτήσεων για έναρξη και 

πραγµατοποίηση φορολογικού και ασφαλιστικού ελέγχου, δ) τη ρευστοποίηση του χαρτοφυλακίου και 

των λοιπών περιουσιακών στοιχείων και ε) την πληρωµή και είσπραξη τρεχουσών συναλλαγών. 

 
Την 04.04.2011 το Μονοµελές Πρωτοδικείο Αθηνών αποφάσισε την διατήρηση της προσωρινής διαταγής. 

Εν συνεχεία διορίστηκε ο ίδιος οριστικός εκκαθαριστής δυνάµει της υπ’ αριθµό 2603/11 απόφασης του 

Μονοµελούς Πρωτοδικείου Αθηνών οι αρµοδιότητες του οποίου ορίζονται στα άρθρα i)49 του 

κωδικοποιηµένου νόµου 2190/20 και ii) 37 του νόµου 3371/2005.  

 
4. Τα αρµόδια όργανα εκκαθάρισης προέβησαν στα εξής: α)στην δηµοσίευση επι τρείς συνεχείς εβδοµάδες, 

σε πέντε ηµερήσιες εφηµερίδες-«ΚΕΡ∆ΟΣ», «ΝΑΥΤΕΜΠΟΡΙΚΗ», «ΕΣΤΙΑ», «ΕΞΠΡΕΣ», «ΛΟΓΟΣ» της 

17.02, 23,02, 3.03.2011- της προβλεπόµενης από το άρθρο 37 παρ.7 του νόµου 3371/2005 ανακοίνωσης-

πρόσκλησης των τυχόν δικαιούχων απαιτήσεων κατά της εταιρείας κ.λ.π. β) στην σύνταξη απογραφής της 

εταιρικής περιουσίας σύµφωνα τα οριζόµενα στο άρθρο 37 παρ. 7 του νόµου 3371/2005. γ) δήλωσαν ότι 

µέχρι της δύο Ιουνίου 2011 δεν είχαν λάβει σχετικό έγγραφο από το οποίο να προκύπτει αξίωση 

απαίτησης κατά της Εταιρίας από τυχόν οιοδήποτε δικαιούχο.  

 

5. Η Γενική Συνέλευση της 23.04.2011 αποφάσισε τη λύση του ιδιωτικού συµφωνητικού µεταξύ της 

Εταιρείας και της ∆ιευθύνουσας Συµβούλου λόγω της θέσης της Εταιρείας σε εκκαθάριση. Επίσης, για τον 

ίδιο λόγο, τα όργανα εκκαθάρισης  κατήγγειλαν την σύµβαση εργασίας αορίστου χρόνου µεταξύ της 

Εταιρείας και του Γενικού ∆ιευθυντή κ Στέλιου Τσαγκαράκη. 

 

6. Η Γενική Συνέλευση της 30.06.2011 οµόφωνα αποφάσισε τη µείωση του µετοχικού κεφαλαίου της 

Εταιρίας κατά το ποσό των εκατόν πενήντα πέντε χιλιάδων τριακοσίων ογδόντα πέντε ευρώ και δώδεκα 

λεπτών (€ 155.385,12), προς κάλυψη ισόποσων ζηµιών παρελθουσών χρήσεων µε µείωση της 

ονοµαστικής αξίας εκάστης µετοχής και την ταυτόχρονη αύξηση του µετοχικού κεφαλαίου της Εταιρίας 

κατά το ποσό των δύο εκατοµµυρίων εκατόν εξήντα δύο χιλιάδων τριακοσίων ογδόντα πέντε ευρώ και 

δώδεκα λεπτών (€2.162.385,12), µε κεφαλαιοποίηση της διαφοράς από έκδοση µετοχών υπέρ το άρτιον 

και ανάλογη αύξηση της ονοµαστικής αξίας εκάστης µετοχής. Η Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς µε την υπ 

αριθµό 116/29.07.2011 Απόφαση της Προϊσταµένης ∆ιεύθυνσης Φορέων παρείχε άδεια για τις ανωτέρω 

µεταβολές  και την σχετική τροποποίηση του άρθρου 5 του καταστατικού της Εταιρείας. Το δε  Υπουργείο 

Ανάπτυξης Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας µε την υπ’ αριθµό πρωτ. Κ2-7136/09.08.2011 Απόφαση 

προέβη περαιτέρω στην έγκριση της τροποποίησης του άρθρου 5 του καταστατικού της Εταιρείας  και  

την έκδοση της σχετικής ανακοίνωσης  περί καταχώρησης της εν λόγω απόφασης στο Μητρώο Ανωνύµων 

Εταιρειών. Tέλος το Χρηµατιστήριο Αθηνών(Χ.Α.). ενηµερώθηκε για την ανωτέρω εταιρική µεταβολή 

όπως ορίζει ο κανονισµός του Χ.Α. 

 



Εξαµηνιαία Οικονοµική  Έκθεση της 30ης Ιουνίου 2011 

 

  

16 

Η σύνθεση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου που εξελέγη µε την από 26.06.2009 απόφαση της Τακτικής Γενικής 

Συνέλευσης των µετόχων της  και συγκροτήθηκε σε σώµα στις 26.06.2009, είχε ως εξής: 

  
1. Χριστίνα Σακελλαρίδη Πρόεδρος &∆ιευθ/σα Σύµβουλος-Εκτελεστικό Μέλος 

2. Στέλιος Τσαγκαράκης Αντιπρόεδρος ∆.Σ.-Εκτελεστικό Μέλος 

3. Σπύρος Αγγελόπουλος Εκτελεστικό Μέλος 

4. Απόστολος Σαββόπουλος Εκτελεστικό Μέλος 

5. Παναγιώτης Νικολετόπουλος Ανεξάρτητο Μη Εκτελεστικό Μέλος 

6. Κωνστ/νος Σινανίδης Ανεξάρτητο Μη Εκτελεστικό Μέλος 

7. Σοφία Πολυχρονέα Ανεξάρτητο Μη Εκτελεστικό Μέλος 

 
Μετά την απόφαση της Γενικής Συνέλευσης των µετόχων της Εταιρείας της 23.12.2010 και την υπ αριθµό 

11/574/17.01.2011 απόφαση της Επιτροπής της Κεφαλαιαγοράς, περί λήψης απόφασης θέσης της εταιρείας 

σε εκκαθάριση, το ανωτέρω ∆ιοικητικό Συµβούλιο της Εταιρείας από 26.01.2011 έπαυσε να λειτουργεί και να 

ασκεί τα καθήκοντα του. 

Σηµειώνεται επίσης ότι µέχρι της θέσης της εταιρείας σε εκκαθάριση, τα εκτελεστικά µέλη του ∆ιοικητικού 

Συµβουλίου που αναγράφονται στις υπ’ αριθµό 1,2 και 3 σειρές του ανωτέρω πίνακα, συνιστούσαν τα µέλη 

της επενδυτικής επιτροπής ενώ τα ανεξάρτητα µέλη που αναγράφονται στις υπ αριθµό 5,6 και 7 σειρές,  τα 

µέλη της επιτροπής ελέγχου µε πρόεδρο τον κ Σινανίδη Κωνστ/νο. 

 

5. Προβλεπόµενες εξελίξεις και  προοπτικές  

 
Το 2011 αποτελεί ένα κατ’ εξοχήν αβέβαιο έτος ως προς τις οικονοµικές και χρηµατιστηριακές εξελίξεις µε 

συνέπεια οι όποιες προβλέψεις να είναι επισφαλείς.  Η συνεχιζόµενη αύξηση της ανεργίας, η άνοδος του 

πληθωρισµού, η τάση των νοικοκυριών να περικόπτουν δαπάνες, η τάση αύξησης των επιτοκίων, κλπ  

αποτελούν σοβαρούς ανασταλτικούς παράγοντες για την ουσιαστική ανάκαµψη της οικονοµίας.   

Στο πλαίσιο της χρηµατοδοτικής στήριξης, η επίτευξη συνθηκών σταθεροποίησης και µείωσης του δηµοσίου 

χρέους συγχρόνως µε τα  λοιπά οικονοµικά µέτρα που λαµβάνονται ενδέχεται στο µέλλον να δηµιουργήσουν 

πιο πρόσφορες συνθήκες για την επανεκίννηση της οικονοµίας.  

 

Αναφορικά µε την Εταιρεία, όπως έχουµε αναφέρει, η όλη λειτουργία και η δραστηριότητα της εξυπηρετεί 

εφεξής τον σκοπό εκκαθάρισης, σύµφωνα µε τα οριζόµενα στην υπ’ αριθµό 11/574/17.01.2011 Απόφαση του 

∆.Σ. της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς.    

 
6. Προβλεπόµενη Πορεία Εκκαθάρισης 

 

Κυρίες και Κύριοι Μέτοχοι, 
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Από της 23.12.2010, ηµεροµηνία απόφασης της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των µετόχων να θέσει την 

Εταιρεία σε εκκαθάριση, σύµφωνα µε το άρθρο 35 του νόµου 3371/2005, και µέχρι σήµερα έχουν  

διενεργηθεί από τα όργανα εκκαθάρισης όλες οι διαδικασίες υλοποίησης του προγράµµατος εκκαθάρισης που 

προβλέπονται από την ισχύουσα νοµοθεσία, ενώ εκκρεµεί ο φορολογικός έλεγχος των ανέλεγκτων χρήσεων. 

Τα διαθέσιµα της εταιρείας είναι τοποθετηµένα σε τοκοφόρους τραπεζικούς λογαριασµούς (καταθέσεις σε 

προθεσµιακές καταθέσεις ή σε λογαριασµούς όψεως).  

Τέλος πληροφορούµε ότι η εταιρεία θα ενηµερώνει το επενδυτικό κοινό για οποιαδήποτε πληροφορία που 

κατά τον νόµο χρήζει δηµοσιοποίησης σχετικά µε την πορεία της εκκαθάρισης . 

 
7. Κυριότεροι κίνδυνοι και αβεβαιότητες  

 
Στο σύγχρονο χρηµατοοικονοµικό περιβάλλον το στοιχείο του κινδύνου αποτελεί εγγενές χαρακτηριστικό κάθε 

µορφή επένδυσης.  

 
Σε γενικές γραµµές ο χρηµατοοικονοµικός κίνδυνος µπορεί να κατανεµηθεί: στον κίνδυνο αγοράς (Market 

risk), στον πιστωτικό κίνδυνο (credit risk), στον κίνδυνο αντισυµβαλλοµένου (Counter party risk), και στον 

κίνδυνο ρευστότητας (liquidity risk). 

 

Κίνδυνος Αγοράς (market risk) 

 Η Εταιρία επενδύει κυρίως σε κινητές αξίες για την αποκόµιση κεφαλαιακών κερδών σε µεσοπρόθεσµο και 

µακροπρόθεσµο χρονικό ορίζοντα, αλλά και για τη βραχυχρόνια επίτευξη κέρδους. Κατά συνέπεια, η 

πλειοψηφία των στοιχείων του ενεργητικού και του παθητικού της Εταιρίας, δεν υπόκειται σε επιτοκιακής 

µορφής απόδοση / υποχρέωση και ως εκ τούτου η Εταιρία δεν είναι εκτεθειµένη σε υψηλό κίνδυνο από τις 

διακυµάνσεις των επιτοκίων. Η διαθέσιµη ρευστότητα τοποθετείται στη χρηµαταγορά για βραχυχρόνιες 

περιόδους. 

Στις 30.06.2011 λόγω της µικρής έκθεσης του χαρτοφυλακίου σε χρεόγραφα ο κίνδυνος αγοράς ήταν πολύ 

µικρός. 

Πιστωτικός Κίνδυνος (credit risk) 

 

Ο πιστωτικός κίνδυνος της Εταιρίας εντοπίζεται κυρίως στις τοποθετήσεις της σε οµόλογα, καταθέσεις, 

προθεσµιακές καταθέσεις και repos. 

Ανάλογα µε τις επικρατούσες συνθήκες  αποφασίζεται αν η Εταιρία θα προβαίνει σε ενέργειες για τη µείωση 

του κινδύνου από την τυχόν αυξηµένη έκθεση της στον πιστωτικό κίνδυνο. 

Λόγω του γεγονότος οτι οι κύριοι αντισυµβαλλόµενοι της Εταιρείας ήταν κυρίως χρηµατιστηριακές εταιρείες 

και υπήρχε αυτόµατος µηχανισµός διακανονισµού και εκκαθάρισης των συναλλαγών µε αυτούς, ο κίνδυνος 

αυτός ήταν κατά συνέπεια  χαµηλός για την Εταιρεία. 
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Κίνδυνος Αντισυµβαλλοµένου (Counter party risk) 

Ο κίνδυνος αντισυµβαλλοµένου ορίζεται ως η αδυναµία εκπλήρωσης των υποχρεώσεων από πλευράς του 

αντισυµβαλλοµένου. Η απεικόνιση των υποχρεώσεων και απαιτήσεων γίνεται σε καθηµερινή βάση καθώς 

επίσης γίνονται οι απαιτούµενες προβλέψεις για τις περιπτώσεις που συντρέχει λόγος. 

Οι συναλλαγές των χρηµατοοικονοµικών προϊόντων που γίνονται µέσω οργανωµένων χρηµατιστηριακών 

αγορών, εκκαθαρίζονται µε την παράδοση και δεν παρουσιάζουν  τον συγκεκριµένο κίνδυνο. Επίσης δεν 

διενεργούνται συναλλαγές σε µη διαπραγµατεύσιµα χρηµατοοικονοµικά προϊόντα που να απαιτούν ιδιαίτερες 

µετρήσεις του συγκεκριµένου κινδύνου. 

 

Κίνδυνος Ρευστότητας (liquidity risk)   

Το µεγαλύτερο µέρος των στοιχείων του ενεργητικού της Εταιρίας είναι διαπραγµατεύσιµο στο χρηµατιστήριο, 

άρα µπορεί να ρευστοποιηθεί σε πολύ σύντοµο χρονικό διάστηκα.  

Ο κίνδυνος αυτός στις 30.06.2011 ήταν πολύ χαµηλός για την Εταιρεία λόγω µη ύπαρξης σηµαντικού ύψους 

υποχρεώσεων σε σχέση µε τα οικονοµικά µεγέθη της Εταιρείας. Επιπλέον στις 30.06.2011 δεν υπήρχαν 

µετοχικές θέσεις εισηγµένες σε χρηµατιστηριακή αγορά για να γίνει εκτίµηση από άποψη ρευστότητας. 

 

Έλεγχοι κόπωσης (stress tests) 

Ο στόχος των ελέγχων κοπώσεων είναι η δηµιουργία ασυνήθιστων σεναρίων, προσαρµοσµένα όµως στην 

τρέχουσα τάση της αγοράς, µε αποτελέσµατα που δεν θα µπορούσαν να συµβούν υπό το καθεστώς της 

τυποποιηµένης µέγιστης δυνητικής ζηµίας µε σκοπό να αναδείξουν και να διαχειριστούν καταστάσεις που θα 

µπορούσαν να προκαλέσουν εκτεταµένες και υπερβολικές ζηµιές µε την χρήση συγκεκριµένων εργαλείων 

όπως α) ανάλυση σεναρίου β) stress models γ) µεταβλητότητα και συσχετίσεις. 

 

Αναφορικά µε τα όσα αναφέρονται ανωτέρω καθώς επίσης στην παρ.5.3 «∆ιαχείριση Χρηµατοοικονοµικού 

Κινδύνου» του παρόντος, κατά την χρονική περίοδο 01.01.2011-30.06.2011 συγκριτικά µε τις 31.12.2010  

έχουν επέλθει οι εξής σηµαντικές µεταβολές:  

Ο κίνδυνος αγοράς του χαρτοφυλακίου την 30.06.2011 σε σχέση µε την 31/12/2010, όπως µετριέται µε την 

µεθοδολογία VaR (επίπεδο εµπιστοσύνης 99% επενδυτικός ορίζοντας 22 ηµερών) παρουσίασε µεταβολή -

99,18% (€ -23.250,14) σε απόλυτα µεγέθη στο σύνολο του χαρτοφυλακίου και 100,00% σαν ποσοστό σε 

σχέση µε το NAV.  

Αναλυτικότερα, η  µεταβολή αυτή οφείλεται σε επίπεδο VaR στο κλείσιµο των θέσεων του χαρτοφυλακίου. 

Το σύνολο των µετοχικών τίτλων (µη εισηγµένων) στις 30.06.2011 σαν ποσοστό του ενεργητικού ανερχόταν 

σε  0,12%, τα οµόλογα σε 0,81% και τα συνολικά διαθέσιµα σε 99,07%. Στις 31/12/2010 τα αντίστοιχα 

ποσοστά ήταν  1,66%, 26,69% και 71,65%.  
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Παρατίθενται συγκριτικά στοιχεία του VaR του χαρτοφυλακίου για δυο διαφορετικούς χρονικούς ορίζοντες. 

 

Conf. Level : 99%   
    

Horizon : 22 
30/06/2011 31/12/2010 

NAV 14.332.928,36 14.591.070,00 
AEEX VaR 190,74 23.440,88 
Benchmark VaR 190,74 23.440,88 
% επί NAV 0,00% 0,16% 
% επί Benchmark 100,00% 100,00% 

 

Συναλλαγµατικός Κίνδυνος (currency risk) 

Πρόκειται για τον κίνδυνο που απορρέει από την πιθανότητα δυσµενούς µεταβολής  της ισοτιµίας µεταξύ δύο 

νοµισµάτων.. 

∆εδοµένου ότι οι επενδύσεις σε χρεόγραφα σε ξένο νόµισµα ήταν µηδενικές στις 30.06.2011, συνεπάγεται ότι 

ο κίνδυνος αυτός ήταν µηδενικός για την Εταιρεία. 

 

Κίνδυνοι και αβεβαιότητες ωστόσο κατά την περίοδο 01.01.2011-30.06.2011 σε συνδυασµό και µε τα όσα 

ανωτέρω περιγράψαµε στην προηγούµενη παράγραφο, θα µπορούσαµε να αναφέρουµε ότι δυνατόν να 

προέλθουν από πιθανές καθυστερήσεις ή ανατροπές από αναµενόµενες ή εξαγγελθείσες διαρθρωτικές αλλαγές 

και ιδιωτικοποιήσεις στην οικονοµία, και στην εφαρµογή υλοποίησης του κρατικού προϋπολογισµού αλλά και 

των αβεβαιοτήτων στις διεθνείς αγορές. 

 

8. Συναλλαγές µεταξύ της Εταιρείας και  Συνδεδεµένων Μερών 

 

Οι συναλλαγές της εταιρείας µε συνδεδεµένα µέρη για την χρονική περίοδο 01.01.2011 - 30.06.2011, καθώς 

και τα υπόλοιπα διαθεσίµων, απαιτήσεων και υποχρεώσεων µε αυτά την 30.06.2011, έχουν ως εξής: 

 

 

 

 

 

 

 

(*) Για την διαχειρίστρια εταιρεία MARFIN GAM AE∆ΑΚ ως συνδεδεµένο µέρος της Εταιρείας, γίνεται αναφορά 

στην παράγραφο 5.3.16 της οικονοµικής έκθεσης της 31.12.2010. H εταιρεία είναι «Συγγενής» µε την 

«MARFIN INVESTMENT GROUP AE ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ» και η συµµετοχή της στο µετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας 

είναι 24,65%. 

 MARFIN GAM 
AE∆ΑΚ (*) 

Αµοιβή διαχείρισης   89.751,69 

Αµοιβή για συµβουλευτικές υπηρεσίες 1.652,50 

Πώληση παγίου 240,00 

Απαιτήσεις (χρεωστ. υπόλοιπο 30.06.2011) 240,00 

Υποχρεώσεις (πιστ. υπόλοιπο 30.06.2011) 14.894,01 
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Κατά την περίοδο 01.01.2011-26.01.2011-ηµεροµηνία θέσης της εταιρίας σε εκκαθάριση-τα µέλη του 

∆ιοικητικού Συµβουλίου δεν εισέπραξαν καµία αµοιβή υπό την ιδιότητα τους αυτή. Για δε υπηρεσίες που 

προσφέρθηκαν βάσει ειδικής σύµβασης ανεξαρτήτων υπηρεσιών, εγκεκριµένη από την Γενική Συνέλευση των 

µετόχων, οι αµοιβές της  ∆ιευθύνουσας Συµβούλου µέχρι της 26.01.2011 που ετέθη η εταιρεία σε εκκαθάριση 

ανήλθαν στο ποσό των € 7.000,00.  

Οι δε συναλλαγές και αµοιβές των  διευθυντικών στελεχών και µελών διοίκησης για υπηρεσίες βάσει 

σύµβασης εξηρτηµένων εργασιών  ανήλθαν την περίοδο 01.01.2011-30.06.2011 στο ποσό € 74.286,67. Στο 

εν λόγω ποσό περιλαµβάνονται οι εισφορές που καταλόγισε η Εταιρία προς τα κρατικά ασφαλιστικά ταµεία για 

τα εν λόγω πρόσωπα µέχρι της 30.06.2011 ποσού € 7.166,13.  Το υπόλοιπο της συσσωρευµένης και 

καταλογισµένης πρόβλεψης δαπάνης για αποζηµίωση προσωπικού λόγω καταγγελίας της σύµβασης εργασίας 

από την Εταιρείας των ανωτέρω προσώπων, εξαιτίας της θέσης της Εταιρείας σε εκκαθάριση, στις 30.06.2011 

ανερχόταν στο ποσό € 45.079,38. Στο πρώτο εξάµηνο του 2011 η Εταιρεία κατέβαλλε αποζηµίωση σε 

διευθυντικό στέλεχος ποσού € 83.307,95 λόγω καταγγελίας από την Εταιρεία της σύµβασης εξηρτηµένης 

εργασίας εξαιτίας της θέσης αυτής σε  εκκαθάριση χωρίς να επιβαρυνθεί το αποτέλεσµα της περιόδου λόγω 

σχηµατισθείσας πρόβλεψης σε προηγούµενη χρήση.    

Στο τέλος της περιόδου δεν υφίσταντο απαιτήσεις από διευθυντικά στελέχη και µέλη της διοίκησης  ενώ οι 

υποχρεώσεις προς αυτά  ανήρχοντο στο ποσό  € 47.599,38 

Επίσης αναφέρουµε ότι στις 30.06.2011 αναφορικά µε τον εκκαθαριστή και την επόπτρια εκκαθάρισης ίσχυαν 

τα εξής: ∆εν υφίσταντο τυχόν απαιτήσεις ή υποχρεώσεις  προς αυτούς. Οι δε συναλλαγές µεταξύ αυτών και 

της εταιρείας κατά τη διάρκεια της περιόδου ανήλθαν στο ποσό € 8.750,00. 

Οι συναλλαγές της εταιρείας µε συνδεδεµένα µέρη για την περίοδο 01.01.2010 - 30.06.2010, καθώς και τα 

υπόλοιπα διαθεσίµων, απαιτήσεων και υποχρεώσεων στη λήξη της εν λόγου περιόδου, έχουν ως εξής: 

 

 

(*) Για την διαχειρίστρια εταιρεία MARFIN GAM AE∆ΑΚ ως συνδεδεµένο µέρος της Εταιρείας γίνεται αναφορά 

στην παράγραφο 5.4.11 της παρούσας οικονοµικής κατάστασης. Επίσης όπως αναφέρουµε οι παρακάτω 

εταιρείες «∆ΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΘΕΡΑΠΕΥΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑ ΑΕ» και  MIG REAL ESTATE ΑΕΑΑΠ ανήκουν στον 

όµιλο της «MARFIN INVESTMENT GROUP AE ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ» µε τον οποίο η Εταιρεία είναι «Συγγενής» και η  

συµµετοχή του στο µετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας είναι 24,65%. 

 

Κατά την περίοδο 01.01.2010-30.06.2010 τα µέλη του ∆ιοικητικού Συµβουλίου δεν εισέπραξαν καµία αµοιβή  

υπό την ιδιότητα αυτή. Για υπηρεσίες που προσφέρθηκαν βάσει ειδικής σύµβασης ανεξαρτήτων υπηρεσιών, 

εγκεκριµένη από την Γενική Συνέλευση των µετόχων, οι αµοιβές της ∆ιευθύνουσας Συµβούλου ανήλθαν στο 

ποσό των € 49.700,00. Οι συναλλαγές και αµοιβές διευθυντικών στελεχών και µελών διοίκησης για υπηρεσίες 

 MARFIN GAM 
AE∆ΑΚ (*) 

MIG  
REAL ESTATE 

Αµοιβή διαχείρισης & λοιπές συµβουλευτικές υπηρεσίες  125.625,74  

Αµοιβή για συµβουλευτικές υπηρεσίες 2.705,00  

Μερίσµατα & Επιστροφή κεφαλαίου  6.566,28 

Απαιτήσεις (χρεωστ. υπόλοιπο 30.06.2010) 0,00 0,00 

Υποχρεώσεις (πιστ. υπόλοιπο 30.06.2010) 25.903,13 0,00 
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βάσει σύµβασης εξηρτηµένων εργασιών ανήλθαν κατά το α’ εξάµηνο 2010 στο ποσό € 87.344,85. Στο εν 

λόγω ποσό περιλαµβάνονται οι εισφορές που κατέβαλλε η Εταιρία προς τα κρατικά ασφαλιστικά ταµεία για τα 

εν λόγω πρόσωπα το πρώτο εξάµηνο  2010 ποσού € 8.872,36. Η δε συσωρευµένη συνολική καταλογισµένη 

πρόβλεψη για αποζηµίωση λόγω εξόδου από την υπηρεσία των ανωτέρω στις  30η Ιουνίου 2010 ήταν € 

46.322,02. 

 Στο τέλος της περιόδου οι απαιτήσεις από διευθυντικά στελέχη και µέλη της διοίκησης ήταν € 0,00 ενώ οι 

υποχρεώσεις € 56.522,02. 

Στις 30.06.2010 στο χαρτοφυλάκιο της Εταιρείας περιλαµβάνονταν τοποθετήσεις στα πλαίσια του σκοπού της 

διαχείρισης χαρτοφυλακίου χρεογράφων - σε µετοχές εταιρειών οι οποίες θεωρούνται «λοιπά συνδεδεµένα 

µέρη» του οµίλου της εταιρείας «MARFIN INVESTMENT GROUP AE ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ» µε την οποία  η Εταιρεία 

είναι  «συγγενής».   

 

ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΕΙΣ ΣΕ ΣΥΝ∆Ε∆ΕΜΕΝΕΣ ΕΤAΙΡΕΙΕΣ ΤΟΥ ΟΜΙΛΟΥ ΤΗΣ 
Μ.Ι.G. 

ΠΟΣΑ 

∆ΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΘΕΡΑΠΕΥΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑ Α.Ε. 54.080,00 

M.I.G. REAL ESTATE A.E.E.A.Π. 218.876,00 

Σύνολο 272.956,00 
 

Οι εν λόγω τοποθετήσεις πραγµατοποιήθηκαν µέσω Χ.Α.  

 

Οι εµπορικές συναλλαγές της Εταιρείας µε τα συνδεόµενα µε αυτήν πρόσωπα, στην διάρκεια των περιόδων 

01.01.2011-30.06.2011 και 01.01.2010-30.06.2010, έχουν πραγµατοποιηθεί υπό τους συνήθεις όρους της 

αγοράς. 

 

9. Λοιπές πληροφορίες  

 

Σηµειώνεται  ότι ισχύουν τα εξής: 

1. Η εταιρεία έχει ελεγχθεί φορολογικά µέχρι και την  χρήση 2008  ενώ παραµένουν ανέλεγκτες οι χρήσεις: 

2009, 2010,01.01.2011-26.01.2011 και η κλειοµένη (από 27.01.11 µέχρι  το πέρας της εκκαθάρισης).   

2. ∆εν υπάρχουν επιδικίες ή υπό διαιτησία διαφορές της Εταιρείας καθώς και αποφάσεις δικαστικών η 

διαιτητικών οργάνων που ενδέχεται να έχουν σηµαντική επίπτωση στην οικονοµική κατάσταση η 

λειτουργία της Εταιρείας. 

3. ∆εν υπάρχουν εµπράγµατα βάρη επί των παγίων στοιχείων της εταιρίας. 

4. Στο τέλος του πρώτου εξαµήνου 2011  ο αριθµός του απασχολουµένου προσωπικού ήταν τέσσερα άτοµα 

ενώ στις 30.06.2010 ήταν πέντε.  

5. Τέλος δεν έχουν διενεργηθεί προβλέψεις για επιδικίες ή υπό διαιτησία διαφορές της Εταιρίας καθώς και 

αποφάσεις δικαστικών ή διαιτητικών οργάνων που ενδέχεται να έχουν σηµαντική επίπτωση στην 

οικονοµική κατάσταση ή λειτουργία της εταιρίας, καθόσον δεν υπάρχουν. 
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6. Τα όργανα εκκαθάρισης έχουν προβεί µέχρι σήµερα σε όλες τις ενέργειες για την υλοποίηση της 

εκκαθάρισης που προβλέπονται από την ισχύουσα νοµοθεσία. 

 

 

Αθήνα, 22 Αυγούστου 2011 
 

Οι δηλούντες 
 

Η Επόπτρια Εκκαθάρισης   Ο  Εκκαθαριστής 

   

Αλεξάνδρα Γκίκα  Μελέτιος Μπαµπέκος 
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                       INTERINVEST  ∆ΙΕΘΝΗΣ ΕΠΕΝ∆ΥΤΙΚΗ 

ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

ΕΠΕΝ∆ΥΣΕΩΝ ΧΑΡΤΟΦΥΛΑΚΙΟΥ               

       (ΥΠΟ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΙV 
Εξαµηνιαίες Συνοπτικές Οικονοµικές Καταστάσεις 

της περιόδου που έληξε την 30η Ιουνίου 2011 

(Βάσει του ∆ιεθνούς Λογιστικού Προτύπου 34) 
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Οι συνηµµένες Εξαµηνιαίες Συνοπτικές Οικονοµικές Καταστάσεις της Εταιρείας της 30ης Ιουνίου 2011 είναι 

εκείνες που εγκρίθηκαν από την Επόπτρια Εκκαθάρισης και τον Εκκαθαριστή της υπο εκκαθάριση εταιρείας 

«INTERINVEST ∆ΙΕΘΝΗΣ ΕΠΕΝ∆ΥΤΙΚΗ A.E.Ε.Χ.» την 22α Αυγούστου 2011 και έχουν δηµοσιοποιηθεί µε την 

ανάρτησή τους στο διαδίκτυο, στη διεύθυνση www.interinvest.gr καθώς και στον διαδικτυακό χώρο του Χ.Α., 

όπου και θα παραµείνουν στην διάθεση του επενδυτικού κοινού για χρονικό διάστηµα τουλάχιστον πέντε (5) 

ετών από την ηµεροµηνία της συντάξεως και δηµοσιοποιήσεώς τους. 

 

Επισηµαίνεται ότι τα δηµοσιευθέντα στον τύπο συνοπτικά οικονοµικά στοιχεία και πληροφορίες που 

προκύπτουν από τις ενδιάµεσες οικονοµικές καταστάσεις, στοχεύουν στο να παράσχουν στον αναγνώστη µία 

γενική ενηµέρωση για την οικονοµική κατάσταση και τα αποτελέσµατα της Εταιρίας, αλλά δεν παρέχουν την 

ολοκληρωµένη εικόνα της οικονοµικής θέσης, των χρηµατοοικονοµικών επιδόσεων και των ταµιακών ροών 

της Εταιρίας, σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Αναφοράς.  
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Εξαµηνιαίες Συνοπτικές  Οικονοµικές Καταστάσεις της περιόδου  01.01.2011-30.06.2011  

 

1. Συνοπτικά  Στοιχεία Κατάστασης Συνολικών Εσόδων της περιόδου που έληξε την 30η 

Ιουνίου 2011 

 

 (Ποσά εκφρασµένα σε €)   Σηµ. 01.1.-30.06.2011 01.1.-30.06.2010 01.4.-30.06.2011 01.4.-30.06.2010 

Κύκλος Εργασιών(*)    
  

Έσοδα από τόκους χαρτοφυλακίου  5.4.10 264.783,90 193.676,53 148.051,43 108.099,03 

Έσοδα από µερίσµατα Μετοχών  5.4.10 8.207,85 51.839,12 8.207,85 48.062,28 
Κέρδη & Ζηµίες από αγοραπωλησίες 
χρεογράφων και αποτίµηση 
επενδύσεων  5.4.10        (97.460,11) 

       
(1.554.978,29) 

 
(143.067,70) 

 
(1.288.686,69) 

Σύνολο Κύκλου Εργασιών   5.4.10 175.531,64 (1.309.462,64) 13.191,58 (1.132.525,38) 

∆απάνες διαχείρισης χαρτοφυλακίου   5.4.11 (182.153,82) (297.312,52) (65.883,99) (151.805,18) 

Μικτές (Ζηµιές)/Κέρδη       (6.622,18) (1.606.775,16) (52.692,41) (1.284.330,56) 

Έξοδα διοικητικής λειτουργίας   5.4.12 (212.375,00) (168.602,41) (97.326,26) (74.036,92) 
(Ζηµιές)/Κέρδη περιόδου προ 
φόρων     (218.997,18) (1.775.377,57) (150.018,67) (1.358.367,48) 

Φόρος  Ν. 3371/2005   5.4.8 (15.093,69) (16.639,68) (8.841,92) (7.939,68) 
(Ζηµιές)/Κέρδη περιόδου µετά από 
φόρους (α)     (234.090,87) (1.792.017,25) (158.860,59) (1.366.307,16) 
Λοιπά συνολικά έσοδα µετά από 
φόρους (β)   (0,00) (971,57) (0,00) (971,57) 
Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα 
µετά από φόρους (α)+(β)   (234.090,87) (1.792.988,82) (158.860,59) (1.367.278,73) 

Βασικές (Ζηµιές) Κέρδη  ανά Μετοχή    5.4.15 (0,0210) (0,1607) (0,0142) (0,1225) 

 

 
 

Σύνοψη αποτελεσµάτων περιόδου 

 
Αποτελέσµατα προ φόρων χρηµ/τικών, 
επενδ/τικών αποτ/σµάτων και αποσβέσεων 

    
(218.260,20) 

  
(1.773.859,47) (149.710,94) (1.357.599,18) 

Αποτελέσµατα προ φόρων 
χρηµατοδοτικών και επενδυτικών 
αποτελεσµάτων 

    
(218.823,09) 

  
(1.775.035,47) (149.958,67) (1.358.217,48) 

Αποτελέσµατα προ φόρων     (218.997,18)   (1.775.377,57) (150.018,67) (1.358.367,48) 
Αποτελέσµατα µετά από φόρους     (234.090,87)   (1.792.017,25) (158.860,59) (1.367.278,73) 

 

(*) Ο Κύκλος Εργασιών αφορά τις προσόδους χαρτοφυλακίου και τα ακαθάριστα έσοδα από αγοραπωλησίες και αποτίµηση 

χρεογράφων 

 

Οι σηµειώσεις που ακολουθούν  στις σελίδες από 30 έως 67 αποτελούν αναπόσπαστο µέρος των εξαµηνιαίων οικονοµικών 

καταστάσεων



2. Συνοπτικά Στοιχεία Κατάστασης Οικονοµικής Θέσης της 30ης Ιουνίου  2011 

 

Ποσά εκφρασµένα σε €) 

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ  Σηµ. 30.06.2011   31.12.2010 

Μη κυκλοφορούντα Στοιχεία Ενεργητικού      

Ιδιοχρησιµοποιούµενα ενσώµατα πάγια στοιχεία   5.4.1 3.095,35   3.658,24 

Άυλα πάγια περιουσιακά στοιχεία  5.4.1 0,17  0,17 

Λοιπές µακροπρόθεσµες απαιτήσεις  5.4.2 4.388,00  7.037,00 

Σύνολο µη κυκλοφορούντος ενεργητικού   7.483,52  10.695,41 

Κυκλοφορούντα Στοιχεία Ενεργητικού       

Λοιπές βραχυπρόθεσµες απαιτήσεις   5.4.5 6.184,31   383.382,57 
Χρηµατοοικονοµικά µέσα σε εύλογη αξία µέσω 
αποτελεσµάτων   5.4.3 111.964,00   4.084.413,43 

Χρηµατοοικονοµικά µέσα διαθέσιµα προς πώληση  5.4.4 17.298,59  17.298,59 

Ταµειακά ∆ιαθέσιµα & ταµειακά ισοδύναµα   5.4.6 14.373.362,90   10.369.591,09 

Σύνολο κυκλοφορούντος ενεργητικού   14.508.809,80  14.854.685,68 

ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ     14.516.293,32   14.865.381,09 

Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ      

Ιδια Κεφάλαια      

Μετοχικό Κεφάλαιο   5.4.9 16.725.000,00   14.718.000,00 

∆ιαφορά από έκδοση µετοχών υπέρ το άρτιο  5.4.9 0,00  2.186.435,92 

Λοιπά αποθεµατικά   5.4.9 134.725,36  134.725,36 

Αποτελέσµατα εις νέο (Ζηµία)  5.4.9  (2.526.797,01)  (2.448.091,26) 

Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων (α)   14.332.928,35  14.591.070,02 

Μακροπρόθεσµες Υποχρεώσεις      
Υποχρεώσεις παροχών στο προσωπικό µετά την έξοδο από 
την υπηρεσία    5.4.20 0,00   0,00 

Σύνολο Μακροπροθέσµων Υποχρεώσεων     0,00   0,00 

Βραχυπρόθεσµες Υποχρεώσεις       

Λοιπές Βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις   5.4.7 183.364,97   274.311,07 

Σύνολο Βραχυπρόθεσµων υποχρεώσεων      183.364,97   274.311,07 

Σύνολο Υποχρεώσεων (β)   183.364,97   274.311,07 

ΣΥΝΟΛΟ Ι∆ΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ & ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ (α)+ (β)     14.516.293,32   14.865.381,09 
 

 

Οι σηµειώσεις που ακολουθούν  στις σελίδες από 30 έως 67 αποτελούν αναπόσπαστο µέρος των εξαµηνιαίων οικονοµικών 

καταστάσεων.   



     

Εξαµηνιαία Οικονοµική Έκθεση του άρθρου 5 του Ν.3556/2007 της περιόδου από 1η Ιανουαρίου έως 30η Ιουνίου 2010 
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3. Συνοπτικά Στοιχεία Κατάστασης Μεταβολών Ιδίων Κεφαλαίων της περιόδου που έληξε την 30η  Ιουνίου 2011 

  Σηµ. 
Μετοχικό 
Κεφάλαιο 

∆ιαφορά από 
έκδοση 

µετοχών υπέρ 
το άρτιο 

Ειδικά 
αποθεµατικά 

∆ιαφορές από 
αναπροσαρµογή 

αξίας 
συµµετοχών & 
χρεογράφων 

Αποτελέσµατα 
εις νέο Σύνολο 

               

Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων έναρξης περιόδου την 1η 
Ιανουαρίου 2010 

 

22.300.000,00  2.247.379,41  135.683,99  12,94  (7.085.443,49) 17.597.632,85  
Συγκεντρωτικό Συνολικό Εισόδηµα µετά από φόρους 
περιόδου  01/01-30/06/2010 (Ζηµία) 

 
0,00 0,00 0,00 (971,57) (1.792.017,25) (1.792.988,82) 

Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων λήξης περιόδου την 30η Ιουνίου 
2010 

 
22.300.000,00 2.247.379,41 135.683,99 (958,63) (8.877.460,74) 15.804.644,03 

 

 

      

Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων έναρξης περιόδου την 1η 
Ιανουαρίου 2011 

 

14.718.000,00  2.186.435,92  135.683,99  (958,63)  (2.448.091,26) 14.591.070,02  
Μείωση Μετοχικού Κεφαλαίου (Μ.Κ.) µε ισόποση διαγραφή 

Ζηµιών προηγουµένων χρήσεων  

 

(155.385,12) 0,00 0,00 0,00 155.385,12 0,00 

Αύξηση Μ.Κ. µε ισόποση κεφαλαιοποίηση «∆ιαφοράς από έκδοση 

µετοχών υπέρ το  άρτιο» 

 

2.162.385,12 (2.162.385,12) 0,00 0,00 0,00 0,00 

Συναλλαγές µε Ιδιοκτήτες 
 

2.007.000,00 (2.162.385,12) 0,00 0,00 155.385,12 0,00 

Αποτέλεσµα Περιόδου 1/1-30/06/2011 (Ζηµία) 
 

0,00 0,00 0,00 0,00 (234.090,87) (234.090,87) 

Ποσά καταχωρηµένα απευθείας στην καθαρή θέση 
 

0,00 (24.050,80) 0,00 0,00 0,00 (24.050,80) 

Συγκεντρωτικό Συνολικό Εισόδηµα µετά από φόρους 
περιόδου 01/01-30/06/2011  0,00 (24.050,80) 0,00 (0,00) (234.090,87) (258.141,67) 

Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων λήξης περιόδου την 30η Ιουνίου 
2011 5.4.9 16.725.000,00 0,00 135.683,99 (958,63) (2.526.797,01) 14.332.928,35 

 

 

 

Οι σηµειώσεις που ακολουθούν στις σελίδες από 30 έως 67 αποτελούν αναπόσπαστο µέρος των εξαµηνιαίων οικονοµικών καταστάσεων.



4. Συνοπτικά Στοιχεία Κατάστασης Ταµειακών Ροών της περιόδου που έληξε την 30η 

Ιουνίου 2011 

Άµεση Μέθοδος                                                                                                    (Ποσά εκφρασµένα σε €) 

Λειτουργικές δραστηριότητες 1.1-30.06.2011  1.1-30.06.2010 

Εισπράξεις από διαχείριση χαρτοφυλακίου 4.895.435,00   6.514.884,35 

Εισπράξεις από τρίτους 888,12   350,00 

Πληρωµές από διαχείριση χαρτοφυλακίου (373.435,48)   (3.557.312,67) 

Πληρωµές σε εργαζοµένους (και σε σχέση µε εργαζόµενους) (154.596,11)   (72.249,65) 

Πληρωµές φόρων (62.783,40)   (55.334,82) 

Άλλες πληρωµές (301.736,32)   (322.749,81) 

Σύνολο εισροών/εκροών από λειτουργικές δραστηριότητες (α) 4.003.771,81   2.507.587,40 

Επενδυτικές ∆ραστηριότητες       

Πληρωµές για την απόκτηση πάγιων περιουσιακών στοιχείων (0,00)  (810,69) 

Σύνολο εισροών /εκροών από επενδυτικές δραστηριότητες (β) (0,00)   (810,69) 
Καθαρή αύξηση/(µείωση) στα ταµειακά διαθέσιµα & 
ισοδύναµα στο τέλος της περιόδου 

   
4.003.771,81   

   
2.506.776,71 

Ταµειακά διαθέσιµα & ισοδύναµα στην αρχή της περιόδου 10.369.591,09   7.563.469,62 

Ταµειακά διαθέσιµα & ισοδύναµα στο τέλος της περιόδου 14.373.362,90   10.070.246,33 

 

 

 

   Οι σηµειώσεις που ακολουθούν  στις σελίδες από 30 έως 67 αποτελούν αναπόσπαστο µέρος των εξαµηνιαίων 

οικονοµικών καταστάσεων.
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5. Σηµειώσεις επί των  ενδιάµεσων  οικονοµικών καταστάσεων  

 

5.1. Γενικές Πληροφορίες για την Εταιρεία 

 

Στοιχεία Εταιρείας 

Επωνυµία: ∆ΙΕΘΝΗΣ ΕΠΕΝ∆ΥΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΠΕΝ∆ΥΣΕΩΝ ΧΑΡΤΟΦΥΛΑΚΙΟΥ και µε διακριτικό τίτλο 

ΙΝΤΕRINVEST. (Υπο εκκαθάριση) 

 

Έδρα:  Αθήνα, οδός Βουκουρεστίου αρ. 28, Τ.Κ. 106.71 

 

Ίδρυση:  Η εταιρεία ιδρύθηκε το 1991 µε πρωτοβουλία ιδιωτών επενδυτών. Η ίδρυση της Εταιρίας εγκρίθηκε µε 

την υπ’ αριθµ. 16495/Β/439/30.4.91 Απόφαση των Υπουργών Εθνικής Οικονοµίας και Οικονοµικών (ΦΕΚ αριθµ. 

1312/13.5.1991) και καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύµων Εταιριών µε αριθµό 24098/06/Β/91/35.   Η Εταιρία 

εισήχθη στην Κύρια αγορά του Χρηµατιστηρίου Αθηνών την 15.1.1992 σύµφωνα µε τις διατάξεις του Π.∆. 

380/85 όπως τροποποιήθηκε από τον Ν. 1914/1990. Επί πλέον, ως Εταιρεία Επενδύσεων Χαρτοφυλακίου 

διέπεται από τις διατάξεις: του Ν.3371/2005 «περί Εταιρειών Επενδύσεων Χαρτοφυλακίου», του Ν.2190/1920 

«περί Ανωνύµων Εταιρειών» και υπόκειται στον Κώδικα ∆εοντολογίας Α.Ε.∆.Α.Κ. & Εταιριών Επενδύσεων 

Χαρτοφυλακίου.(Απ.∆.Σ. Ε.Κ. 132/2/19.5.1998). 

 

∆ιάρκεια:  Η διάρκεια της εταιρείας έχει ορισθεί σε 50 χρόνια από της ιδρύσεώς της. 

 

Σκοπός: Η Εταιρεία  µέχρι της ηµεροµηνία 26.01.2011, οπότε και ετέθη σε εκκαθάριση, είχε ως αποκλειστικό 

σκοπό την  διαχείριση του χαρτοφυλακίου χρεογράφων και µετοχών ηµεδαπών η αλλοδαπών σύµφωνα µε το 

καταστατικό και την ισχύουσα νοµοθεσία.   

 

Θέση σε Εκκαθάριση: Η από 23.12.2010 Γενική Συνέλευση των µετόχων της Εταιρείας αποφάσισε τη λύση της 

Εταιρείας και τη θέση της σε εκκαθάριση, σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 35 του νόµου 3371/2005. 

 

Σε συνέχεια το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς µε την απόφαση υπ’ αριθµ. 

11/574/17.01.2011 (αριθµ. πρωτ. Ε.Κ. 470/26-01-2011), αποφάσισε οµόφωνα  τα εξής: 

1. ∆ιαπίστωσε ότι η Εταιρία αποφάσισε τη λύση και τη θέση της σε εκκαθάριση προκειµένου τα στοιχεία του 

χαρτοφυλακίου της να ανταλλαγούν µε µερίδια αµοιβαίου κεφαλαίου του ν. 3283/2004 που θα συσταθεί για το 

σκοπό αυτό 

2. Εθεσε, για τον ίδιο λόγο που µνηµονεύεται ανωτέρω, την Εταιρία  σε εκκαθάριση κατ’ εφαρµογή  της 

παραγράφου 9 του άρθρου 37 και της παραγράφου 1 του άρθρου 35 του  ν. 3371/2005 , προκειµένου τα 

στοιχεία του χαρτοφυλακίου της να ανταλλαγούν µε µερίδια αµοιβαίου κεφαλαίου του ν. 3283/2004 που θα 

συσταθεί για το σκοπό αυτό.  

Επιπλέον η εν λόγω εποπτική αρχή µε την µε αριθµό πρωτοκόλλου 893/15.02.2011 ως ηµεροµηνία έναρξης 

εκκαθάρισης της Εταιρείας όρισε την ηµεροµηνία επίδοσης της ανωτέρω απόφασης, δηλαδή αυτή της 

26.01.2011. 

Τέλος το Υπουργείο Οικονοµίας και Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας  εξέδωσε την µε αριθµό πρωτοκόλλου Κ2-

1077/28.01.2011 σχετική ανακοίνωση περί της καταχώρησης στο µητρώο ανωνύµων εταιρειών των ανωτέρω. 
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Μετοχικό Κεφάλαιο: Το µετοχικό κεφάλαιο της Εταιρίας ανερχόταν στο ποσό των  € 14.718.000,00 και διαιρείτο 

σε 11.150.000 άυλες ονοµαστικές µετοχές µε ονοµαστική αξία € 1,32 εκάστη, ολοσχερώς καταβεβληµένο.  Μετά 

την απόφαση της Γενικής Συνέλευσης της 30η Ιουνίου 2011 η οποία παρατίθεται στην παράγραφο 5.4.9 του 

παρόντος, το µετοχικό κεφάλαιο της Εταιρίας θα ανέρχεται σε δεκαέξι εκατοµµύρια επτακόσιες είκοσι πέντε 

χιλιάδες ευρώ (€ 16.725.000,00) και θα διαιρείται σε ένδεκα εκατοµµύρια εκατόν πενήντα χιλιάδες (11.150.000) 

ονοµαστικές µετοχές ονοµαστικής αξίας εκάστης µετοχής ενός ευρώ και πενήντα λεπτών (€ 1,50). Προς τούτο η 

Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς εξέδωσε την υπ αριθµό 116/29.07.2011 Απόφαση και παρείχε την σχετική άδεια για 

την  ανωτέρω µεταβολή όπως αυτή παραθέτουµε στην παράγραφο 5.4.9 του παρόντος.    

 

Αναστολή ∆ιαπραγµάτευσης Μετοχής της Εταιρείας: O Πρόεδρος του ∆ιοικητικού Συµβουλίου του 

Χρηµατιστηρίου Αθηνών, µετά την υπ αριθµό 11/574/17.01.2011 απόφαση του ∆.Σ. της Επιτροπής 

Κεφαλαιαγοράς,  αποφάσισε την αναστολή διαπραγµάτευσης των µετοχών της Εταιρείας από 18 Ιανουαρίου 

2011.  

 

Νόµισµα:  Το νόµισµα αναφοράς είναι το Ευρώ. 

 

∆ιάρκεια χρήσης: Σηµειώνεται δε ότι η διαχειριστική περίοδος των νοµικών προσώπων που τίθενται σε 

εκκαθάριση για οποιοδήποτε λόγο αρχίζει από την ηµεροµηνία έναρξης της εκκαθάρισης(26.01.2011) και λήγει 

µε την ολοκλήρωση της (άρθρο 26 παρ.4 Π∆ 186/92) ενώ ως υπο εκκαθάριση ανώνυµη εταιρεία που έχει 

εισάγει τις µετοχές της στο Χρηµατιστήριο Αθηνών υπόκειται στις υποχρεώσεις  των όσων ορίζονται στο άρθρο 

49 Κ.Ν. 2190/20, στον νόµο 3556/2007 και στα άρθρα 27 & 29 του ΚΒΣ . 

 

Προσωπικό:  Το προσωπικό της εταιρίας στις 30.06.2011 και στις 30.06.2010 ήταν αντίστοιχα τέσσερα (4) και 

πέντε (5) άτοµα.  

 

∆ιοικητικό Συµβούλιο: Η εταιρεία µέχρι την 26.01.2011 διοικείτο από το ∆ιοικητικό Συµβούλιο.   

Η σύνθεση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου που εξελέγη µε την από 26.06.2009 απόφαση της Τακτικής Γενικής 

Συνέλευσης των µετόχων της και συγκροτήθηκε σε σώµα στις 26.06.2009, είχε ως εξής:  

 

Χριστίνα Σακελλαρίδη,    Πρόεδρος ∆.Σ.& ∆ιευθύνουσα Σύµβουλος - Εκτελεστικό Μέλος   

Στέλιος Τσαγκαράκης,   Αντιπρόεδρος ∆.Σ.- Εκτελεστικό Μέλος 

Σπύρος Αγγελόπουλος,    Εκτελεστικό Μέλος 

Απόστολος Σαββόπουλος,  Εκτελεστικό Μέλος 

Κωνσταντίνος Σινανίδης,   Ανεξάρτητο Μη Εκτελεστικό Μέλος 

Παναγιώτης Νικολετόπουλος,  Ανεξάρτητο Μη Εκτελεστικό Μέλος 

Σοφία Πολυχρονέα,   Ανεξάρτητο Μη Εκτελεστικό Μέλος 
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Επόπτρια Εκκαθάρισης: Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς µε την υπ’ αριθµ. 

11/574/17.01.2011 (αριθµ. πρωτ. Ε.Κ. 470/26-01-2011) απόφαση του αποφάσισε οµόφωνα  τα εξής: Με την 

από 26.01.2011 επίδοση, διόρισε επόπτρια της εκκαθάρισης της Εταιρίας τη δικηγόρο κα Αλεξάνδρα Γκίκα του 

Γεωργίου κάτοχο του ∆ΑΤ  Ν.460714/20.10.1988 κατ εφαρµογή της παραγράφου 4 του άρθρου 37 του νόµου 

3371/2005. Προς τούτο το Υπουργείο Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας εξέδωσε την µε αριθµό πρωτοκόλλου 

Κ2-1077/28.01.2011 σχετική ανακοίνωση. 

 

Εκκαθαριστής: Μελέτιος Μπαµπέκος του Παναγιώτη κάτοχος του Α∆Τ ΑΙ 622596, Οικονοµολόγος. ∆ιορίσθηκε 

Προσωρινός Εκκαθαριστής της Εταιρείας, σύµφωνα µε την από 25.02.2011 προσωρινή διαταγή του Προέδρου 

Υπηρεσίας του Πρωτοδικείου Αθηνών,  έως την συζήτηση της αίτησης για τον διορισµό οριστικού εκκαθαριστή 

στις 4.4.2011, µε αρµοδιότητες που περιγράφονται στην εν λόγω αίτηση. Προς τούτο το Υπουργείο 

Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας εξέδωσε την µε αριθµό πρωτοκόλλου Κ2-2232/4.03.2011 σχετική 

ανακοίνωση. Την 04.04.2011 το Μονοµελές Πρωτοδικείο Αθηνών αποφάσισε την διατήρηση της προσωρινής 

διαταγής. Περαιτέρω διορίστηκε ο ίδιος οριστικός εκκαθαριστής δυνάµει της υπ’ αρ. 2603/11 απόφασης του 

Μονοµελούς Πρωτοδικείου Αθηνών, οι αρµοδιότητες του οποίου ορίζονται στα άρθρα i)49 του κωδικοποιηµένου 

νόµου 2190/20 και ii) 37 του νόµου 3371/2005. 

 

Εσωτερικός ελεγκτής:  Ευστρατιάδης Νικόλαος  

 

H INTERINVEST ∆ΙΕΘΝΗΣ ΕΠΕΝ∆ΥΤΙΚΗ Α.Ε.Ε.Χ. θεωρείται «συγγενής εταιρεία» του οµίλου της εταιρείας 

«MARFIN INVESTMENT GROUP AE ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ» η οποία εδρεύει στην Ελλάδα και στις 30.06.2011,  

συµµετείχε  µε ποσοστό 24,65%  στο µετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας. Οι οικονοµικές καταστάσεις της 

Εταιρείας περιλάµβανονται στις ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις του οµίλου «MARFIN INVESTMENT 

GROUP AE ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ»  µε την µέθοδο της καθαρής θέσης.   

   

Έγκριση και διαθεσιµότητα των Οικονοµικών Καταστάσεων 

 

Οι παρούσες ενδιάµεσες εξαµηνιαίες συνοπτικές οικονοµικές καταστάσεις και οι σηµειώσεις επί των ενδιάµεσων 

οικονοµικών καταστάσεων καλύπτουν  την χρονική περίοδο από 1η Ιανουαρίου 2011 έως 30η Ιουνίου 2011 

αποτελούν ενιαίο και αναπόσπαστο κείµενο. 

Η σύνταξη και η δηµοσίευση των παρουσών ενδιάµεσων εξαµηνιαίων συνοπτικών οικονοµικών καταστάσεων 

εντάσσονται στην υποχρέωση που υπέχει η Εταιρεία, καθ’ όλη τη διάρκεια της αναστολής διαπραγµάτευσης των 

µετοχών της να καταρτίζει και να υποβάλλει για δηµοσίευση περιοδικές οικονοµικές καταστάσεις (ετήσια 

οικονοµική έκθεση, εξαµηνιαία οικονοµική έκθεση, τριµηνιαίες οικονοµικές καταστάσεις) σύµφωνα µε τις 

διατάξεις του Ν. 3556/2007 και γενικότερα τη νοµοθεσία της κεφαλαιαγοράς (ιδίως την Απόφαση αρ. 

4/507/28.04.2009 του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς και την επιστολή µε αριθµό πρωτ. 
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2314/12.05.2011 της ίδιας εποπτικής αρχής), σχετικά µε την περιοδική δηµοσίευση οικονοµικών στοιχείων από 

εκδότες οι κινητές αξίες των οποίων έχουν εισαχθεί προς διαπραγµάτευση στο Χ.Α ,  

Οι παρούσες ενδιάµεσες συνοπτικές οικονοµικές καταστάσεις της εταιρίας εγκρίθηκαν από την επόπτρια 

εκκαθάρισης και τον εκκαθαριστή την 22α  Αυγούστου 2011  και είναι διαθέσιµες για το επενδυτικό κοινό στα 

γραφεία της Εταιρείας (οδός Βουκουρεστίου αρ. 28, Αθήνα 106.71, τηλ. 210-3641221) και στην ηλεκτρονική 

διεύθυνση (www.interinvest.gr), όπου θα παραµείνουν προσπελάσιµες στο ευρύ κοινό για τουλάχιστον πέντε 

έτη, όπως ορίζει ο νόµος 3556/2007.  

 

Συγκριτικά στοιχεία οικονοµικών καταστάσεων 

 

Οι παρούσες ενδιάµεσες οικονοµικές καταστάσεις  περιλαµβάνουν την ακόλουθη συγκριτική πληροφόρηση: 

• Για την κατάσταση οικονοµικής θέσης,  η  31.12.2010 

• Για την κατάσταση συνολικών εσόδων, η περίοδος  01.01.2010 - 30.06.2010 

• Για την κατάσταση  ταµειακών ροών περιόδου, η περίοδος 01.01.2010 - 30.06.2010  

• Για την κατάσταση µεταβολών ιδίων κεφαλαίων, η περίοδος  01.01.2010 - 30.06.2010 

 

Οι παρούσες ενδιάµεσες οικονοµικές καταστάσεις καλύπτουν το διάστηµα 01.01.2011-30.06.2011 στο οποίο 

ετέθη η εταιρεία σε εκκαθάριση (26.01.2011)  ενώ τα αντίστοιχα συγκριτικά στοιχεία αναφέρονται σε χρονική 

περίοδο  πριν την θέση της εταιρείας σε εκκαθάριση.  

 

5.2 Πλαίσιο κατάρτισης των εξαµηνιαίων συνοπτικών οικονοµικών καταστάσεων 

 

Στις οικονοµικές καταστάσεις της περιόδου 01.01.2011-30.06.2011 έχουν τηρηθεί οι λογιστικές αρχές που 

χρησιµοποιήθηκαν για να καταρτιστούν οι οικονοµικές καταστάσεις της χρήσης 2010. Πιο συγκεκριµένα, µε την 

απόφαση της Τακτικής Γενικής Συνέλευσης που έλαβε χώρα την 23.12.2010 αποφασίστηκε η λύση και 

εκκαθάριση της εταιρείας και ως ηµεροµηνία έναρξης εκκαθάρισης ορίστηκε η 26.01.2011. Ως εκ τούτου, 

σταµάτησε να ισχύει η αρχή της συνέχισης της δραστηριότητα και για τη σύνταξη των οικονοµικών 

καταστάσεων της τρέχουσας περιόδου και της προηγούµενης χρήσης  όλα τα στοιχεία του ενεργητικού και του 

παθητικού αποτιµήθηκαν σε ρευστοποιήσιµες αξίες.  

 
Η σύνταξη των οικονοµικών καταστάσεων σύµφωνα µε τα ∆ΠΧΑ απαιτεί –όπως αναφέραµε- τη χρήση 

εκτιµήσεων και κρίσεων  κατά την εφαρµογή των λογιστικών αρχών από την Εταιρεία. Οι σηµαντικότερες από 

τις παραδοχές που γίνονται-αναφέρονται στις σηµειώσεις των Οικονοµικών Καταστάσεων,όποτε απαιτείται και 

εκρίθη σκόπιµο και βασίζονται στην καλύτερη δυνατή γνώση της ∆ιοίκησης της Εταιρείας.  

Οι υπολογισµοί βασίζονται στην καλύτερη δυνατή γνώση της διεύθυνσης της Εταιρείας σε σχέση µε τις 

τρέχουσες συνθήκες και ενέργειες. Τυχόν διαφορές σε ποσά των οικονοµικών καταστάσεων και αντίστοιχα ποσά 

στις σηµειώσεις οφείλονται σε στρογγυλοποιήσεις. 

Η Εταιρεία δεν προέβη στη πρόωρη εφαρµογή κάποιου ∆ιεθνούς Λογιστικού Προτύπου. 
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Οι οικονοµικές καταστάσεις της Εταιρείας καταρτίζονται και δηµοσιεύονται σε Ευρώ, που είναι το λειτουργικό 

νόµισµα της Εταιρείας και νόµισµα της χώρας έδρας της Εταιρείας.  

 

5.2.1 Αλλαγές σε λογιστικές αρχές 

 

Οι οικονοµικές καταστάσεις έχουν συνταχθεί λαµβανοµένου υπόψη του γεγονότος ότι η Εταιρεία τέθηκε σε 

εκκαθάριση, διακόπηκε η αρχή της συνέχειας και ως εκτούτου τα στοιχεία του ενεργητικού και παθητικού 

αποτιµήθηκαν σε ρευστοποιήσιµες αξίες, όπως αναφέρονται στις παρούσες σηµειώσεις (παράγραφο 5.2 του 

παρόντος). 

Η εταιρεία έχει υιοθετήσει όλα τα νέα πρότυπα και τις διερµηνείες, η εφαρµογή των οποίων έγινε υποχρεωτική 

για τις χρήσεις που άρχισαν την 1 Ιανουαρίου 2011. Παρακάτω παρουσιάζονται τα πρότυπα τα οποία έχουν 

υιοθετηθεί από την 1η Ιανουαρίου 2011 καθώς και τα πρότυπα, τροποποιήσεις και διερµηνείες τα οποία είτε δεν 

έχουν ακόµα τεθεί σε ισχύ είτε δεν έχουν  υιοθετηθεί, από την Ε.Ε.     

 

 Τροποποιήσεις στα δηµοσιευµένα πρότυπα  

 

• Ετήσιες Βελτιώσεις 2010 

Κατά το 2010 το Σ∆ΛΠ προέβη στην έκδοση των ετήσιων Βελτιώσεις στα ∆ΠΧΑ για το 2010 –µια σειρά 

προσαρµογών σε 7 Πρότυπα – που αποτελεί µέρος του προγράµµατος για ετήσιες βελτιώσεις στα Πρότυπα. Το 

πρόγραµµα των ετήσιων βελτιώσεων του Σ∆ΛΠ στοχεύει στο να πραγµατοποιούνται απαραίτητες αλλά µη 

επείγουσες προσαρµογές σε ∆ΠΧΑ τα οποία δεν θα αποτελέσουν µέρος κάποιου µεγαλύτερου προγράµµατος 

αναθεωρήσεων. Οι περισσότερες βελτιώσεις έχουν εφαρµογή για ετήσιες περιόδους που ξεκινούν την ή µετά 

την 01/01/2011. 

 

• Ετήσιες Βελτιώσεις 2009 

Κατά το 2009 το Σ∆ΛΠ προέβη στην έκδοση των ετήσιων Βελτιώσεις στα ∆ΠΧΑ για το 2009 –µια σειρά 

προσαρµογών σε 12 Πρότυπα – που αποτελεί µέρος του προγράµµατος για ετήσιες βελτιώσεις στα Πρότυπα. Το 

πρόγραµµα των ετήσιων βελτιώσεων του Σ∆ΛΠ στοχεύει στο να πραγµατοποιούνται απαραίτητες αλλά µη 

επείγουσες προσαρµογές σε ∆ΠΧΑ τα οποία δεν θα αποτελέσουν µέρος κάποιου µεγαλύτερου προγράµµατος 

αναθεωρήσεων.  

 

• Τροποποίηση στο ∆ΠΧΑ 2: «Παροχές που εξαρτώνται από την αξία των µετοχών»  

Το Σ∆ΛΠ προχώρησε σε έκδοση τροποποίησης του ∆ΠΧΑ 2 αναφορικά µε τον λογιστικό χειρισµό των 

συναλλαγών που εξαρτώνται από την αξία των µετοχών µεταξύ εταιριών του ιδίου οµίλου και πως αυτές 

αντιµετωπίζονται στις ατοµικές οικονοµικές καταστάσεις των θυγατρικών εταιριών. Η τροποποίηση αυτή δεν 

εφαρµόζεται για την εταιρεία. 
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• ∆ΛΠ 32 (Τροποποίηση) Χρηµατοοικονοµικά µέσα: Παρουσίαση - Ταξινόµηση Εκδόσεων 

∆ικαιωµάτων σε Μετοχές 

 

Η Τροποποίηση αναθεωρεί τον ορισµό της χρηµατοοικονοµικής υποχρέωσης στο ∆ΛΠ 32 µε σκοπό την 

ταξινόµηση κάποιων δικαιωµάτων προαίρεσης ή δικαιωµάτων αγοράς µετοχών (που αναφέρονται µαζί ως 

«δικαιώµατα (rights)») ως συµµετοχικούς τίτλους. Η τροποποίηση δεν είχε επίδραση στις οικονοµικές 

καταστάσεις της εταιρείας. Η τροποποίηση εφαρµόζεται για ετήσιες περιόδους που ξεκινούν την ή µετά την 

01/02/2010, ενώ η προγενέστερη εφαρµογή της επιτρέπεται. Η παρούσα τροποποίηση έχει εγκριθεί από την 

Ευρωπαϊκή Ένωση. 

 

 

• Ε∆∆ΠΧΑ 14 (Τροποποίηση)- «Προπληρωµές ελάχιστον κεφαλαιακών απαιτήσεων»  

Η Τροποποίηση έγινε για να άρει τον περιορισµό που είχε µια οντότητα στο να αναγνωρίσει ένα στοιχείο του 

ενεργητικού που προέκυπτε από εθελοντικές προπληρωµές που έκανε προς ένα πρόγραµµα παροχών 

προκειµένου να καλύψει τις ελάχιστες κεφαλαιακές υποχρεώσεις του. Η διερµηνεία δεν είχε επίδραση στις 

δραστηριότητες της εταιρείας. 

 

• Τροποποίηση στο ∆ΠΧΑ 1 «∆ΠΧΑ Πρώτη Εφαρµογή» - Περιορισµένες Εξαιρέσεις από τη 

Συγκριτική Πληροφόρηση για τις Γνωστοποιήσεις του ∆ΠΧΑ 7 για Εταιρίες που Εφαρµόζουν 

τα ∆ΠΧΑ για Πρώτη Φορά  

Η Τροποποίηση παρέχει εξαιρέσεις σε εταιρίες που εφαρµόζουν τα ∆ΠΧΑ για πρώτη φορά από την υποχρέωση 

να παρέχουν συγκριτικές πληροφορίες σε σχέση µε τις γνωστοποιήσεις που απαιτούνται από το ∆ΠΧΑ 7 

«Χρηµατοοικονοµικά Μέσα: Γνωστοποιήσεις». Η διερµηνεία δεν είχε εφαρµογή στην εταιρεία. 

 

• ∆ΛΠ 24 «Γνωστοποιήσεις Συνδεδεµένων Μερών (αναθεώρηση)»   

Με την παρούσα τροποποίηση αποσαφηνίζεται η έννοια των συνδεδεµένων µερών και επιχειρείται µείωση στις 

γνωστοποιήσεις των συναλλαγών ανάµεσα σε συνδεδεµένα µέρη του δηµοσίου. Συγκεκριµένα, καταργείται η 

υποχρέωση των συνδεδεµένων µερών δηµοσίου να γνωστοποιήσουν τις λεπτοµέρειες όλων των συναλλαγών µε 

το δηµόσιο και µε άλλα συνδεδεµένα µέρη δηµοσίου,  αποσαφηνίζει και απλοποιεί τον ορισµό του συνδεδεµένου 

µέρους και επιβάλλει την γνωστοποίηση όχι µόνο των σχέσεων, των συναλλαγών και των υπολοίπων ανάµεσα 

στα συνδεδεµένα µέρη αλλά και των δεσµεύσεων τόσο στις ατοµικές όσο και στις ενοποιηµένες οικονοµικές 

καταστάσεις. Η εφαρµογή του αναθεωρηµένου προτύπου δεν έχει επίδραση στις οικονοµικές καταστάσεις. 

 

• Ε∆∆ΠΧΑ 19: Εξόφληση  Χρηµατοοικονοµικών Υποχρεώσεων µέσω Συµµετοχικών Τίτλων 

Η ∆ιερµηνεία 19 εξετάζει το θέµα της λογιστικής αντιµετώπισης των περιπτώσεων όταν οι όροι µιας 

χρηµατοοικονοµικής υποχρέωσης αποτελούν αντικείµενο επαναδιαπραγµάτευσης και ως αποτέλεσµα η οντότητα  

εκδίδει µετοχικούς τίτλους στον πιστωτή για να εξοφλήσει το σύνολο ή µέρος της χρηµατοοικονοµικής 

υποχρέωσης.  Τέτοιες συναλλαγές αναφέρεται µερικές φορές ως  ανταλλαγές «χρεωστικών – συµµετοχικών 
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τίτλων» ή συµφωνίες ανταλλαγής µετοχών, και η συχνότητα τους αυξάνεται κατά τη διάρκεια της οικονοµικής 

κρίσης. Η ∆ιερµηνεία δεν έχει εφαρµογή στην εταιρεία. 

 

Πρότυπα, τροποποιήσεις και διερµηνείες σε ήδη υπάρχοντα πρότυπα τα οποία είτε δεν έχουν ακόµα 

τεθεί σε ισχύ είτε δεν έχουν υιοθετηθεί από την Ε.Ε..     

      Επιπλέον, η Σ∆ΛΠ έχει προχωρήσει στην έκδοση των παρακάτω νέων ∆ΠΧΑ, τροποποιήσεων και 

διερµηνειών τα οποία δεν είναι υποχρεωτικά για τις παρουσιαζόµενες οικονοµικές καταστάσεις και τα οποία µέχρι 

την ηµεροµηνία έκδοσης αυτών των οικονοµικών καταστάσεων δεν είχαν υιοθετηθεί από την ΕΕ.                       

 

• ∆ΠΧΑ 9: «Χρηµατοοικονοµικά Μέσα» 

Το Σ∆ΛΠ σχεδιάζει να αντικαταστήσει πλήρως το ∆ΛΠ 39 « Χρηµατοοικονοµικά µέσα αναγνώριση και 

αποτίµηση» κατά το τέλος του 2010, το οποίο θα τεθεί σε εφαρµογή για ετήσιες οικονοµικές χρήσεις που 

ξεκινούν την 1 Ιανουαρίου 2013. Το ∆ΠΧΑ 9 αποτελεί την πρώτο στάδιο του συνολικού σχεδίου αντικατάστασης 

του ∆ΛΠ 39. Τα βασικά στάδια έχουν ως εξής: 

1ο στάδιο: Αναγνώριση και αποτίµηση 

2ο στάδιο: Μεθοδολογία αποµείωσης 

3ο στάδιο: Λογιστική αντιστάθµισης 

Επιπλέον ένα επιπλέον σχέδιο πραγµατεύεται µε τα θέµατα που αφορούν στη διακοπή αναγνώρισης. 

Το ∆ΠΧΑ 9 στοχεύει στη µείωση της πολυπλοκότητα στη λογιστική αντιµετώπιση των χρηµατοπιστωτικών 

µέσων παρέχοντας λιγότερες κατηγορίες χρηµατοοικονοµικών στοιχείων ενεργητικού και µια αρχή µε βάση 

προσέγγιση για την ταξινόµησή τους. Κατά το νέο πρότυπο, η οικονοµική οντότητα ταξινοµεί τα 

χρηµατοοικονοµικά στοιχεία ενεργητικού είτε στο αποσβεσµένο κόστος είτε στην εύλογη αξία βάσει  

α) του επιχειρηµατικού µοντέλου της επιχείρησης για τη διαχείριση των χρηµατοοικονοµικών στοιχείων 

ενεργητικού, και 

β) των χαρακτηριστικών των συµβατών ταµειακών ροών των χρηµατοοικονοµικών στοιχείων ενεργητικού (αν 

δεν έχει επιλέξει να ορίσει το χρηµατοοικονοµικό στοιχείο ενεργητικού στην εύλογη αξία µέσω αποτελεσµάτων). 

Η ύπαρξη µονό δυο κατηγοριών - αποσβεσµένο κόστος και εύλογη αξία – σηµαίνει ότι θα απαιτείται µόνο ένα 

µοντέλο αποµείωσης στο πλαίσιο του νέου προτύπου, µειώνοντας έτσι την πολυπλοκότητα. Η επίδραση από την 

εφαρµογή του ∆ΧΠΑ  δεν αναµένεται να είναι ουσιώδης. 

 Το πρότυπο εφαρµόζεται για τις ετήσιες περιόδους που ξεκινούν την ή µετά την 01/01/2013 και δεν έχει 

εγκριθεί από την ΕΕ. 

 

• Τροποποίηση στο ∆ΠΧΑ 1 «∆ΠΧΑ Πρώτη Εφαρµογή» -  Κατάργηση της παύσης 

αναγνώρισης χρηµατικών περιουσιακών στοιχείων και υποχρεώσεων. 

Η Τροποποίηση καταργεί  την χρήση της  προκαθορισµένης ηµεροµηνίας µετάβασης (01 Ιανουαρίου 2004) και 

την αντικαθιστά µε την πραγµατική ηµεροµηνία µετάβασης στα ∆ΠΧΑ. Παράλληλα, καταργεί τις απαιτήσεις περί 

παύσης αναγνώρισης των συναλλαγών που είχαν λάβει χώρα πριν την προκαθορισµένη ηµεροµηνία µετάβασης. 
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Η τροποποίηση εφαρµόζεται για ετήσιες περιόδους που ξεκινούν την ή µετά την 01/07/2011, ενώ η 

προγενέστερη εφαρµογή της επιτρέπεται. Η τροποποίηση αυτή δεν εφαρµόζεται για την εταιρεία. 

 

• ∆ΛΠ 12-(Τροποποίηση) «Φόροι Εισοδήµατος». 

Τo ∆ΛΠ 12 απαιτεί µια επιχείρηση να επιµετρά τη αναβαλλόµενη φορολογία που σχετίζεται µε ένα πάγιο 

περιουσιακό στοιχείο ανάλογα µε το εάν η επιχείρηση αναµένει η ανάκτηση της λογιστικής αξίας να 

πραγµατοποιηθεί από τη χρήση του στοιχείου ή την πώληση του. Στις περιπτώσεις επενδυτικών ακινήτων και 

όταν ένα πάγιο αποτιµάται σε εύλογες αξίες πολλές φορές η εκτίµηση του τρόπου ανάκτησης της αξίας του 

περιουσιακού στοιχείου είναι δύσκολη και υποκειµενική. Σύµφωνα µε τη παρούσα τροποποίηση η µελλοντική 

ανάκτηση της λογιστικής αξίας τέτοιων περιουσιακών στοιχείων τεκµαίρετε ότι θα πραγµατοποιηθεί µέσω της 

µελλοντικής πώλησης του περιουσιακού στοιχείου. Η τροποποίηση εφαρµόζεται για ετήσιες περιόδους που 

ξεκινούν την ή µετά την 01/01/. Η παρούσα τροποποίηση δεν έχει εγκριθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση και δεν 

έχει εφαρµογή στην εταιρεία.  

 

• Τροποποίηση στο ∆ΠΧΑ 1 «∆ΠΧΑ Πρώτη Εφαρµογή» -  Υπερπληθωριστικές Οικονοµίες. 

Η Τροποποίηση παρέχει καθοδήγηση για την επανεφαρµογή των ∆ΠΧΑ µετά από µια περίοδο παύσης, 

οφειλόµενη στο ότι το νόµισµα λειτουργίας της Οικονοµικής Οντότητας αποτελούσε νόµισµα µιας 

υπερπληθωριστικής Οικονοµίας. Η τροποποίηση εφαρµόζεται για ετήσιες περιόδους που ξεκινούν την ή µετά την 

01/07/2011, ενώ η προγενέστερη εφαρµογή της επιτρέπεται. Η εφαρµογή της τροποποίησης δεν θα έχει 

επίπτωση στις Οικονοµικές Καταστάσεις της εταιρείας. Η παρούσα τροποποίηση δεν έχει εγκριθεί από την 

Ευρωπαϊκή Ένωση. 

 

• ∆ΠΧΑ 7 «Χρηµατοοικονοµικά Μέσα: Γνωστοποιήσεις — Τροποποιήσεις αναφορικά µε 

πρόσθετες γνωστοποιήσεις σε περιπτώσεις µεταφορών χρηµατοοικονοµικών περιουσιακών 

στοιχείων» 

Οι τροποποιήσεις θα επιτρέπουν στους χρήστες των οικονοµικών καταστάσεων να κατανοήσουν καλύτερα τις 

µεταφορές που πραγµατοποιούνται µεταξύ των οµάδων των χρηµατοοικονοµικών περιουσιακών στοιχείων και 

των πιθανών επιπτώσεων των τυχόν κινδύνους που ενδέχεται να παραµείνουν στην οικονοµική οντότητα που 

µεταβιβάζονται τα περιουσιακά στοιχεία. Με βάση την τροποποίηση απαιτούνται πρόσθετες γνωστοποιήσεις εάν 

ένα δυσανάλογα µεγάλο ποσοστό των συναλλαγών µεταφοράς πραγµατοποιούνται στο τέλος µιας περιόδου 

αναφοράς. Η τροποποίηση εφαρµόζεται για ετήσιες περιόδους που ξεκινούν την ή µετά την 01/07/2011, ενώ η 

προγενέστερη εφαρµογή της επιτρέπεται. Η εφαρµογή της τροποποίησης δεν θα έχει επίπτωση στις Οικονοµικές 

Καταστάσεις της εταιρείας. Η παρούσα τροποποίηση δεν έχει εγκριθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση. 

 

• ∆ΠΧΑ 10 «Ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις»  

 

Το παρόν πρότυπο αντικαθιστά το ∆ΛΠ 27 «Ενοποιηµένες και Ατοµικές Οικονοµικές Καταστάσεις» και τη ΜΕ∆ 12  

«Ενοποίηση - οικονοµικές µονάδες ειδικού σκοπού». Με το νέο πρότυπο αλλάζει ο ορισµός της έννοιας του 
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ελέγχου που είναι και ο καθοριστικός παράγοντας για το αν η οικονοµική οντότητα θα πρέπει να συµπεριληφθεί 

στο πλαίσιο των ενοποιηµένων οικονοµικών καταστάσεων της µητρικής εταιρείας. Το πρότυπο παρέχει 

πρόσθετες οδηγίες για να βοηθήσει στον προσδιορισµό του ελέγχου, όπου αυτό είναι δύσκολο να εκτιµηθεί. 

Επίσης ο Όµιλος θα πρέπει να πραγµατοποιεί µια σειρά γνωστοποιήσεων αναφορικά µε τις εταιρείες που 

ενοποιούνται ως θυγατρικές αλλά και για τις µη ενοποιούµενες εταιρείες µε τις οποίες υπάρχει µετοχική σχέση. 

Το πρότυπο αναµένεται να οδηγήσει σε αλλαγές στις δοµές συµβατικών οµίλων και οι επιπτώσεις σε ορισµένες 

περιπτώσεις µπορεί να είναι σηµαντικές. 

Η τροποποίηση εφαρµόζεται για ετήσιες περιόδους που ξεκινούν την ή µετά την 01/07/2011, ενώ η 

προγενέστερη εφαρµογή της επιτρέπεται. Η εφαρµογή της τροποποίησης δεν θα έχει επίπτωση στις Οικονοµικές 

Καταστάσεις της εταιρείας. Η παρούσα τροποποίηση δεν έχει εγκριθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση. 

 

 

• ∆ΠΧΑ 11 «Από κοινού ∆ραστηριότητες» 

 

Το νέο πρότυπο αντικαθιστά το ∆ΛΠ 31 «Συµµετοχές σε Κοινοπραξίες». Με βάση τις νέες αρχές οι συµφωνίες 

αυτές αντιµετωπίζονται περισσότερο µε βάση τα δικαιώµατα και τις υποχρεώσεις που απορρέουν από µια 

τέτοιου είδους συµφωνία, παρά, µε βάση τη νοµική µορφή που τις περιβάλει. Με το νέο πρότυπο  καταργείται  η 

αναλογική ενοποίηση για κοινοπραξίες και καταργείται και η ορολογία του ∆ΛΠ 31 για «από κοινού ελεγχόµενες 

δραστηριότητες» ή «από κοινού ελεγχόµενα περιουσιακά στοιχεία». Οι περισσότερες κοινοπραξίες θα αφορούν 

σε  "από κοινού δραστηριότητες".   

Η τροποποίηση εφαρµόζεται για ετήσιες περιόδους που ξεκινούν την ή µετά την 01/01/2013, ενώ η 

προγενέστερη εφαρµογή της επιτρέπεται. Η τροποποίηση δεν έχει εφαρµογή στην εταιρεία. Η παρούσα 

τροποποίηση δεν έχει εγκριθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση. 

 

• ∆ΠΧΑ 12 «Γνωστοποίηση συµµετοχής σε άλλες οικονοµικές οντότητες» 

 

Το πρότυπο συνδυάζει τις απαιτήσεις των γνωστοποιήσεων για θυγατρικές, κοινοπραξίες, συγγενείς επιχειρήσεις 

και µη ενοποιούµενες οικονοµικές οντότητες, στο πλαίσιο ενός συνολικού πρότυπου γνωστοποίησης. Επίσης 

παρέχει περισσότερη διαφάνεια και θα βοηθήσει τους επενδυτές να αξιολογήσουν το βαθµό στον οποίο η 

αναφέρουσα οντότητα έχει συµµετάσχει στη δηµιουργία ειδικών δοµών και κινδύνων στους οποίους είναι 

εκτεθειµένη. 

Η τροποποίηση εφαρµόζεται για ετήσιες περιόδους που ξεκινούν την ή µετά την 01/01/2013, ενώ η 

προγενέστερη εφαρµογή της επιτρέπεται. Η εφαρµογή της τροποποίησης δεν  αναµένεται να έχει επίδραση στις  

Οικονοµικές της εταιρείας. Η παρούσα τροποποίηση δεν έχει εγκριθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση. 

 

• ∆ΠΧΑ 13 «Επιµέτρηση Εύλογης Αξίας» 
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Με το νέο πρότυπο καθιερώνεται ένα ενιαίο πλαίσιο για όλες τις επιµετρήσεις περιουσιακών στοιχείων που 

γίνονται στην εύλογη αξία, όταν η µέτρηση αυτή απαιτείται ή επιτρέπεται από άλλα ∆ΠΧΑ καθώς εισάγεται ένας 

ξακάθαρος ορισµός της έυλογης αξίας καθώς και ένα πλάισιο µε βάση το οποίο εξετάζεται η επιµέτρηση της 

εύλογης αξίας µε σκοπό να µειωθούν τυχόν ασυµβατότητες µεταξύ των ∆ΠΧΑ. Το νέο πρότυπο περιγράφει τους 

τρόπους µέτρησης της εύλογης αξίας που είναι αποδεκτοί και αυτοί θα εφαρµόζονται από την εφαρµογή του 

προτύπου και έπειτα. Με το νέο πρότυπο δεν εισάγονται νέες απαιτήσεις αναφορικά µε την αποτίµηση ενός 

περιουσιακού στοιχείου ή µια υποχρέωση σε εύλογη αξία, δεν αλλάζουν τα στοιχεία ενεργητικού ή 

υποχρεώσεων που αποτιµώνται σε εύλογες αξίας και δεν ασχολείται µε τον τρόπο παρουσίασης των αλλαγών 

στις εύλογες αξίες. 

Η τροποποίηση εφαρµόζεται για ετήσιες περιόδους που ξεκινούν την ή µετά την 01/01/2013, ενώ η 

προγενέστερη εφαρµογή της επιτρέπεται. Η εφαρµογή της τροποποίησης δεν αναµένεται να έχει ουσιώδη 

επίδραση στις  Οικονοµικές Καταστάσεις της εταιρείας. Η παρούσα τροποποίηση δεν έχει εγκριθεί από την 

Ευρωπαϊκή Ένωση. 

 

• ∆ΛΠ 27 (Τροποποίηση) «Ατοµικές Οικονοµικές Καταστάσεις» 

 

Το πρότυπο αυτό αναφέρεται στις επακόλουθες αλλαγές που προκύπτουν από τη δηµοσίευση του νέου ∆ΠΧΑ 

10. Το  ∆ΛΠ 27 θα αντιµετωπίζει πλέον αποκλειστικά τις ατοµικές οικονοµικές καταστάσεις, οι απαιτήσεις για τις 

οποίες παραµένουν ουσιαστικά αµετάβλητες. 

Η τροποποίηση εφαρµόζεται για ετήσιες περιόδους που ξεκινούν την ή µετά την 01/01/2013, ενώ η 

προγενέστερη εφαρµογή της επιτρέπεται. Η παρούσα τροποποίηση δεν έχει εγκριθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση. 

 

• ∆ΛΠ 28 (Τροποποίηση) «Επενδύσεις σε Συγγενείς επιχειρήσεις και Κοινοπραξίες» 

 

Ο σκοπός του αναθεωρηµένου αυτού προτύπου είναι να προσδιορίσει τις λογιστικές αρχές που πρέπει να 

εφαρµοσθούν λόγω των αλλαγών που προκύπτουν από τη δηµοσίευση του ∆ΠΧΑ 11. Το αναθεωρηµένο 

πρότυπο συνεχίζει να καθορίζει τους µηχανισµούς λογιστικής παρακολούθησης της µεθόδου της καθαρής θέσης. 

Η τροποποίηση εφαρµόζεται για ετήσιες περιόδους που ξεκινούν την ή µετά την 01/01/2013, ενώ η 

προγενέστερη εφαρµογή της επιτρέπεται. Η εφαρµογή της τροποποίησης δεν  αναµένεται να έχει επίδραση στις  

Οικονοµικές Καταστάσεις της Εταιρείας. Η παρούσα τροποποίηση δεν έχει εγκριθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση. 

 

• ∆ΛΠ 19 (Τροποποίηση) «Παροχές σε εργαζοµένους» 

Με την τροποποίηση του προτύπου  εξαλείφεται η επιλογή της αναφορικά µε την αναγνώριση των κερδών και 

ζηµιών, µε την µέθοδο  «corridor». Επίσης  µεταβολές από επανεκτίµηση της αξίας των περιουσιακών στοιχείων 

και υποχρεώσεων που απορρέουν από προγράµµατα καθορισµένων παροχών, θα παρουσιάζεται στην 

κατάσταση των λοιπών συνολικών εσόδων. Επιπλέον θα παρέχονται επιπλέον γνωστοποιήσεις για τα 

προγράµµατα καθορισµένων σχετικά µε τα χαρακτηριστικά των προγραµµάτων καθορισµένων παροχών και τους 

κινδύνους στους οποίους οι φορείς είναι εκτεθειµένοι µέσω της συµµετοχής στα εν λόγω σχέδια. 
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Η τροποποίηση εφαρµόζεται για ετήσιες περιόδους που ξεκινούν την ή µετά την 01/01/2013, ενώ η 

προγενέστερη εφαρµογή της επιτρέπεται. Η εφαρµογή της τροποποίησης δεν αναµένεται να έχει επίδραση στις  

Οικονοµικές Καταστάσεις της Εταιρείας. Η παρούσα τροποποίηση δεν έχει εγκριθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση. 

 

• ∆ΛΠ 1 (Τροποποίηση) «Παρουσίαση των Οικονοµικών Καταστάσεων» 

 

Οι τροποποιήσεις στο ∆ΛΠ 1 απαιτεί οι επιχειρήσεις που συντάσσουν οικονοµικές καταστάσεις σύµφωνα µε τα 

∆ΠΧΑ να συγκεντρώνουν στοιχεία εντός της κατάστασης των λοιπών συνολικών εσόδων που θα µπορούσαν να 

επαναταξινοµηθούν στα κέρδη ή τις ζηµίες της κατάστασης αποτελεσµάτων µε σκοπό να εναρµονιστούν µε τα 

US GAAP.  

Η τροποποίηση εφαρµόζεται για ετήσιες περιόδους που ξεκινούν την ή µετά την 01/07/2012, ενώ η 

προγενέστερη εφαρµογή της επιτρέπεται. Η εφαρµογή της τροποποίησης δεν αναµένεται να έχει επίδραση στις  

Οικονοµικές Καταστάσεις της Εταιρείας. Η παρούσα τροποποίηση δεν έχει εγκριθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση. 

 

Η εταιρία δεν έχει σκοπό να εφαρµόσει κανένα από τα Πρότυπα ή τις ∆ιερµηνείες νωρίτερα. 

Με βάση τις λογιστικές πολιτικές που ακολουθούνται, η ∆ιοίκηση δεν αναµένει σηµαντικές στις οικονοµικές 

καταστάσεις της εταιρίας από την εφαρµογή των ανωτέρω Προτύπων και διερµηνειών, όταν αυτά καταστούν 

εφαρµόσιµα.  

5.2.2 Σηµαντικές λογιστικές αποφάσεις, εκτιµήσεις και υποθέσεις 

 

Τα όργανα εκκαθάρισης της υπο εκκαθάριση εταιρείας είναι υπεύθυνα για τη σύνταξη των οικονοµικών 

καταστάσεων µε τρόπο ώστε να δίνουν µια ακριβή και δίκαιη εικόνα της οικονοµικής κατάστασης, της 

περιουσιακής διάρθρωσης, των αποτελεσµάτων και των ταµιακών της ροών. 

Ως αποτέλεσµα των ανωτέρω : 

• Επιλέγουν τις λογιστικές αρχές σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Λογιστικά Πρότυπα (∆.Λ.Π.) και τα  ∆ιεθνή 

Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Aναφοράς  (∆.Π.Χ.Α.) τις οποίες εφαρµόζουν πάγια. 

• Επιλέγουν τις κατάλληλες λογιστικές αρχές οι οποίες συµβάλλουν στην ακριβοδίκαιη παρουσίαση της 

οικονοµικής κατάστασης, της περιουσιακής διάρθρωσης, των αποτελεσµάτων και των ταµειακών ροών 

της, τις οποίες εφαρµόζουν πάγια. 

• ∆ιενεργούν λογικές εκτιµήσεις όπου απαιτείται. 

• Συντάσσουν τις οικονοµικές καταστάσεις σύµφωνα µε την αρχές που αρµόζουν στο καθεστώς 

εκκαθάρισης που έχει τεθεί η Εταιρεία  

 

Οι παρούσες ενδιάµεσες συνοπτικές οικονοµικές καταστάσεις της υπο εκκαθάριση εταιρείας έχουν συνταχθεί  

από την επόπτρια εκκαθάρισης και τον προσωρινό εκκαθαριστή λαµβανοµένων  υπόψη των εξής:  

• Του γεγονότος  η Εταιρεία τέθηκε σε εκκαθάριση, συγκεκριµένα την 26η Ιανουαρίου 2011.  

• ∆ιακόπηκε η αρχή της συνέχειας της δραστηριότητας    

σύµφωνα µε τα όσα ορίζονται στην παράγραφο 5.2 του παρόντος αναφορικά µε τις λογιστικές αρχές. 
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5.3   ∆ιαχείριση χρηµατοοικονοµικού κινδύνου  

 

Η Εταιρεία έχει αναθέσει στην MARFIN GAM ΑΕ∆ΑΚ την παρακολούθηση των κινδύνων του χαρτοφυλακίου έτσι 

ώστε να διασφαλίζεται ότι µετρώνται µε ακρίβεια όλοι οι βασικοί κίνδυνοι, όπως ενδεικτικά ο κίνδυνος αγοράς , 

ο πιστωτικός κίνδυνος, ο κίνδυνος αντισυµβαλλοµένου, ο κίνδυνος ρευστότητας κ.λ.π.   

Αναφορικά µε τα όσα αναφέρονται  στην παράγραφο 6 «Κυριότεροι κίνδυνοι και αβεβαιότητες» της 

δηµοσιευθείσας  Έκθεσης των εκπροσώπων εκκαθάρισης (επόπτη και προσωρινού εκκαθαριστή) για την 

διαχειριστική χρήση 01.01.2010-31.12.2010, συγκριτικά µε την 01.01.2011- 30.06.2011 έχουν επέλθει οι εξής 

σηµαντικές µεταβολές:  

• Στο σύγχρονο χρηµατοοικονοµικό περιβάλλον το στοιχείο του κινδύνου αποτελεί εγγενές 

χαρακτηριστικό κάθε µορφή επένδυσης.  

• Σε γενικές γραµµές ο χρηµατοοικονοµικός κίνδυνος µπορεί να κατανεµηθεί: στον κίνδυνο αγορών, στον 

κίνδυνο επιτοκίου, στον κίνδυνο ρευστότητας, στον συναλλαγµατικό κίνδυνο και στον πιστωτικό 

κίνδυνο. 

H εταιρία διαχειρίζεται τους κινδύνους ως εξής: 

 
Οι κίνδυνοι αγορών  

• ∆εν επενδύει πάνω από 10% των ιδίων κεφαλαίων της σε κινητές αξίες του ιδίου εκδότη.  

• ∆ύναται να χρησιµοποιεί παράγωγα χρηµατοοικονοµικά προϊόντα για λόγους αποτελεσµατικής 

διαχείρισης αλλά και αντιστάθµισης κινδύνου σύµφωνα µε τα προβλεπόµενα όρια από τις αποφάσεις τις 

Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς. 

• ∆εν επιτρέπεται να πραγµατοποιεί ανοιχτές πωλήσεις σε µετοχές (σύναψη συµβάσεων αγοράς µετοχών 

µε σύµφωνο επαναπώλησης 

• Παρακολουθεί τις θέσεις της σε καθηµερινή βάση τις οποίες εξετάζει και ελέγχει µέσω των εντεταλµένων  

οργάνων της.   

 
Ο κίνδυνος επιτοκίου 

Πρόκειται για τον κίνδυνο που απορρέει από την πιθανότητα δυσµενούς µεταβολής του επιπέδου επιτοκίων. Ο 

κίνδυνος αυτός σχετίζεται µε ένα ευρύτατο αριθµό χρηµατοοικονοµικών προϊόντων, όπως είναι τα δάνεια, οι 

καταθέσεις, οι προθεσµιακές καταθέσεις, οι προθεσµιακές αγορές, η αγορά οµολόγων και  οι αγορές παραγώγων.  

 

Ο κίνδυνος ρευστότητας 

Η εταιρία δεν είναι εκτεθειµένη σε σηµαντικό κίνδυνο ρευστότητας καθώς το µεγαλύτερο µέρος των στοιχείων 

του ενεργητικού της  είναι διαπραγµατεύσιµο στο χρηµατιστήριο και επιλέγει να επενδύει σε τίτλους µε 

αυξηµένη εµπορευσιµότητα.  

Ο συναλλαγµατικός κίνδυνος  
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Πρόκειται για τον κίνδυνο που απορρέει από την πιθανότητα δυσµενούς µεταβολής  της ισοτιµίας µεταξύ δύο 

νοµισµάτων. Ο συναλλαγµατικός κίνδυνος υφίσταται όταν  υπάρχει συναλλαγµατική θέση (position). Με άλλα 

λόγια δύναται να λεχθεί ότι συναλλαγµατικό κίνδυνο διατρέχουν όλες οι υφιστάµενες ανοικτές θέσεις σε νόµισµα 

διαφορετικό από το εγχώριο. Η ορθολογική και αποδοτική διαχείριση καθίσταται συνεπώς , ταυτόχρονα, 

διαχείριση του συναλλαγµατικού ρίσκου που ενυπάρχει.    

 

Ο πιστωτικός κίνδυνος (credit risk) 

Ο πιστωτικός κίνδυνος της Εταιρίας εντοπίζεται κυρίως στις τοποθετήσεις της σε οµόλογα, καταθέσεις, 

προθεσµιακές καταθέσεις και repos 

Ο πιστωτικός κίνδυνος ορίζεται ως η ζηµία που µπορεί να προέλθει από την αδυναµία του αντισυµβαλλοµένου 

στη συναλλαγή να εκπληρώσει τις υποχρεώσεις του κατά την συµβατική υποχρέωση του στο προσδιοριζόµενο 

χρονικό διάστηµα.  Από πλευράς µορφολογικής υπάρχουν δύο µεγάλες κατηγορίες πιστωτικού κινδύνου: o 

κίνδυνος του αντισυµβαλλοµένου (counterparty risk) και ο κίνδυνος χώρας (country risk). O κίνδυνος 

αντισυµβαλλόµενου αφορά αποκλειστικά στην αδυναµία είτε του συγκεκριµένου πιστωτικού ιδρύµατος είτε της 

συγκεκριµένης επιχείρησης µε την οποία έγινε η συναλλαγή να εκπληρώσει τις υποχρεώσεις της.  Ο κίνδυνος 

χώρας σχετίζεται µε την γενικότερη κατάσταση από οικονοµική και πολιτική άποψη της χώρας εγκατάστασης 

του αντισυµβαλλόµενου.    

Η εταιρία πραγµατοποιεί τοποθετήσεις σε καταθέσεις και σε repos  σε αναγνωρισµένες τράπεζες όπου ο 

κίνδυνος είναι ελάχιστος. Ο κίνδυνος από τυχόν τοποθετήσεις σε οµόλογα µετριάζεται από περαιτέρω  

διαφοροποίηση του σχετικού χαρτοφυλακίου και επιλογή αξιόπιστων εκδοτών. 

Ανάλογα µε τις επικρατούσες συνθήκες  αποφασίζεται αν η Εταιρία θα προβαίνει σε ενέργειες για τη µείωση του 

κινδύνου από την τυχόν αυξηµένη έκθεση της στον πιστωτικό κίνδυνο. Λόγω του γεγονότος ότι οι 

αντισυµβαλλόµενοι της Εταιρείας ήταν κυρίως χρηµατιστηριακές εταιρείες και υπήρχε µηχανισµός διακανονισµού 

και εκκαθάρισης των συναλλαγών µε αυτούς,  ο κίνδυνος αυτός ήταν κατά συνέπεια χαµηλός για την Εταιρεία. 

 

Κίνδυνος αγοράς –ανάλυση ευαισθησίας 

 

Ο κίνδυνος αγοράς του χαρτοφυλακίου, την  30/06/2011 σε σχέση µε την 31/12/2010, όπως µετριέται µε την 

µεθοδολογία VaR (επίπεδο εµπιστοσύνης 99% επενδυτικός ορίζοντας 22 ηµερών),  παρουσίασε µεταβολή -

99,18% (-23.250,14) σε απόλυτα µεγέθη στο σύνολο του χαρτοφυλακίου και  -100,00% σαν ποσοστό σε σχέση 

µε το NAV.  

Αναλυτικότερα, η µεταβολή αυτή σε επίπεδο VAR οφείλεται στην αύξηση της συµµετοχής στον κίνδυνο της 

µετοχής MIG REAL ESTATE. 

Η διάρθρωση του χαρτοφυλακίου της Εταιρείας είχε ως εξής:  Το σύνολο των µετοχικών τίτλων (εσωτερικού – 

εξωτερικού) στις 30.06.2011 σαν ποσοστό του ενεργητικού ανερχόταν σε  0,12%, τα οµόλογα σε 0,81% και τα 

συνολικά διαθέσιµα σε 99,07%. Στις 31/12/2010 τα αντίστοιχα ποσοστά ήταν  1,66%, 26,69% και 71,65%.  

Παρατίθενται συγκριτικά στοιχεία του VaR του χαρτοφυλακίου για δυο διαφορετικούς χρονικούς ορίζοντες. 
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Conf. Level : 99%   
    

Horizon : 22 
30/06/2011 31/12/2010 

NAV 14.332.928,35 14.591.070,00 
AEEX VaR 190,74 23.440,88 
Benchmark VaR 190,74 23.440,88 
% επί NAV 0,00% 0,16% 
% επί Benchmark 100,00% 100,00% 
 

Στις 30.06.2011 λόγω της µικρής έκθεσης του χαρτοφυλακίου σε χρεόγραφα ο κίνδυνος αγοράς ήταν πολύ 

µικρός. 

Κίνδυνος αντισυµβαλλοµένου (Counter party risk) 

Ο κίνδυνος αντισυµβαλλοµένου ορίζεται ως η αδυναµία εκπλήρωσης των υποχρεώσεων από πλευράς του 

αντισυµβαλλοµένου. Η απεικόνιση των υποχρεώσεων και απαιτήσεων γίνεται σε καθηµερινή βάση καθώς επίσης 

γίνονται οι απαιτούµενες προβλέψεις για τις περιπτώσεις που συντρέχει λόγος. 

Οι συναλλαγές των χρηµατοοικονοµικών προϊόντων που γίνονται µέσω οργανωµένων χρηµατιστηριακών 

αγορών, εκκαθαρίζονται µε την παράδοση και δεν παρουσιάζουν  τον συγκεκριµένο κίνδυνο. Επίσης δεν 

διενεργούνται συναλλαγές σε µη διαπραγµατεύσιµα χρηµατοοικονοµικά προϊόντα που να απαιτούν ιδιαίτερες 

µετρήσεις του συγκεκριµένου κινδύνου.  

 

Κίνδυνος ρευστότητας (liquidity risk)   

Ο κίνδυνος ρευστότητας αναφέρεται στην δυνατότητα ρευστοποίησης συγκεκριµένων θέσεων του 

χαρτοφυλακίου. Για τον λόγο αυτό υπολογίζεται ο µέσος ηµερήσιος όγκος συναλλαγών σε µηνιαία βάση και  

συγκρίνεται µε τις αντίστοιχες επενδυτικές θέσεις. Οι θέσεις που ξεπερνούν τον µέσο όγκο συναλλαγών 

παρουσιάζουν κίνδυνο ρευστότητας που κατανέµεται ανάλογα µε το χρονικό διάστηµα που δύναται να 

ρευστοποιηθούν. 

Στις 30.06.2011 δεν υπάρχουν µετοχικές θέσεις εισηγµένες σε χρηµατιστηριακή αγορά για να γίνει εκτίµηση από 

άποψη ρευστότητας. 

 

Kίνδυνος επιτοκίου  (interest rate risk) 

Πρόκειται για τον κίνδυνο που απορρέει από την πιθανότητα δυσµενούς µεταβολής του επιπέδου επιτοκίων. Ο 

κίνδυνος αυτός σχετίζεται µε ένα ευρύτατο αριθµό χρηµατοοικονοµικών προϊόντων, όπως είναι τα δάνεια, οι 

καταθέσεις, οι προθεσµιακές καταθέσεις, οι προθεσµιακές αγορές, η αγορά οµολόγων και  οι αγορές παραγώγων.  

Η εταιρία δεν είναι εκτεθειµένη σε υψηλό κίνδυνο από τις διακυµάνσεις επιτοκίων και δεν έχει προβεί σε 

ενέργειες για αντιστάθµιση. 

Ανάλογα µε τις επικρατούσες συνθήκες  αποφασίζεται αν η Εταιρία  προβαίνει σε ενέργειες για τη µείωση του 

κινδύνου από την τυχόν αυξηµένη έκθεση της στον εν λόγω κίνδυνο.  Ο επιτοκιακός κίνδυνος 

συµπεριλαµβάνεται  στις µετρήσεις του value at risk για τα προϊόντα που αφορά ο συγκεκριµένος  κίνδυνος -

όπως π.χ. οµόλογα- γεγονός που αναφέρεται ανωτέρω.   
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Συναλλαγµατικός Κίνδυνος (currency risk) 

Πρόκειται για τον κίνδυνο που απορρέει από την πιθανότητα δυσµενούς µεταβολής  της ισοτιµίας µεταξύ δύο 

νοµισµάτων. Ο συναλλαγµατικός κίνδυνος υφίσταται όταν  υπάρχει συναλλαγµατική θέση (position). Με άλλα 

λόγια δύναται να λεχθεί ότι συναλλαγµατικό κίνδυνο διατρέχουν όλες οι υφιστάµενες ανοικτές θέσεις σε νόµισµα 

διαφορετικό από το εγχώριο. Η ορθολογική και αποδοτική διαχείριση καθίσταται συνεπώς, ταυτόχρονα, 

διαχείριση του συναλλαγµατικού ρίσκου που ενυπάρχει.    

 

Παρατίθεται η νοµισµατική κατανοµή της 30.06.2011 

 

Νόµισµα Χρηµατοοικονοµικά Μέσα ∆ιαθέσιµα Σύνολο 

Ευρώ (EUR) 129.262,59 14.373.218,08 14.502.480,67 

∆ολάριο Η.Π.Α.(USD) 0,00 109,54 109,54 

Ελβετικό Φράγκο (CHF) 0,00 35,28 35,28 

Σύνολο 129.262,59 14.373.362,90 14.502.625,49 

 

Τα χρηµατοοικονοµικά µέσα και οι καταθέσεις καθώς και οι απαιτήσεις/υποχρεώσεις σε ξένο νόµισµα, όπως 

αυτές εκφράζονται µε βάση την ισοτιµία κλεισίµατος (fixing) στις 30.06.2011 και 31.12.2010 αντίστοιχα, ήταν 

ως εξής: 

Στοιχεία Ενεργητικού 30.06.2011 

Νόµισµα 
Χρηµατοοικονοµικά 

Μέσα ∆ιαθέσιµα Απαιτήσεις Σύνολο 

∆ολάριο Η.Π.Α.(USD) 0,00 109,54 0,00 109,54 

Ελβετικό Φράγκο (CHF) 0,00 35,28 0,00 35,28 

 

Στοιχεία Ενεργητικού 31.12.2010 

Νόµισµα 
Χρηµατοοικονοµικά 

Μέσα ∆ιαθέσιµα Απαιτήσεις Σύνολο 

∆ολάριο Η.Π.Α.(USD) 0,00 1.216.878,60 388,88 1.217.267,48 

Ελβετικό Φράγκο (CHF) 0,00 0,00 34,06 34,06 

 
 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

Στοιχεία Παθητικού 30.06.2011 

Νόµισµα Υποχρεώσεις Σύνολο 

∆ολάριο Η.Π.Α.(USD) 0,00 0,00 

Ελβετικό Φράγκο (CHF) 0,00 0,00 

Στοιχεία Παθητικού 31.12.2010 

Νόµισµα Υποχρεώσεις Σύνολο 

∆ολάριο Η.Π.Α.(USD) 0,00 0,00 

Ελβετικό Φράγκο (CHF) 0,00 0,00 
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Στην παρακάτω ανάλυση απεικονίζεται η επίδραση στη µεταβολή του αποτελέσµατος χρήσης καθώς και της 

καθαρής θέσης της Εταιρείας µε βάση την αποτίµηση των χρηµατοοικονοµικών µέσων, των καταθέσεων σε ξένο 

νόµισµα καθώς και απαιτήσεων/υποχρεώσεων σε ξένο νόµισµα  και ποσοστό ανατίµησης/υποτίµησης του Ευρώ 

απέναντι στα ξένα νοµίσµατα αυτά (ως ποσοστό προσδιορίστηκε το ιστορικό ετησιοποιηµένο ποσοστό 

µεταβλητότητας του Ευρώ απέναντι στα ξένα νοµίσµατα, στη βάση καθηµερινών παρατηρήσεων, όπως δίδεται 

από το Bloomberg): 

 
HISTORICAL VOLATILITY (30.06.2011, 
annualized, καθηµερινές παρατηρήσεις) 
ΠΗΓΗ: 
BLOOMBERG  
EUR/USD:  11,48% 
EUR/CHF: 10,83% 
 

Α) Αύξηση της ισοτιµίας του Ευρώ έναντι των νοµισµάτων: 

 
  01.01 - 30.06.2011 01.01 – 31.12.2010 

Νόµισµα USD CHF USD CHF 

Μεταβολή στο αποτέλεσµα της χρήσης: -11,28 -3,45 -125.302,93 -3,33 

Μεταβολή στην Καθαρή Θέση -11,28 -3,45 -125.302,93 -3,33 

Β) Μείωση της ισοτιµίας του ευρώ έναντι των νοµισµάτων: 

 
  01.01 –30.06.2011 01.01 – 31.12.2010 

Νόµισµα USD CHF USD CHF 

Μεταβολή στο αποτέλεσµα της χρήσης: 14,20 4,28 157.787,57 4,13 

Μεταβολή στην Καθαρή Θέση 14,20 4,28 157.787,57 4,13 

 

Η εταιρία επενδύει και σε χρηµατιστήρια του εξωτερικού και κατά συνέπεια εκτίθεται σε συναλλαγµατικό  

κίνδυνο, για τον οποίο δεν έχουν γίνει ενέργειες αντιστάθµισης κινδύνου λόγω του σχετικά  χαµηλού ποσοστού 

συµµετοχής στο σύνολο του χαρτοφυλακίου. 

∆εδοµένου ότι οι επενδύσεις σε χρεόγραφα σε ξένο νόµισµα ήταν µηδενικές στις 30.06.2011, ο κίνδυνος αυτός 

κατά συνέπεια  ήταν µηδενικός για την Εταιρεία. 

 

Έλεγχοι κόπωσης (stress test) 

 

∆ιενεργείται ένα stress test επί των θέσεων της τελευταίας εργάσιµης ηµέρας κάθε µήνα. Χρησιµοποιούνται 

διαφορετικές µεθοδολογίες stress test : α) προσοµοίωση ιστορικών σεναρίων β) υποθετικά σενάρια µε 

παράλληλες µεταβολές όλων των συντελεστών κινδύνου ή µε ατοµικευµένες µεταβολές συντελεστών κινδύνου, 

γ) τυποποιηµένα σενάρια όπως αυτά προτείνοντα από διεθνείς οργανισµούς (Derivatives Policy Group) ανάλογα 

µε την χρονική συγκυρία και µε τις συνθήκες που επικρατούν στο σύνολο των χρηµατοοικονοµικών αγορών. 
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Ο στόχος των ελέγχων κοπώσεων είναι η δηµιουργία ασυνήθιστων σεναρίων, προσαρµοσµένα όµως στην 

τρέχουσα τάση της αγοράς, µε αποτελέσµατα που δεν θα µπορούσαν να συµβούν υπό το καθεστώς της 

τυποποιηµένης µέγιστης δυνητικής ζηµίας µε σκοπό να αναδείξουν και να διαχειριστούν καταστάσεις που θα 

µπορούσαν να προκαλέσουν εκτεταµένες και υπερβολικές ζηµιές µε την χρήση συγκεκριµένων εργαλείων όπως 

α) ανάλυση σεναρίου β) stress models γ) µεταβλητότητα και συσχετίσεις. 

 

5.4 Πρόσθετες πληροφορίες και επεξηγήσεις 

 

5.4.1 Πάγια περιουσιακά στοιχεία 

 

Ο πίνακας παγίων της εταιρείας στις 30.06.2011 αναλύεται ως εξής: 

 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΑΓΙΩΝ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΤΗΣ 30 ΙΟΥΝΙΟΥ 2011 

  Αξία κτήσης 
Συσσωρευµένες 
Αποσβέσεις 

Περιγραφή 
Υπόλοιπο 
31.12.2010 

Αγορές 
Περιόδου 

Υπόλοιπο 
30.06.2011 

Υπόλοιπο 
31.12.2010 

Αποσβέσεις 
περιόδου 

Σύνολο 
αποσβέσεων 
30.06.2011 

Αναπόσβεστο 
υπόλοιπο 
30.06.2011 

Έπιπλα & 
λοιπός 
εξοπλισµός 171.974,31 0,00 171.974,31 168.316,07 562,89 168.878,96 3.095,35 

Λογισµικά 31.331,02 0,00 31.331,02 31.330,85 0,00  31.330,85 0,17 

ΣΥΝΟΛΑ 203.305,33 0,00 203.305,33 199.646,92 562,89 200.209,81 3.095,52 

 

Η αναπόσβεστη αξία των ενσωµάτων παγίων στοιχείων-αλλά και σε κάθε µεταγενέστερη αποτίµηση της µέχρι το 

πέρας της εκκαθάρισης- εκτιµάται ότι αυτή δεν θα διαφέρει σηµαντικά από την αξία εκποίησης τους.  

 

∆εν υπάρχουν εµπράγµατα βάρη επί των παγίων στοιχείων της εταιρίας.  

 

5.4.2 Λοιπές Μακροπρόθεσµες Απαιτήσεις  

 

Οι λοιπές µακροπρόθεσµες απαιτήσεις στις 30.06.2011 ήταν € 4.388,00 ενώ στις 31.12.2010 ανήρχοντο στο 

ποσό € 7.037,00 και αφορούν τις δοσµένες εγγυήσεις ενοικίου που έχει καταβάλει η Εταιρεία στους εκµισθωτές  

του χώρου στέγασης των γραφείων της.    

 

5.4.3 Χρηµατοοικονοµικά µέσα σε εύλογη αξία µέσω αποτελεσµάτων 

 

Η ανάλυση των «Βραχυπρόθεσµων Επενδύσεων» ανά κύρια κατηγορία έχει ως εξής: 
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  30.06.2011 31.12.2010 

Μετοχές εισηγµένες εσωτερικού 0,00 222.578,42 

Εντοκα Γραµµάτια Ελληνικού ∆ηµοσίου  0,00 1.479.000,00 

Οµολογίες ελληνικών δανείων 9,00 985.109,00 

Οµολογίες εξωτερικού 111.955,00 1.397.726,01 

Σύνολο 111.964,00 4.084.413,43 
 

Η εταιρεία στις 30.06.2011 δεν είχε τοποθετήσεις σε παράγωγα χρηµατοοικονοµικά µέσα. 

Η αποτίµηση έχει  γίνει σε ρευστοποιήσιµες αξίες και σύµφωνα µε τα όσα ορίζονται στην παράγραφο 5.2 η 

οποία όµως δεν διαφέρει σηµαντικά από αυτή σε εύλογη αξία.   

Οι «βραχυπρόθεσµες επενδύσεις» και οι τοποθετήσεις εµφανίζονται αναλυτικότερα στην παράγραφο 5.4.24 

«Πίνακας Επενδύσεων της 30.06.2011» του παρόντος, στις κατηγορίες (Ι-1,Ι-2,ΙΙ-2) και ο οποίος είναι 

αναρτηµένος στην ιστοσελίδα της Εταιρείας. 

 
Σηµειώνεται ότι µετά την Νοµισµατική κατανοµή χρεογράφων: 

 

ΧΡΕΟΓΡΑΦΑ 
30.06.2011 

EURO CHF USD ΣΥΝΟΛΟ 

Μετοχές Εσωτ/κού(*) 17.298,59   17.298,59 

Οµολογίες Εσ/κού 9,00   9,00 

Οµόλογα Εξωτ/κού 111.955,00   111.955,00 

Σύνολο 129.262,59 0,00 0,00 129.262,59 

 

ΧΡΕΟΓΡΑΦΑ 
31.12.2010 

EURO CHF USD ΣΥΝΟΛΟ 

Μετοχές Εσωτ/κού(*) 239.877,01   239.877,01 

Οµολογίες Εσ/κού 2.464.109,00   2.464.109,00 

Οµόλογα Εξωτ/κού 1.397.726,01   1.397.726,01 

Σύνολο 4.101.712,02 0,00 0,00 4.101.712,02 

 

Η διαφορά από την αποτίµηση των «Βραχυπρόθεσµων Επενδύσεων» κατά την ηµεροµηνία αναφοράς των 

Οικονοµικών Καταστάσεων που εµφάνισε η Εταιρεία, ήταν υποαξία ποσού € 81.173,00 όπου επιβάρυνε το 

αποτέλεσµα της περιόδου. Το εν λόγω ποσό αυτό περιέχει και τις συναλλαγµατικές διαφορές αποτίµησης των 

χρεογράφων σε ξένο νόµισµα.   

(*) Στο ποσό που αναφέρεται στις µετοχές εσωτερικού περιλαµβάνεται και το ποσό € 17.298,59 για τις 

30.06.2011 και 31.12.2010 της επόµενης παραγράφου 5.4.4 της παρούσας, που αφορά χρηµατοοικονοµικά 

µέσα διαθέσιµα προς πώληση.    

Οι επενδύσεις σε µετοχές καταχωρούνται κατά την ηµεροµηνία που πραγµατοποιείται η συναλλαγή στο κόστος 

κτήσης τους το οποίο δεν περιλαµβάνει προµήθειες και λοιπά έξοδα αγορών. Τα έξοδα αυτά, κατά πάγια 

τακτική, βαρύνουν το κόστος διαχείρισης χαρτοφυλακίου.  

Θεµατοφύλακας των χρεογράφων της εταιρείας είναι η MARFIN BANK ATE.  
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5.4.4 Χρηµατοοικονοµικά µέσα διαθέσιµα προς πώληση 

 

Στις 30.06.2011 στην κατηγορία «Μετοχές µη εισηγµένες εσωτερικού» υπήρχε η τρέχουσα αξία δύο µη 

εισηγµένων µετοχών στο Χ.Α. συνολικής αξίας € 17.298,59 

 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΜΕΤΟΧΩΝ 

ΑΞΙΑ 
30.06.2011 

ΑΞΙΑ 
31.12.2010 

ΠΕΤΡΟ Α.Ε. ΕΜΠΟΡ ΕΠΙΧ. ΕΙ∆Η ΤΑΞΙ∆ΙΟΥ 25.028 15.098,59 15.098,59 
IPIROTIKI SOFTWARE & PUBLICATIONS 220.000 2.200,00 2.200,00 
ΣΥΝΟΛΟ  17.298,59 17.298,59 

 

5.4.5 Λοιπές Βραχυπρόθεσµες Απαιτήσεις 

  

Οι «Λοιπές βραχυπρόθεσµες απαιτήσεις» της Εταιρείας αναλύονται ως εξής:  

 

  30.06.2011 31.12.2010 

Απαιτήσεις από χρηµατιστές 0,00 297.478,33 

Έξοδα εποµένων χρήσεων 1.296,42 3.567,73 

∆εδουλευµένοι τόκοι προθεσµιακών καταθέσεων 0,00 27.940,90 

∆εδουλευµένοι τόκοι καταθέσεων όψεως 170,89 1.269,91 

Λοιποί Χρεώστες 240,00 0,00 

∆εδουλευµένοι τόκοι οµολόγων 4.477,00 53.125,70 

Σύνολο 6.184,31 383.382,57 

 

 

5.4.6 Ταµειακά ∆ιαθέσιµα & ταµειακά ισοδύναµα 

 

Τα «Ταµειακά ∆ιαθέσιµα»  της Εταιρείας αναλύονται ως εξής: 
 

 

  30.06.2011 31.12.2010 

Ταµείο 1.046,14 232,04 

Καταθέσεις όψεως εσωτερικού 313.694,64 513.717,24 

Καταθέσεις όψεως εσωτερικού σε ξένο νόµισµα 144,82 1.216.878,60 

Kαταθέσεις προθεσµίας σε ευρώ 14.050.000,00 8.630.285,91 

Λοιπές καταθέσεις (*) 8.477,30 8.477,30 

Σύνολο    14.373.362,90 10.369.591,09 

 

Νοµισµατική κατανοµή διαθεσίµων: 
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ΝΟΜΙΣΜΑ 30.06.2011 31.12.2010 

Ευρώ (EUR) 14.373.218,08 9.152.712,49 
∆ολλάριο Η.Π.Α.(USD) 109,54 1.216.878,60 
Ελβετικό Φράγκο (CHF) 35,28 0,00 
ΣΥΝΟΛΟ 14.373.362,90 10.369.591,09 

 

(*) Σηµειώνεται ότι η Εταιρεία µετά την από 07.09.2010 σχετική ανακοίνωση της  προέβη στην µείωση του 

µετοχικού κεφαλαίου της κατά το ποσό € 557.500,00 µε καταβολή µετρητών στους µετόχους. Το ανωτέρω 

ποσό, απεικονίζει  το υπόλοιπο που υπολείπεται προς καταβολή στους µετόχους µε ηµεροµηνία 30.06.2011. 

 

5.4.7 Λοιπές Βραχυπρόθεσµες Υποχρεώσεις 

 

Oι «Λοιπές Βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις» της Εταιρείας αναλύονται ως εξής: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(*)Το ποσό € 92.707,20 που αντιστοιχεί στην γραµµή «Λοιπές βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις» του ανωτέρω 

πίνακα είναι το υπόλοιπο της 30.06.2011 από την σχηµατισθείσα πρόβλεψη για αποζηµίωση προσωπικού λόγω 

απόλυσης  εξαιτίας  της θέσης της εταιρείας σε εκκαθάριση. Το ανωτέρω ποσό προέκυψε ως εξής: Η εταιρεία σε 

όλες τις προηγούµενες χρήσεις, προέβαινε σε καταλογισµό πρόβλεψης για αποζηµίωση προσωπικού λόγω 

συνταξιοδότησης και την εµφάνιση αυτής στην σχετική παράγραφο των οικονοµικών καταστάσεων.  Μετά όµως 

την απόφαση της γενικής συνέλευση των µετόχων της  Εταιρείας στις 23.12.2010  να τεθεί αυτή σε εκκαθάριση, 

σύµφωνα µε το αρ. 35 του ν. 3371/2005, προκειµένου τα στοιχεία του χαρτοφυλακίου της να ανταλλαγούν µε 

µερίδια αµοιβαίου κεφαλαίου του ν. 3283/2004 που θα συσταθεί για το σκοπό, η Εταιρεία προέβη σε 

σχηµατισµό πρόβλεψης για καταβολή αποζηµίωσης προσωπικού λόγω απόλυσης συνολικού ποσού € 

175.515,15. Τα ποσά της σχηµατισθείσας πρόβλεψης για αποζηµίωση λόγω απόλυσης που υπολογίσθηκαν και 

καταχωρήθηκαν για το προσωπικό, είναι αυτά όπως υπολογίσθηκαν µε τις προισχύουσες διατάξεις της ελληνικής 

νοµοθεσίας, σε ποσοστό 100%, µε την παραδοχή της καταβολής πλήρους αποζηµίωσης σ’ αυτό λόγω απόλυσης. 

Το ανωτέρω ποσό € 175.515,15 προέκυψε αθροιστικά από τα εξής: α) του ποσού € 4.332,52 της εν λόγω 

πρόβλεψης που σχηµατίσθηκε στο πρώτο εξάµηνο του 2011 β) του ποσού € 68.473,05 της σχηµατισθείσας 

  30.06.2011 31.12.2010 

Προµηθευτές    23.478,10 33.142,76 

Υποχρεώσεις από φόρους και τέλη 41.494,72 33.254,53 

Υποχρεώσεις προ ασφαλιστικούς οργανισµούς 3.479,53 9.089,41 

Πιστωτές διάφοροι (**)       8.477,30                 8.477,30            

Χρεώστες ∆ιάφοροι 0,00 1.173,52 

Έξοδα χρήσεως δεδουλευµένα (***)     14.228,12 17.990,92 

Λοιπές βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις (*) 92.207,20 171.182,63 

Σύνολο 183.364,97 274.311,07 
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πρόβλεψης από παλαιότερες χρήσεις για αποζηµίωση προσωπικού λόγω συνταξιοδότησης,  το οποίο και 

αντιλογίσθηκε στην χρήση 2010, για να ληφθεί υπόψη στο υπολογισµό της πρόβλεψης για αποζηµίωση λόγω 

απόλυσης σύµφωνα µε τα όσα αναφέρονται ανωτέρω. γ) του επιπλέον καταλογισµού ποσού € 102.709,58 για 

τον  σχηµατισµό της εν λόγω πρόβλεψης, εξαιτίας της θέσης της Εταιρείας σε εκκαθάριση το οποίο και 

επιβάρυνε το αποτέλεσµα της χρήσης 2010. Μετά την καταγγελία από την Εταιρεία της σύµβασης εξηρτηµένης 

εργασίας αορίστου χρόνο  που είχε συνάψει µε τον κ Τσαγκαράκη για τον ανωτέρω λόγο και την καταβολή 

αποζηµίωσης, το υπόλοιπο της σχηµατισθείσας πρόβλεψης στις 30.06.2011 ανερχόταν σε € 92.207,20. 

 
(**) Στο λογαριασµό «Πιστωτές ∆ιάφοροι» το ποσό που αντιστοιχεί σε € 8.477,30 αφορά το υπόλοιπο προς 

καταβολή ποσό στους µετόχους της Εταιρείας µετά την αποφασισθείσα από την Γενική Συνέλευση των µετόχων 

της 5ης Ιουλίου 2010 µείωση του µετοχικού κεφαλαίου µε καταβολή µετρητών στους µετόχους κατά το ποσό 

των € 557.500,00.  

 
(***) Στο λογαριασµό «Έξοδα χρήσεως δεδουλευµένα» το ποσό € 14.228,12 αφορά καταλογισµούς 

δεδουλευµένων εξόδων της περιόδου όπως  αµοιβών και εξόδων τρίτων, παροχών τρίτων και αµοιβών και 

εξόδων προσωπικού.   

5.4.8 Φόρος Ενεργητικού Ν.3371/2005 

Η επιβάρυνση της περιόδου µε φόρο του Ν. 3371/05, ποσού € 15.093,69 λογίσθηκε µε βάση το φορολογικό 

καθεστώς του Ν.3522/2006 και µετά τα όσα ισχύουν στον Ν 3697/2008. ∆εν κρίνεται αναγκαίος ο υπολογισµός 

ετεροχρονισµένων φόρων (αναβαλλόµενη φορολογία), λόγω της ιδιαιτερότητας του φορολογικού καθεστώτος, 

στο οποίο υπάγεται η εταιρία. Για το εξάµηνο 01.01.2010-30.06.2010 η φορολογική επιβάρυνση της Εταιρείας 

ανήλθε στο ποσό € 16.639,68.  

Η Εταιρεία την 1η Ιουνίου 2010 ενηµέρωσε το επενδυτικό κοινό ότι δεν θα επιβαρυνθεί µε την έκτακτη εφάπαξ 

εισφορά, που επιβάλλεται στο συνολικό καθαρό εισόδηµα των νοµικών προσώπων όταν αυτό υπερβαίνει τα 100 

χιλ. Ευρώ για το Οικονοµικό Έτος 2010, σύµφωνα µε το άρθρο 5 του Νόµου 3845/2010 διότι δεν συντρέχει 

περίπτωση των διατάξεων του συγκεκριµένου άρθρου. Τέλος όπως ορίζεται στον Ν.3845/2010 για τον 

υπολογισµό της έκτακτης εισφοράς εκδίδεται εκκαθαριστικό σηµείωµα το ποσό της οποίας βεβαιώνεται από τον 

προϊστάµενο της αρµόδια ∆.Ο.Υ.  

Η Εταιρεία έχει ελεγχθεί φορολογικά µέχρι και την χρήση 2008 και παραµένουν ανέλεγκτες οι χρήσεις 2009, 

2010, 01.01.2011-26.01.2011 και η κλειοµένη (κατά την φορολογική νοµοθεσία από 27.01.2011 µέχρι το πέρας 

της εκκαθάρισης).  

5.4.9 Καθαρή Θέση 

Η Καθαρή Θέση όπως εµφανίζεται  στους πίνακες ισολογισµού και µεταβολής Καθαρής Θέσης αναλύεται  ως 

εξής: 
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Μετοχικό Κεφάλαιο: To µετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας ανερχόταν σε € 14.718.000,00 ολοσχερώς 

καταβεβληµένο διαιρούµενο σε 11.150.000 κοινές ονοµαστικές µετοχές, ενώ η ονοµαστική αξία της κάθε 

µετοχής ήταν  € 1,32.   Η Γενική Συνέλευση της 30.06.2011 οµόφωνα αποφάσισε τη µείωση του µετοχικού 

κεφαλαίου της Εταιρίας κατά το ποσό των εκατόν πενήντα πέντε χιλιάδων τριακοσίων ογδόντα πέντε ευρώ και 

δώδεκα λεπτών (€ 155.385,12), προς κάλυψη ισόποσων ζηµιών παρελθουσών χρήσεων µε µείωση της 

ονοµαστικής αξίας εκάστης µετοχής και την ταυτόχρονη αύξηση του µετοχικού κεφαλαίου της Εταιρίας κατά το 

ποσό των δύο εκατοµµυρίων εκατόν εξήντα δύο χιλιάδων τριακοσίων ογδόντα πέντε ευρώ και δώδεκα λεπτών 

(€2.162.385,12), µε κεφαλαιοποίηση της διαφοράς από έκδοση µετοχών υπέρ το άρτιον και ανάλογη αύξηση 

της ονοµαστικής αξίας εκάστης µετοχής. 

Μετά τα ανωτέρω το µετοχικό κεφάλαιο της Εταιρίας θα ανέρχεται σε δεκαέξι εκατοµµύρια επτακόσιες είκοσι 

πέντε χιλιάδες ευρώ (€ 16.725.000,00) και θα διαιρείται σε ένδεκα εκατοµµύρια εκατόν πενήντα χιλιάδες 

(11.150.000) ονοµαστικές µετοχές ονοµαστικής αξίας εκάστης µετοχής ενός ευρώ και πενήντα λεπτών (€ 1,50). 

Προς τούτο, η Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς εξέδωσε την υπ’ αριθµό 116/29.07.2011 Απόφαση της Προϊσταµένης 

της ∆ιεύθυνσης Φορέων  το δε  Υπουργείο Ανάπτυξης Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας µε την υπ’ αριθµό 

πρωτ. Κ2-7136/09.08.2011 Απόφαση προέβη περαιτέρω στην έγκριση της τροποποίησης του άρθρου 5 του 

καταστατικού της Εταιρείας  και  την έκδοση της σχετικής ανακοίνωσης  περί καταχώρησης της εν λόγω 

απόφασης στο Μητρώο Ανωνύµων Εταιρειών   

Οι ανωτέρω µεταβολές περιγράφονται αναλυτικά στον Πίνακα Μεταβολής Ιδίων Κεφαλαίων του παρόντος. 

 

∆ιαφορά από έκδοση µετοχών υπέρ το άρτιο:   Στις 30.06.2011, µετά από απόφαση της Γενικής Συνέλευσης της 

30.06.2011, το αποµένον ποσό €2.162.385,12 του λογαριασµού «∆ιαφορά από έκδοση µετοχών υπέρ το άρτιο» 

κεφαλαιοποιήθηκε µε ταυτόχρονη αύξηση του µετοχικού κεφαλαίου όπως αναλυτικά περιγράφονται στο Πίνακα 

Μεταβολής Ιδίων Κεφαλαίων του παρόντος. Το ποσό του φόρου συγκέντρωσης κεφαλαίου και του τέλους 

ανταγωνισµού που λογίσθηκαν  εξαιτίας της εν λόγω κεφαλαιοποίησης καταχωρήθηκαν στα βιβλία µε µεταφορά 

του αθροίσµατος, ποσού € 24.050,80 , απευθείας στην καθαρή θέση. 

 

Ειδικά Αποθεµατικά: Το συνολικό ποσό € 134.725,36 αφορά τα εξής i)ειδικό αποθεµατικό Ν.1969/91 ποσό € 

135.683,99, ii) διαφορές αναπροσαρµογής  από αποτίµηση αξιών µετοχών µη εισηγµένων εταιρειών ποσό  

€ -958,63. 

 
Ίδιες Μετοχές:  Σηµειώνεται ότι στις 30.06.2011  η Εταιρεία δεν κατείχε ίδιες µετοχές. 

 
Αποτελέσµατα εις νέο: Το αποτέλεσµα εις νέον στις 30.06.2011 ήταν ζηµία ποσού € 2.526.797,01 η οποία 

προήλθε: α)από την ζηµία της περιόδου 01.01.2011-30.06.2011 ποσού € 234.090,87 β) την ζηµία της χρήσης 

01.01.2010-31.12.2010  ποσού € 2.448.091,26. και γ) την περαιτέρω διαγραφή ζηµιών προηγουµένων χρήσεων 

µε ταυτόχρονη µείωση του µετοχικού κεφαλαίου, µετά από απόφαση της Γενικής Συνέλευσης της 30.06.2011, 

κατά το ποσό € 155.385,12. Σηµειώνεται ότι το χρονικό διάστηµα από 01.01.2011 έως 26.01.2011 που 

σταµάτησε να ισχύει ο εκ του καταστατικού σκοπός λειτουργίας της εταιρείας, καθόσον αυτή τέθηκε σε 

εκκαθάριση, το αποτέλεσµα ήταν ζηµία ποσού € 20.129,92. 
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5.4.10 Κύκλος Εργασιών 

Πρόκειται για τις προσόδους χαρτοφυλακίου και τα ακαθάριστα έσοδα από τις αγοραπωλησίες και τις 

αποτιµήσεις χρεογράφων. 

 

Ο Κύκλος Εργασιών που πραγµατοποιήθηκε την χρονική περίοδο 01.01.2011 – 30.06.2011 αναλύεται ως εξής: 

 

Πρόσοδοι χαρτοφυλακίου   
272.991,75 

-  Μερίσµατα Εσωτερικού 8.207,85 
  

-  Τόκοι οµολόγων εξωτερικού 18.257,93   

-  Τόκοι οµολόγων εσωτερικού 8.224,66   

-  Τόκοι προθεσµιακών καταθέσεων  σε ευρώ 235.048,21   

-  Τόκοι καταθέσεων  σε Ξ.Ν 789,65   

  -Τόκοι Καταθέσεων  2.463,45   

 Κέρδη/Ζηµίες από αγοραπωλησίες και από 

αποτίµηση χρεογράφων   -97.460,11 

Σύνολο   175.531,64 

 

Τα Kέρδη /(Ζηµίες) από αγοραπωλησίες και αποτίµησης χρεογράφων της περιόδου 01.01.2011-30.06.2011 

αναλύονται ως εξής: 

 

  ΜΕΤΟΧΕΣ ΟΜΟΛΟΓΑ ΟΜΟΛΟΓΑ ΣΥΝ/ΚΕΣ ΣΥΝΟΛΟ 

  ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ ∆ΙΑΦΟΡΕΣ   

Ζηµίες από πώληση µετοχών εσωτερικού -647,48         

Κέρδη από πώληση οµολόγων εσωτερικού   17.021,45       

Ζηµίες από πώληση οµολόγων εξωτερικού     -69.556,00     

∆ιαφορές αποτίµησης µετοχων εσωτερικού -4.086,61         

∆ιαφορές αποτίµησης οµόλογα εσωτερικού   24.250,00       

∆ιαφορές αποτίµησης οµολόγων εξωτερικου     -13.373,96     

Κέδη/Ζηµίες από συναλλαγµατικές διαφορές        -51.067,51   

  -4.734,09 41.271,45 -82.929,96 -51.067,51 -97.460,11 

 
Εσωτερικού : € 36.537,36 και Εξωτερικού  :  €  -133.997,46 

Ο Κύκλος Εργασιών που πραγµατοποιήθηκε την χρονική περίοδο 01.01.2010 – 30.06.2010 αναλύεται ως εξής: 

 

Πρόσοδοι χαρτοφυλακίου   245.515,65 

-  Μερίσµατα από µετοχές εξωτερικού 8.272,84   

-  Μερίσµατα από µετοχές εσωτερικού 43.566,28   

-  Τόκοι οµολόγων εξωτερικού 67.443,93   

-  Τόκοι οµολόγων εσωτερικού 32.016,51   

-  Τόκοι προθεσµιακών καταθέσεων  σε ευρώ 81.024,01   

-  Τόκοι καταθέσεων όψεως σε Ξ.Ν. 409,07   

-  Τόκοι καταθέσεων όψεως σε ευρώ 12.783,01   

Ζηµίες από αγοραπωλησίες και από αποτίµηση χρεογράφων   -1.554.978,29 

Σύνολο   -1.309.462,64 



     

Εξαµηνιαία  Οικονοµική Έκθεση της 30ης Ιουνίου 2011 

 

  

 

53 

 

Τα Kέρδη /(Ζηµίες) από αγοραπωλησίες και αποτίµησης χρεογράφων της περιόδου 01.01.2010-30.06.2010 

αναλύονται ως εξής: 

 

  ΜΕΤΟΧΕΣ ΜΕΤΟΧΕΣ ΟΜΟΛΟΓΑ ΟΜΟΛΟΓΑ ΣΥΝ/ΚΕΣ ΠΑΡΑΓΩΓΑ ΣΥΝΟΛΟ 

  ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ ∆ΙΑΦΟΡΕΣ     

Κέρδη από πωλήσεις µετοχών εσωτερικού 17.975,81             

Κέρδη από πωλήσεις µετοχών εξωτερικού   34.288,42           

Ζηµίες από πωλήσεις µετοχών εσωτερικού -188.799,96             

Ζηµίες από πωλήσεις µετοχών εξωτερικού   -48.641,51           

Ζηµίες από πωλήσεις οµολόγων εσωτερικού     -96.400,00         

∆ιαφορές αποτίµησης µετοχών εσωτερικού -614.840,89             

∆ιαφορές αποτίµησης µετοχών εξωτερικού   -21.045,58           

∆ιαφορές αποτίµησης οµόλογα εσωτερικού     -74.100,00         

∆ιαφορές αποτίµησης οµολόγων εξωτερικού       -701.572,70       

Κέρδη/Ζηµίες από συναλλαγµατικές διαφορές          19.846,87     

Κέρδη από πράξεις Σ.Μ.Ε.           118.311,25   

  -785.665,04 -35.398,67 -170.500,00 -701.572,70 19.846,87 118.311,25 -1.554.978,29 

 

Εσωτερικού : € 818.006,92 και Εξωτερικού  :  €  -736.971,37 

 

5.4.11 ∆απάνες ∆ιαχείρισης Χαρτοφυλακίου 

 

Η εταιρεία καταχωρεί στο λογαριασµό «∆απάνες διαχείρισης χαρτοφυλακίου» τις πάσης φύσεως δαπάνες που  

συνδέονται και αφορούν τη διαχείριση του χαρτοφυλακίου της.  

Οι  δαπάνες διαχείρισης χαρτοφυλακίου της χρονικής περιόδου 01.01.2011-30.06.2011 ανήλθαν στο ποσό  € 

182.153,82  ενώ το πρώτο εξάµηνο του 2010 ανήλθαν στο ποσό  € 297.312,52. 

Η διαχείριση του χαρτοφυλακίου της εταιρίας σύµφωνα µε την απόφαση της Τακτικής Γενικής Συνέλευσης των 

µετόχων της 11.04.2005, έχει ανατεθεί, µε την από 10.06.2005 Σύµβαση ∆ιαχείρισης Χαρτοφυλακίου, στην 

MARFIN GLOBAL ASSET MANAGEMENT ΑΕ∆ΑΚ από την οποία και ασκήθηκε κατά την διαχειριστική χρήση 

01.01.2011-26.01.2011 µε βάση την επενδυτική πολιτική που έχει καθορισθεί. Σύµφωνα µε το άρθρο 32 του 

ν.3371/2005, η Τακτική Γενική Συνέλευση των µετόχων της 22ας Ιουνίου 2010, ενέκρινε οµόφωνα την 

τροποποίηση της όπου είχε εγκριθεί µε την από 21η Ιουνίου 2010 απόφαση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της 

Εταιρίας. H αµοιβή της ∆ιαχειρίστριας Εταιρίας, σύµφωνα µε τη σύµβαση αυτή ανέρχεται σε ποσοστό 1,5% 

ετησίως επί του µέσου όρου των επενδύσεων συµπεριλαµβανοµένων των µετρητών της Α.Ε.Ε.Χ. την τελευταία 

εργάσιµη ηµέρα κάθε µηνός. Πέραν της ανωτέρω αµοιβής από τη σύµβαση προβλέπεται, εφόσον τα κέρδη της 

κάθε χρήσης υπερβαίνουν το ποσό που θα προέκυπτε εάν το χαρτοφυλάκιο είχε επενδυθεί για ίδιο χρονικό 

διάστηµα σε Ετήσιο Έντοκο Γραµµάτιο του Ελληνικού ∆ηµοσίου, µε επιτόκιο αυτής της τελευταίας έκδοσης του 

εκάστοτε προηγούµενου οικονοµικού έτους, αµοιβή υπεραπόδοσης 20% της διαφοράς. Για την περίοδο 

01.01.2011-30.06.2011 καταλογίσθηκε αµοιβή της διαχειρίστριας εταιρείας MARFIN GLOBAL ASSET 

MANAGEMENT ΑΕ∆ΑΚ ποσού των € 89.751,69  ενώ δεν συνέτρεξε περίπτωση καταλογισµού αµοιβής 

υπεραπόδοσης. Στο ανωτέρω ποσό δεν περιλαµβάνεται Φ.Π.Α. 23%.  Σύµφωνα µε την από 30.03.2011 
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απόφαση των οργάνων Εκκαθάρισης η αµοιβή της ∆ιαχειρίστριας καθορίστηκε πλέον σε ποσοστό ένα επί τοις 

εκατό (1 %) πλέον Φ.Π.Α. ετησίως επί του µέσου ηµερήσιου Καθαρού Ενεργητικού της Α.Ε.Ε.Χ., ενώ 

καταργήθηκε η αµοιβή υπεραπόδοσης. Η δαπάνη της κατηγορίας αυτής για τη χρονική περίοδο 01.01.2010-

30.06.2010 ανήλθε στο ποσό €125.625,74. Στο ανωτέρω ποσό δεν περιλαµβάνεται Φ.Π.Α.21%. Επίσης από 

29.9.2006 η εταιρεία έχει υπογράψει συµπληρωµατική σύµβαση παροχής συµβουλευτικών υπηρεσιών για τη 

µέτρηση και αξιολόγηση επενδυτικού κινδύνου µε τη MARFIN GLOBAL ASSET MANAGEMENT ΑΕ∆ΑΚ. Σύµφωνα 

µε τα άρθρα 23α και 24 του κ.ν. 2190/1920 και 32 του ν.3371/2005, η Τακτική Γενική Συνέλευση των µετόχων 

της 22ας Ιουνίου 2010, ενέκρινε οµόφωνα την ανανέωση της ανωτέρω σύµβασης.  Για το πρώτο εξάµηνο 2011 

και 2010  η ανωτέρω αµοιβή- ανήλθε αντίστοιχα στο ποσό των € 1.652,50 και 2.705,00 χωρίς Φ.Π.Α. Με την 

από 30.03.2011 απόφαση των οργάνων Εκκαθάρισης η αµοιβή του Συµβούλου για τις παρεχόµενες δυνάµει της 

ως άνω συµβάσεως υπηρεσίες καθορίστηκε πλέον στο ποσό των εκατό ευρώ (100,00€) µηνιαίως, συν Φ.Π.Α. 

 

Ανάλυση ∆απανών ∆ιαχείρισης Χαρτoφυλακίου 01.01-30.06.2011 01.01-30.06.2010 

Aµοιβές & έξοδα προσωπικού 17.520,77 26.915,57 

Αµοιβή  διαχείρισης χαρτ/κίου 110.394,58 151.147,35 

Αµοιβή  διαχείρισης κινδύνου 2.032,57 3.273,06 

Αµοιβές & έξοδα τρίτων 40.179,18 58.975,00 

Συνδροµές προγραµµάτων 2.031,96 2.248,55 

Αµοιβή  Θεµατοφυλακής 8.907,03 10.144,50 

Προµήθ. & έξοδα σε ΑΧΕΠΕΥ από αγοραπωλησίες χρεογράφων 544,62 35.480,42 

Μεταβιβαστικά 130,71 4.452,23 

Φόροι -Τέλη  412,40 4.675,84 

Σύνολα 182.153,82 297.312,52 

 

Σηµειώνεται ότι οι δαπάνες διαχείρισης χαρτοφυλακίου, όπως αναλύονται ανωτέρω, αναφέρονται σε περιόδους 

όπου η εταιρεία λειτουργούσε υπό διαφορετικό καθεστώς συγκριµένα, για το πρώτο εξάµηνο 2011 αυτό της 

θέσης σε εκκαθάριση, ενώ το αντίστοιχο περσινό, το οριζόµενο εκ του καταστατικού. 

Η δαπάνη διαχείρισης χαρτοφυλακίου της χρήσης 01.01.2011-26.01.2011(έναρξης εκκαθάρισης) ανήλθε στο 

ποσό € 33.114,08. Περαιτέρω ο αναγνώστης που επιθυµεί να αντλήσει περισσότερες πληροφορίες και ειδικότερα 

αναφορικά µε την δαπάνη διαχείρισης χαρτοφυλακίου της χρήσης  01.01.2011-26.01.2011 µπορεί να ανατρέξει 

στην δηµοσιευθείσα οικονοµική έκθεση της 26.01.2011. 

 

5.4.12 Έξοδα διοικητικής λειτουργίας 

 

Τα έξοδα διοικητικής λειτουργίας κατά την χρονική περίοδο 01.01.2011-30.06.2011  ανήλθαν στο ποσό των 

ευρώ 212.375,00 και περιλαµβάνουν κυρίως αµοιβές και έξοδα προσωπικού, ενοίκια, έξοδα δηµοσιεύσεων και 

ανακοινώσεων, παροχές τρίτων, αµοιβές τρίτων, αποσβέσεις κλπ. Την αντίστοιχη περσινή περίοδο του 2010 τα 

έξοδα διοικητικής λειτουργίας ανήλθαν στο ποσό των ευρώ 168.602,41 
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 Ανάλυση ∆απανών ∆ιοικητικής Λειτουργίας 01.01.2011-30.06.2011 01.01.2010-30.06.2010 

Aµοιβές & Έξοδα Προσωπικού 109.519,95 101.626,06 

Αµοιβές & Έξοδα Τρίτων 32.028,43 18.677,80 

Παροχές Τρίτων 31.417,95 29.689,80 

∆απάνες ∆ηµοσιεύσεων 19.347,75 6.308,67 

Συνδροµές-Εισφορές 6.131,70 9.522,09 

Προβλέψεις εκµετάλλευσης 4.332,52 703,78 

Αποσβέσεις  562,89 1.176,00 

Λοιπά έξοδα 9.033,81 898,21 

Σύνολα 212.375,00 168.602,41 
 

Ο δαπάνες διοικητικής λειτουργίας, όπως αναλύονται ανωτέρω, αναφέρονται σε περιόδους όπου η εταιρεία 

λειτουργούσε υπό διαφορετικό καθεστώς, συγκριµένα, το πρώτο εξάµηνο 2011 αυτό της θέσης σε εκκαθάριση, 

ενώ το αντίστοιχο περσινό, το οριζόµενο εκ του καταστατικού. 

Το ποσό € 4.332,52 που αντιστοιχεί στην γραµµή «Προβλέψεις εκµετάλλευσης» τιου ανωτέρω πίνακα αφορά 

την σχηµατισθείσα πρόβλεψη αποζηµίωσης λόγω απόλυσης προσωπικού για το πρώτο εξάµηνο του 2011 και το 

οποίο επιβάρυνε το αποτέλεσµα της 30.06.2011. Το εν λόγω ποσό καταχωρήθηκε όπως υπολογίστηκε µε τις 

προισχύουσες διατάξεις την ελληνικής νοµοθεσίας σε ποσοστό 100% µε την παραδοχή της καταβολής  πλήρους 

αποζηµίωσης 

Η δαπάνη διοικητικής λειτουργίας της χρήσης 01.01.2011-26.01.2011(έναρξης εκκαθάρισης) ανήλθε στο ποσό € 

28.084,48. Περαιτέρω ο αναγνώστης που επιθυµεί να αντλήσει περισσότερες πληροφορίες και ειδικότερα 

αναφορικά µε την δαπάνη διοικητικής λειτουργίας της χρήσης  01.01.2011-26.01.2011 µπορεί να ανατρέξει στην 

δηµοσιευθείσα οικονοµική έκθεση της 26.01.2011. 

 

5.4.13 ∆απάνες που έχουν καταλογισθεί εξαιτίας της θέσης της εταιρείας σε εκκαθάριση 
 
Παρατίθεται λεπτοµερής αναφορά και ανάλυση των δαπανών τις οποίες έχει καταλογίσει  η εταιρεία µέχρι 

σήµερα εξαιτίας της θέσης της εταιρείας σε εκκαθάριση µετά από την απόφαση της γενικής συνέλευσης των 

µετόχων της 23.12.2010:  

 

Α. ∆ιάφορα Έξοδα 

Μέχρι σήµερα αναφορικά µε τις δαπάνες - εκτός αποζηµιώσεων λόγω απόλυσης προσωπικού- που έχουν 

καταλογισθεί εξαιτίας της θέσης της εταιρείας σε εκκαθάριση, αυτές ανέρχονται στο πόσο  € 39.742,30 και 

επιβάρυναν το αποτέλεσµα της τρέχουσας περιόδου. Λεπτοµερής ανάλυση παρατίθεται στον κατωτέρω πίνακα. 
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∆απάνες που οφείλονται στην θέση της εταιρείας σε εκκαθάριση 

  Ποσό 

Αµοιβές & Έξοδα Τρίτων 3.881,88 

Αµοιβές Οργάνων Εκκαθάρισης 10.762,50 

∆απάνες ∆ηµοσιεύσεων 11.578,45 

Αµοιβές & Έξοδα Προσωπικού 13.519,47 

Σύνολο 39.742,30 

 
 
Β. Πρόβλεψη ∆απάνης  Αποζηµίωσης λόγω απόλυσης προσωπικού 

Η σχηµατισθείσα µέχρι της 30.06.2011 πρόβλεψη δαπάνης αποζηµίωσης λόγω απόλυσης προσωπικού εξαιτίας 

της θέσης της Εταιρείας σε εκκαθάριση και η οποία  επιβάρυνε τα µετά την 23.12.2010 αποτελέσµατα της 

Εταιρείας ανήλθε στο ποσό € 113.596,10. Η επιβάρυνση του αποτελέσµατος του πρώτου εξαµήνου του 2011 

ανήλθε στο ποσό € 4.332,52 του δε αποτελέσµατος  της 31.12.2010 ανήλθε στο ποσό € 109.263,58 (βλέπε 

παρ.5.5.12 των σηµειώσεων 31.12.2010 και παρ. 5.4.12 της παρούσας). 

 

Γ. Πρόβλεψη ∆απάνης Αποζηµίωσης λόγω διακοπής συνεργασίας µε τρίτους 

Το εν λόγω ποσό για την ανωτέρω αιτία ανέρχεται στο ποσό των € 8.000,00 και επιβάρυνε το αποτέλεσµα της 

χρήσης 2010  

 

5.4.14 Πληροφόρηση κατά τοµέα 

 

Τα µικτά αποτελέσµατα κατά τοµέα πληροφόρησης της χρονικής περιόδου 01.01.2011-30.06.2011 αναλύονται 

ως εξής: 

 

ΠΡΟΣΟ∆ΟΙ 
Ι. ΠΡΟΣΟ∆ΟΙ  ΧΑΡΤΟΦΥΛΑΚΙΟΥ 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ 
ΣΥΝΟΛΑ 

 Μερίσµατα από µετοχές εσωτερικού 8.207,85   8.207,85 

Τόκοι οµολόγων εξωτερικού   18.257,93 18.257,93 

Τόκοι οµολόγων εσωτερικού 8.224,66   8.224,66 

Τόκοι Καταθέσεων σε ξένο νόµισµα 789,65   789,65 

Τόκοι προθεσµιακών καταθέσεων  σε ευρώ 235.048,21   235.048,21 

Τόκοι Καταθέσεων σε ευρώ 2.463,45   2.463,45 

ΣΥΝΟΛΟ ΠΡΟΣΟ∆ΩΝ ΧΑΡΤΟΦΥΛΑΚΙΟΥ (α) 254.733,82 18.257,93 272.991,75 

Αναλογούσες ∆απάνες ∆ιαχείρισης (α) -149.034,34 -10.681,97 -159.716,31 

Μικτό Κέρδος από προσόδους (α) 105.699,48 7.575,96 113.275,44 

 
    

ΧΡΕΟΓΡΑΦΑ ΙΙ. ΑΓΟΡΑΠΩΛΗΣΙΕΣ& ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΧΡΕΟΓΡΑΦΩΝ 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ 

ΣΥΝΟΛΑ 

    

Μετοχές Εσωτερικού (Χ.Α.)       

Υγεία 3.361,66     

Μέσα Ενηµέρωσης -5.359,80     

Ακίνητη Περιουσία -2.735,95     

ΣΥΝΟΛΟ ΑΠΌ ΑΓΟΡΑΠΩΛΗΣΙΕΣ ΜΕΤΟΧΩΝ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ -4.734,09   -4.734,09 
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Αναλογούσες ∆απάνες ∆ιαχείρισης  -2.171,36   -2.171,36 

Μικτό Κέρδος (Ζηµίες) από µετοχές εσωτερικού -6.905,45   -6.905,45 

    

Οµολογίες Εσωτερικού       

Οµολογίες Σταθερού Επιτοκίου 14.900,00     

ΕΓΕ∆ 21.000,00     

ΣΥΝΟΛΟ ΑΠΌ ΑΓΟΡ/ΑΠΩΛΣΙΕΣ ΟΜΟΛΟΓΙΩΝ 
ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ 35.900,00   35.900,00 

Αναλογούσες δαπάνες διαχείρισης  -13.116,00   -13.116,00 

Μικτό Κέρδος από µετοχές εσωτερικού 22.784,00   22.784,00 

    

Οµολογίες Εξωτερικού       

Οµολογίες Κυµαινόµενου Επιτοκίου   -70.705,00   

Οµολογίες Σταθερού Επιτοκίου   3.896,49   

Σύνθετες Οµολογίες   -10.750,00   

ΣΥΝΟΛΟ ΑΠΌ ΑΓΟΡ/ΑΠΩΛΣΙΕΣ ΟΜΟΛΟΓΙΩΝ 
ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ   -77.558,51 -77.558,51 

Αναλογούσες δαπάνες διαχείρισης    -7.150,15 -7.150,15 

Μικτό Κέρδος (Ζηµίες)από οµολογίες εξωτερικού   -84.708,66 -84.708,66 

    

Συναλλαγµατικές  ∆ιαφορές       

Συναλλαγµατικές  ∆ιαφορές -51.067,51     

ΣΥΝΟΛΟ ΑΠΌ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑΤΙΚΗ  ∆ΙΑΦΟΡΑ -51.067,51   -51.067,51 

Αναλογούσες δαπάνες διαχείρισης  0,00   0,00 

Μικτό Κέρδος (Ζηµίες) από συναλλαγµατικές διαφορές -51.067,51   -51.067,51 

 
    

ΣΥΝΟΛΟ ΑΠΌ ΑΓΟΡΑΠΩΛ & ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΧΡ/ΦΩΝ (β) -19.901,60 -77.558,51 -97.460,11 

ΑΝΑΛΟΓΟΥΣΕΣ ∆ΑΠΑΝΕΣ ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ (β) -15.287,36 -7.150,15 -22.437,51 

ΜΙΚΤΟ ΚΕΡ∆ΟΣ (ΖΗΜΙΕΣ) ΑΠΌ ΑΓΟΡΑΠ/ΣΙΕΣ ΧΡ/ΦΩΝ (β) -35.188,96 -84.708,66 -119.897,62 

 
 
    

ΣΥΝΟΛΑ ΕΚΜ/ΣΗΣ ΚΑΤΆ ΤΟΜΕΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ (Ι+ΙΙ) ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ ΣΥΝΟΛΑ 

ΑΚΑΘΑΡΙΣΤΑ ΑΠΟΤ/ΣΜΑΤΑ ΑΠΟ ∆ΙΑΧ/ΣΗΣ 
ΧΑΡΤ/ΚΙΟΥ(α)+(β) 234.832,22 -59.300,58 175.531,64 

∆ΑΠΑΝΕΣ ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  ΧΑΡΤΟΦΥΛΑΚΙΟΥ (α)+(β) -164.321,70 -17.832,12 -182.153,82 

ΜΙΚΤΟ ΚΕΡ∆ΟΣ / (ΖΗΜΙΕΣ) (α)+(β) 70.510,52 -77.132,70 -6.622,18 

 

Τα µικτά αποτελέσµατα κατά τοµέα πληροφόρησης της χρονικής περιόδου 01.01.2010-30.06.2010 αναλύονται ως εξής: 

ΠΡΟΣΟ∆ΟΙ 
Ι. ΠΡΟΣΟ∆ΟΙ  ΧΑΡΤΟΦΥΛΑΚΙΟΥ 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ 
ΣΥΝΟΛΑ 

Μερίσµατα από µετοχές εξωτερικού   8.272,84 8.272,84 

 Μερίσµατα από µετοχές εσωτερικού 43.566,28   43.566,28 

Τόκοι οµολόγων εξωτερικού   67.443,93 67.443,93 

Τόκοι οµολόγων εσωτερικού 32.016,51   32.016,51 

Τόκοι προθεσµιακών καταθέσεων  σε ευρώ 81.024,01   81.024,01 

Τόκοι καταθέσεων όψεως σε Ξ.Ν. 409,07   409,07 

Τόκοι καταθέσεων όψεως σε ευρώ 12.783,01   12.783,01 

ΣΥΝΟΛΟ ΠΡΟΣΟ∆ΩΝ ΧΑΡΤΟΦΥΛΑΚΙΟΥ (α) 169.798,88 75.716,77 245.515,65 

Αναλογούσες ∆απάνες ∆ιαχείρισης (α) -87.033,28 -47.314,82 -134.348,11 

Μικτό Κέρδος από προσόδους (α) 82.765,60 28.401,95 111.167,54 
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ΧΡΕΟΓΡΑΦΑ 
ΙΙ. ΑΓΟΡΑΠΩΛΗΣΙΕΣ& ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΧΡΕΟΓΡΑΦΩΝ 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ 
ΣΥΝΟΛΑ 

 
    

Μετοχές Εσωτερικού (Χ.Α.)       

Τράπεζες -406.187,62     

Ταξίδια & Αναψυχή -100.372,63     

Υγεία -31.720,00     

Μέσα Ενηµέρωσης -71.780,00     

Υπηρεσίες κοινής ωφέλειας 2.550,98     

Πετρέλαιο Αέριο & ∆υιλιστήρια -143.811,26     

Ακίνητη Περιουσία -1.641,57     

Χρηµατοοικονοµικές Υπηρεσίες -32.702,94     

ΣΥΝΟΛΟ ΑΠΌ ΑΓΟΡΑΠΩΛΗΣΙΕΣ ΜΕΤΟΧΩΝ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ -785.665,04   -785.665,04 

Αναλογούσες ∆απάνες ∆ιαχείρισης  -50.978,05   -50.978,05 

Μικτό Αποτέλεσµα( Ζηµία) από µετοχές εσωτερικού -836.643,09   -836.643,09 

Μετοχές Εξωτερικού        

Μετοχές Εισηγµένες στο Χρηµ/ριο Ν. Υόρκης   48.147,87   

Μετοχές Εισηγµένες στο Χρηµ/ριο Μαδρίτης   -25.450,00   

Μετοχές Εισηγµένες στο Χρηµ/ριο Φραγκφούρτης   -29.115,90   

Μετοχές Εισηγµένες στο Χρηµ/ριο Ζυρίχης   13.368,55   

Μετοχές Εισηγµένες στο Χρηµ/ριο Παρισίου   -22.191,00   

Μετοχές Εισηγµένες στο Χρηµ/ριο Λονδίνου   -20.158,19   

ΣΥΝΟΛΟ ΑΠΌ ΑΓΟΡΑΠΩΛΗΣΙΕΣ ΜΕΤΟΧΩΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ   -35.398,67 -35.398,67 

Αναλογούσες ∆απάνες ∆ιαχείρισης    -26.754,62 -26.754,62 

Μικτό Αποτέλεσµα(Ζηµία) από µετοχές εξωτερικού   -62.153,29 -62.153,29 

 
    

Οµολογίες Εσωτερικού       

Οµολογίες Σταθερού Επιτοκίου -170.500,00     

ΣΥΝΟΛΟ ΑΠΌ ΑΓΟΡ/ΑΠΩΛΣΙΕΣ ΟΜΟΛΟΓΙΩΝ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ -170.500,00   -170.500,00 

Αναλογούσες δαπάνες διαχείρισης  -24.986,90   -24.986,90 

Μικτό Αποτέλεσµα(Ζηµία) από µετοχές εσωτερικού -195.486,90   -195.486,90 

 
    

Οµολογίες Εξωτερικού       

Οµολογίες Κυµαινόµενου Επιτοκίου   -575.725,00   

Οµολογίες Σταθερού Επιτοκίου   -8.847,70   

Σύνθετες Οµολογίες   -117.000,00   

ΣΥΝΟΛΟ ΑΠΌ ΑΓ/ΠΩΛΗΣΙΕΣ ΟΜΟΛΟΓΙΩΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ   -701.572,70 -701.572,70 

Αναλογούσες δαπάνες διαχείρισης    -39.989,83 -39.989,83 

Μικτό Αποτέλεσµα(Ζηµία) από οµολογίες εξωτερικού   -741.562,53 -741.562,53 

 
    

Παράγωγα       

Παράγωγα Χ.Π.Α. 118.311,25     

ΣΥΝΟΛΟ ΑΠΌ ΑΓ/ΠΩΛΗΣΙΕΣ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ 118.311,25   118.311,25 

Αναλογούσες δαπάνες διαχείρισης  -20.255,00   -20.255,00 

Μικτό Κέρδος από παράγωγα 98.056,25   98.056,25 
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Συναλλαγµατικές  ∆ιαφορές       

Συναλλαγµατικές  ∆ιαφορές 19.846,87     

ΣΥΝΟΛΟ ΑΠΌ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑΤΙΚΗ ∆ΙΑΦΟΡΑ 19.846,87   19.846,87 

Αναλογούσες δαπάνες διαχείρισης  0,00   0,00 

Μικτό Κέρδος από συναλλαγµατικές διαφορές 19.846,87   19.846,87 

    

ΣΥΝΟΛΟ ΑΠΌ ΑΓΟΡΑΠΩΛ & ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΧΡ/ΦΩΝ (β) -818.006,92 -736.971,37 -1.554.978,29 

ΑΝΑΛΟΓΟΥΣΕΣ ∆ΑΠΑΝΕΣ ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ (β) -96.219,95 -66.744,46 -162.964,41 

ΜΙΚΤΟ ΚΕΡ∆ΟΣ (ΖΗΜΙΑ) ΑΠΌ ΑΓΟΡΑΠ/ΣΙΕΣ ΧΡ/ΦΩΝ (β) -914.226,87 -803.715,83 -1.717.942,70 

    

ΣΥΝΟΛΑ ΕΚΜ/ΣΗΣ ΚΑΤΆ ΤΟΜΕΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ (Ι+ΙΙ) ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ ΣΥΝΟΛΑ 
ΑΚΑΘΑΡΙΣΤΑ ΑΠΟΤ/ΣΜΑΤΑ ΑΠΟ ∆ΙΑΧ/ΣΗΣ 
ΧΑΡΤ/ΚΙΟΥ(α)+(β) -648.208,04 -661.254,60 -1.309.462,64 

∆ΑΠΑΝΕΣ ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  ΧΑΡΤΟΦΥΛΑΚΙΟΥ (α)+(β) -183.253,24 -114.059,28 -297.312,52 

ΜΙΚΤΟ ΚΕΡ∆ΟΣ / (ΖΗΜΙΑ) (α)+(β) -831.461,28 -775.313,88 -1.606.775,16 

 

Κατανοµή Ενεργητικού ανά τοµέα δραστηριότητας την 30/06/2011 και την 30/06/2010: 

 

ΑΓΟΡΑΠΩΛΗΣΙΕΣ & ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΧΡΕΟΓΡΑΦΩΝ 
01.01.2011 - 
30.06.2011 

ΠΡΟΣΟ∆ΟΙ Μετοχές 
Εσωτερικού 

Μετοχές 
Εξωτερικού 

Οµολογίες 
Εσωτερικού 

Οµολογίες 
Εξωτερικού 

ΣΥΝΟΛΟ 

Ενεργητικό 14.378.010,79 17.298,59 0,00 9,00 111.955,00 
 
14.507.273,38 

Μη 
κατανεµηµένα 
στοιχεία του 
Ενεργητικού        

9.019,94 

Σύνολο           14.516.293,32 

 

ΑΓΟΡΑΠΩΛΗΣΙΕΣ & ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΧΡΕΟΓΡΑΦΩΝ ΣΥΝΟΛΟ 
01.01.2010 - 
30.06.2010 

ΠΡΟΣΟ∆ΟΙ 
Μετοχές 

Εσωτερικού 

 
Μετοχές 

Εξωτερικού 
Οµολογίες 
Εσωτερικού 

Οµολογίες 
Εξωτερικού Παράγωγα 

 

Ενεργητικό 10.169.871,20 1.124.254,59 1.307.975,73 961.009,00 2.263.672,20 118.088 
 

15.944.870,72 
Μη 
κατανεµηµένα 
στοιχεία του 
Ενεργητικού    

 

    

20.071,21 

Σύνολο            15.964.941,93 

 

5.4.15 Ζηµίες/Κέρδη ανά µετοχή  

 

Τα κέρδη ανά µετοχή (ή οι ζηµίες ανά µετοχή κατά περίπτωση) υπολογίζονται µε διαίρεση του κέρδους (ή της 

ζηµίας) της περιόδου µετά από φόρους µε το σταθµισµένο µέσο όρο των κοινών ονοµαστικών µετοχών σε 

κυκλοφορία. 

 

  30.06.2011 30.06.2010 

(Ζηµίες)/Κέρδη περιόδου µετά από φόρους  (234.090,87) (1.792.017,25) 
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Σταθµισµένος µέσος όρος µετοχών 11.150.000 11.150.000 
Βασικές (ζηµίες)/κέρδη ανά µετοχή (Ευρώ ανά 
µετοχή) (0,0210) (0,1607) 

 

 

 5.4.16 Ενδεχόµενες απαιτήσεις – υποχρεώσεις 

 

∆εν υπάρχουν επίδικες ή υπό διαιτησία διαφορές δικαστικών ή διαιτητικών οργάνων που να έχουν επίπτωση στη 

οικονοµική κατάσταση ή λειτουργία της εταιρείας.  

Η εταιρεία λόγω του ειδικού φορολογικού καθεστώτος στο οποίο υπάγεται, δεν προβλέπεται να υπάρξει 

σηµαντική επιβάρυνση στην οικονοµική κατάσταση της εταιρείας από µελλοντικό φορολογικό έλεγχο και για το 

λόγο αυτό δεν σχηµατίστηκε πρόβλεψη (βλέπε παρ.5.4.8, 5.4.20 των σηµειώσεων της εξαµηνιαίας οικονοµικής 

έκθεσης της περιόδου 01.01.2011-30.06.2011).  

 

5.4.17 Αριθµός και δαπάνες απασχολουµένου προσωπικού   

 

Το απασχολούµενο προσωπικό της εταιρείας στις 30.06.2011 και στις 30.06.2010 ήταν αντίστοιχα τέσσερα (4) 

και πέντε (5) άτοµα.  

Οι δαπάνες προσωπικού κατά την χρονική περίοδο 01.01.2011-30.06.2011 και την αντίστοιχη περσινή περίοδο 

διαµορφώθηκαν ως εξής: 

 

 30.06.2011 30.06.2010 

Μισθοί  112.191,69  110.136,69 

Κοινωνικές Επιβαρύνσεις    19.042,43    18.585,64 

Σύνολο 131.234,12 128.722,33 

 

 

5.4.18 Συναλλαγές µε συνδεδεµένα µέρη 

 

Οι συναλλαγές της εταιρείας µε συνδεδεµένα µέρη για την χρονική περίοδο 01.01.2011 - 30.06.2011, καθώς και 

τα υπόλοιπα διαθεσίµων, απαιτήσεων και υποχρεώσεων µε αυτά την 30.06.2011, έχουν ως εξής: 

 

 

 

 

  

 

 

 MARFIN GAM 
AE∆ΑΚ (*) 

Αµοιβή διαχείρισης   89.751,69 

Αµοιβή για συµβουλευτικές υπηρεσίες 1.652,50 

Πώληση παγίου 240,00 

Απαιτήσεις (χρεωστ. υπόλοιπο 30.06.2011) 240,00 

Υποχρεώσεις (πιστ. υπόλοιπο 30.06.2011) 14.894,01 
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(*) Για την διαχειρίστρια εταιρεία MARFIN GAM AE∆ΑΚ ως συνδεδεµένο µέρος της Εταιρείας, γίνεται αναφορά 

στην παράγραφο 5.3.16 της οικονοµικής έκθεσης της 31.12.2010. H εταιρεία είναι «Συγγενής» µε την «MARFIN 

INVESTMENT GROUP AE ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ» και η συµµετοχή της στο µετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας είναι 

24,65%. 

Κατά την περίοδο 01.01.2011-26.01.2011-ηµεροµηνία θέσης της εταιρίας σε εκκαθάριση-τα µέλη του 

∆ιοικητικού Συµβουλίου δεν εισέπραξαν καµία αµοιβή υπό την ιδιότητα τους αυτή. Για δε υπηρεσίες που 

προσφέρθηκαν βάσει ειδικής σύµβασης ανεξαρτήτων υπηρεσιών, εγκεκριµένη από την Γενική Συνέλευση των 

µετόχων, οι αµοιβές της  ∆ιευθύνουσας Συµβούλου µέχρι της 26.01.2011 που ετέθη η εταιρεία σε εκκαθάριση 

ανήλθαν στο ποσό των € 7.000,00.  

Οι δε συναλλαγές και αµοιβές των  διευθυντικών στελεχών και µελών διοίκησης για υπηρεσίες βάσει σύµβασης 

εξηρτηµένων εργασιών  ανήλθαν την περίοδο 01.01.2011-30.06.2011 στο ποσό € 74.286,67. Στο εν λόγω ποσό 

περιλαµβάνονται οι εισφορές που καταλόγισε η Εταιρία προς τα κρατικά ασφαλιστικά ταµεία για τα εν λόγω 

πρόσωπα µέχρι της 30.06.2011 ποσού € 7.166,13.  Το υπόλοιπο της συσσωρευµένης και καταλογισµένης 

πρόβλεψης δαπάνης για αποζηµίωση προσωπικού λόγω καταγγελίας της σύµβασης εργασίας από την Εταιρείας 

των ανωτέρω προσώπων, εξαιτίας της θέσης της Εταιρείας σε εκκαθάριση, στις 30.06.2011 ανερχόταν στο ποσό 

€ 45.079,38. Στο πρώτο εξάµηνο του 2011 η Εταιρεία κατέβαλλε αποζηµίωση σε διευθυντικό στέλεχος ποσού € 

83.307,95 λόγω καταγγελίας από την Εταιρεία της σύµβασης εξηρτηµένης εργασίας εξαιτίας της θέσης αυτής σε  

εκκαθάριση χωρίς να επιβαρυνθεί το αποτέλεσµα της περιόδου λόγω σχηµατισθείσας πρόβλεψης σε 

προηγούµενη χρήση.    

 

Στο τέλος της περιόδου δεν υφίσταντο απαιτήσεις από διευθυντικά στελέχη και µέλη της διοίκησης  ενώ οι 

υποχρεώσεις προς αυτά  ανήρχοντο στο ποσό  € 47.599,38 

Επίσης αναφέρουµε ότι στις 30.06.2011 αναφορικά µε τον εκκαθαριστή και την επόπτρια εκκαθάρισης ίσχυαν τα 

εξής: ∆εν υφίσταντο τυχόν απαιτήσεις ή υποχρεώσεις  προς αυτά. Οι δε συναλλαγές µεταξύ αυτών και της 

εταιρείας κατά τη διάρκεια της περιόδου ανήλθαν στο ποσό € 8.750,00. 

Οι συναλλαγές της εταιρείας µε συνδεδεµένα µέρη για την περίοδο 01.01.2010 - 30.06.2010, καθώς και τα 

υπόλοιπα διαθεσίµων, απαιτήσεων και υποχρεώσεων στη λήξη της εν λόγου περιόδου, έχουν ως εξής: 

 
 
 

 

(*) Για την διαχειρίστρια εταιρεία MARFIN GAM AE∆ΑΚ ως συνδεδεµένο µέρος της Εταιρείας γίνεται αναφορά 

στην παράγραφο 5.4.11 της παρούσας οικονοµικής κατάστασης. Επίσης όπως αναφέρουµε οι παρακάτω 

εταιρείες «∆ΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΘΕΡΑΠΕΥΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑ ΑΕ» και  MIG REAL ESTATE ΑΕΑΑΠ ανήκουν στον όµιλο 

της «MARFIN INVESTMENT GROUP AE ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ» µε τον οποίο η Εταιρεία είναι «Συγγενής» και η  

συµµετοχή του στο µετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας είναι 24,65%. 

 

 MARFIN GAM 
AE∆ΑΚ (*) 

MIG  
REAL ESTATE 

Αµοιβή διαχείρισης & λοιπές συµβουλευτικές υπηρεσίες  125.625,74 0,00 

Αµοιβή για συµβουλευτικές υπηρεσίες 2.705,00 0,00 

Μερίσµατα & Επιστροφή κεφαλαίου 0,00 6.566,28 

Απαιτήσεις (χρεωστ. υπόλοιπο 30.06.2010) 0,00 0,00 

Υποχρεώσεις (πιστ. υπόλοιπο 30.06.2010) 25.903,13 0,00 
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Κατά την περίοδο 01.01.2010-30.06.2010 τα µέλη του ∆ιοικητικού Συµβουλίου δεν εισέπραξαν καµία αµοιβή  

υπό την ιδιότητα αυτή. Για υπηρεσίες που προσφέρθηκαν βάσει ειδικής σύµβασης ανεξαρτήτων υπηρεσιών, 

εγκεκριµένη από την Γενική Συνέλευση των µετόχων, οι αµοιβές της ∆ιευθύνουσας Συµβούλου ανήλθαν στο 

ποσό των € 49.700,00. Οι συναλλαγές και αµοιβές διευθυντικών στελεχών και µελών διοίκησης για υπηρεσίες 

βάσει σύµβασης εξηρτηµένων εργασιών ανήλθαν κατά το α’ εξάµηνο 2010 στο ποσό € 87.344,85. Στο εν λόγω 

ποσό περιλαµβάνονται οι εισφορές που κατέβαλλε η Εταιρία προς τα κρατικά ασφαλιστικά ταµεία για τα εν λόγω 

πρόσωπα το πρώτο εξάµηνο  2010 ποσού € 8.872,36. Η δε συσωρευµένη συνολική καταλογισµένη πρόβλεψη 

για αποζηµίωση λόγω εξόδου από την υπηρεσία των ανωτέρω στις  30η Ιουνίου 2010 ήταν € 46.322,02. 

 Στο τέλος της περιόδου οι απαιτήσεις από διευθυντικά στελέχη και µέλη της διοίκησης ήταν € 0,00 ενώ οι 

υποχρεώσεις € 56.522,02. 

Στις 30.06.2010 στο χαρτοφυλάκιο της Εταιρείας περιλαµβάνονταν τοποθετήσεις στα πλαίσια του σκοπού της 

διαχείρισης χαρτοφυλακίου χρεογράφων - σε µετοχές εταιρειών οι οποίες θεωρούνται «λοιπά συνδεδεµένα 

µέρη» του οµίλου της εταιρείας «MARFIN INVESTMENT GROUP AE ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ» µε την οποία  η Εταιρεία 

είναι  «συγγενής».   

 

ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΕΙΣ ΣΕ ΣΥΝ∆Ε∆ΕΜΕΝΕΣ ΕΤAΙΡΕΙΕΣ ΤΟΥ ΟΜΙΛΟΥ ΤΗΣ 
Μ.Ι.G. 

ΠΟΣΑ 

∆ΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΘΕΡΑΠΕΥΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑ Α.Ε. 54.080,00 

M.I.G. REAL ESTATE A.E.E.A.Π. 218.876,00 

Σύνολο 272.956,00 
 

Οι εν λόγω τοποθετήσεις πραγµατοποιήθηκαν µέσω Χ.Α.  

 
Οι εµπορικές συναλλαγές της Εταιρείας µε τα συνδεόµενα µε αυτήν πρόσωπα,στην διάρκεια των περιόδων 

01.01.2011-30.06.2011 και 01.01.2010-30.06.2010, έχουν πραγµατοποιηθεί υπο τους συνήθεις όρους της 

αγοράς. 

 

5.4.19 Συναλλαγές µε τον Όµιλο MARFIN POPULAR BANK 

 
Οι συναλλαγές που είχε η Εταιρεία µε τον Όµιλο «MARFIN POPULAR BANK»  την χρονική περίοδο 01.01.2011-

30.06.2011 ήταν οι εξής: 

 
 

 

MARFIN 
POPULAR 

MARFIN 
GAM 

ΑΕ∆ΑΚ 

MARFIN 
ΕΓΝΑΤΙΑ 
ΤΡΑΠΕΖΑ 

ΕΠΕΝ∆ΥΤΙΚΗ 
ΤΡΑΠΕΖΑ 

ΕΛΛΑ∆ΟΣ ΑΕ 

Αµοιβή διαχ/σης & λοιπές συµβ/τικές υπηρ.  0,00 91.404,19 0,00 0,00 

Αµοιβή Θεµατοφυλακής 0,00 0,00 7.241,49 0,00 

Πώληση παγίου 0,00 240,00 0,00 0,00 

Προµήθ. Αγορ/σίας χρ/φων & λοιπές συναλλ. 0,00 0,00 0,00 675,33 

Έσοδα από τόκους  3.703,74 0,00 238.058,19 242,69 

Απαιτήσεις (χρεωστ. υπόλοιπο 30.06.2011) 0,00 240,00 14.371.535,70 0,00 

Υποχρεώσεις(πιστ.υπόλοιπο 30.06.2011) 0,00 14.894,01 4.434,53 0,00 
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5.4.20 Παροχές στο προσωπικό µετά την έξοδο από την υπηρεσία  

 
Σύµφωνα µε τον Ν.2112/20 η Εταιρεία καταβάλλει στους εργαζοµένους αποζηµιώσεις επί απόλυσης ή 

αποχώρησης λόγω συνταξιοδότησης. Το ύψος της αποζηµίωσης εξαρτάται από τον τρόπο αποµάκρυνσης από 

την υπηρεσία (απόλυση ή συνταξιοδότηση).  

Oι εν λόγω αποζηµιώσεις κατά την έξοδο από την υπηρεσία  εµπίπτουν µε βάση το ∆.Λ.Π. 19 «Παροχές στους 

εργαζοµένους». 

Η κίνηση της πρόβλεψης αποζηµίωσης προσωπικού  για τη περίοδο 01.01.2011-30.06.2011 είχε ως εξής:  

 

Πρόβλεψη για αποζηµίωση 
προσωπικού 

01.01.2011-
30.06.2011 

Yπόλοιπο έναρξης 01.01.2011 0,00 
Πρόβλεψη χρήσης  0,00  
Μείον Χρησιµοποιηθείσες/       0,00 

Υπόλοιπο λήξης 30.06.2011        0,00 

 
 

5.4.21 Προβλέψεις 

 

 

 

 

 

 

 

Όπως έχουµε αναφέρει ανωτέρω, λόγω του ειδικού φορολογικού καθεστώτος στο οποίο υπάγεται η Εταιρεία, 

δεν προβλέπεται να υπάρξει σηµαντική επιβάρυνση στην οικονοµική κατάσταση της εταιρείας από µελλοντικό 

φορολογικό έλεγχο και για το λόγο αυτό δεν σχηµατίστηκε πρόβλεψη (βλέπε παρ. 5.4.8).  

Τέλος δεν έχουν διενεργηθεί προβλέψεις για επιδικίες ή υπό διαιτησία διαφορές της Εταιρίας καθώς και 

αποφάσεις δικαστικών ή διαιτητικών οργάνων που ενδέχεται να έχουν σηµαντική επίπτωση στην οικονοµική 

κατάσταση ή λειτουργία της εταιρίας, καθόσον δεν υπάρχουν. 

 

5.4.22 Άλλες πληροφορίες 

 

1. Η εσωτερική αξία της µετοχής στις 30.06.2011 ήταν € 1,29 ενώ στις 3.12.2010 ήταν € 1,31.  

 
2. Η χρηµατιστηριακή τιµή της µετοχής στις 18.01.2011 ήταν € 1,12  Στις 23.12.2010 ήταν  € 1,10. 

 
 
3. Η Εταιρεία προέβη στην δηµοσίευση επι τρείς συνεχείς εβδοµάδες, σε πέντε ηµερήσιες εφηµερίδες-

«ΚΕΡ∆ΟΣ», «ΝΑΥΤΕΜΠΟΡΙΚΗ», «ΕΣΤΙΑ», «ΕΞΠΡΕΣ», «ΛΟΓΟΣ» της 17.02, 23.02, 03.03.2011 της  

προβλεπόµενης από το άρθρο 37 παρ.7 ανακοίνωσης-πρόσκλησης των τυχόν δικαιούχων απαιτήσεων 

κατά της εταιρείας κ.λ.π.   

 

Χρονική 
Περίοδος 

Επίδικες ή 
Υπό 

διαιτησία 
∆ιαφορές 

Φορολογικές 
Υποχρεώσεις 

Λοιπές 

01.01.2011 0,00 0,00 0,00 
01.01.2011 - 30.06.2011 0,00 0,00 0,00 
Σύνολο 0,00 0,00 0,00 
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4. Η Εταιρεία δεν έχει συνάψει µε τον εκκαθαριστή ή την επόπτρια εκκαθάρισης συµφωνία η οποία να 

προβλέπει αποζηµίωση σε περίπτωση παραίτησης ή απόλυσης χωρίς βάσιµο λόγο ή τερµατισµού της 

θητείας ή της απασχόλησης τους εξαιτίας δηµοσίας πρότασης. 

 
5. Τα αρµόδια όργανα  εκκαθάρισης έχουν προβεί µέχρι σήµερα σε όλες τις ενέργειες για την υλοποίηση 

της εκκαθάρισης που προβλέπονται από την ισχύουσα νοµοθεσία.  

 

 

5.4.23 Γεγονότα µετά την ηµεροµηνία του ισολογισµού 

 

Γεγονότα µετά την ηµεροµηνία του ισολογισµού που να χρήζουν ιδιαίτερης αναφοράς σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή 

Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Αναφοράς δεν υφίστανται πέρα των όσων αναφέρονται ανωτέρω: 

 

5.4.24 Πίνακας Επενδύσεων της 30.06.2011 

 

Ο πίνακας επενδύσεων χαρτοφυλακίου της 30.06.2011 είχε ως εξής: 

 

 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΠΕΝ∆ΥΣΕΩΝ ΤΗΣ 30.06.2011 (Ν.3371/2005) 

  ΑΡ.Α∆.16495/Β/439.30.4.91 ΑΠ.ΥΠ.ΕΘΝ.ΟΙΚ.-ΟΙΚΟΝ. 

  ΣΥΝΘΕΣΗ ΧΑΡΤΟΦΥΛΑΚΙΟΥ Τεµάχια  

Μέση 
Τιµή 

Κτήσεως 
σε Ευρώ  

Τιµή 
Τελευταίας 
Ηµέρας 
Τριµήνου 
σε Ευρώ 

Συνολική Αξία 
Κτήσεως σε 

Ευρώ 

Συνολική Αξία 
Τελευταίας 

ΗµέραςΤριµήνου 
σε Ευρώ 

∆ιαφορά 
Αξίας (5-4)  

Ι. ΕΠΕΝ∆ΥΣΕΙΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ (1) (2) (3) (4) (5) (6) 

1. METOXEΣ             

  Μετοχές µη εισηγµένες στο ΧΑ             

  ΠΕΤΡΟ ΑΕ ΕΜΠΟΡ. ΕΠΙΧ. ΕΙ∆Η ΤΑΞΙ∆ΙΟΥ 25.028 0,60 0,60 15.098,59 15.098,59 0,00 

  IPIROTIKI SOFTWARE & PUBLICATIONS AE 220.000 0,01 0,01 2.200,00 2.200,00 0,00 

  Σύνολο       17.298,59 17.298,59 0,00 

  Σύνολο Ι.1.       17.298,59 17.298,59 0,00 

2. ΟΜΟΛΟΓΙΕΣ-ΕΓΕ∆             

  ΟΜΟΛΟΓΙΕΣ ΚΥΜΑΙΝΟΜΕΝΟΥ ΕΠΙΤΟΚΙΟΥ             

  Οµολογιακό ∆άνειο IPIROTIKI SOFTWARE AE 6 0,01 0,01 9,00 9,00 0,00 

  Σύνολο Ι.2.       9,00 9,00 0,00 

4. ∆ΙΑΘΕΣΙΜΑ             

  Ταµείο       1.046,14 1.046,14 0,00 

  Καταθέσεις Οψεως & Προθεσµίας σε Ευρώ       14.372.171,94 14.372.171,94 0,00 

  Καταθέσεις όψεως σε Ευρώ       322.171,94 322.171,94 0,00 

  ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ       951,92 951,92 0,00 

  MARFIN EGNATIA ΤΡΑΠΕΖΑ Α.Ε.       321.219,99 321.219,99 0,00 

  ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ       0,03 0,03 0,00 

  Καταθέσεις Προθεσµίας σε Ευρώ       14.050.000,00 14.050.000,00 0,00 

  MARFIN EGNATIA ΤΡΑΠΕΖΑ Α.Ε.       14.050.000,00 14.050.000,00 0,00 

  MARFIN EGNATIA ΤΡΑΠΕΖΑ        14.050.000,00 14.050.000,00 0,00 

  Καταθέσεις Οψεως & Προθεσµίας σε Ξ.Ν.       144,82 144,82 0,00 

  Καταθέσεις Οψεως  σε Ξ.Ν.       144,82 144,82 0,00 

  MARFIN EGNATIA ΤΡΑΠΕΖΑ Α.Ε.(USD) (158,32/1,4453)       109,54 109,54 0,00 

  MARFIN EGNATIA ΤΡΑΠΕΖΑ Α.Ε.(CHF) (42,59/1,2071)       35,28 35,28 0,00 
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  Σύνολο Ι.4.       14.373.362,90 14.373.362,90 0,00 

ΣΥΝΟΛΟ ΕΠΕΝ∆ΥΣΕΩΝ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ (Ι)       14.390.670,49 14.390.670,49 0,00 

2. ΟΜΟΛΟΓΙΕΣ             

  ΣΥΝΘΕΤΕΣ ΟΜΟΛΟΓΙΕΣ             

  

ALPHA GROUP JERSEY LIMITED, ΙSIN: DE000A0DX3M2,  
Ηµεροµηνία Έκδοσης: 18/02/05, Ηµεροµηνία Λήξης: FEB 2049 , 

PERP./CALL 18/02/15 , Επιτόκιο: 5.892% : 4* (CMS10-CMS2), Floor 
@ 3,25% Cap @ 10% , Πηγή αποτίµησης: Bloomberg CBBT Close 
Bid, Callable 18/02/15 @ 100.00, Rating: Moody's Ca, S&P CCC-, 

Fitch CCC, Composite CC+ 

100 41,25 28,63 41.253,00 28.625,00 -12.628,00 

  ΟΜΟΛΟΓΙΕΣ ΚΥΜΑΙΝΟΜΕΝΟΥ ΕΠΙΤΟΚΙΟΥ             

  

PIRAEUS GROUP CAPITAL LTD. FRN, ISIN: XS0204397425, 
Ηµεροµηνία Έκδοσης: 27/10/2004, Ηµεροµηνία Λήξης: 27/10/2049, 
Eπιτόκιο: 3MEURIBOR + 125BP (2,606%) µέχρι 10/14, έπειτα 3M 

EURIBOR + 225 BP, Πηγή αποτίµησης: Bloomberg BGN Close Bid, 
Callable 27/10/14@ 100.00,  Rating: Moody's Ca, S&P CCC-, 

Composite CC+ 

500 30,38 16,67 151.875,00 83.330,00 -68.545,00 

  Σύνολο ΙI.2.       193.128,00 111.955,00 -81.173,00 

ΣΥΝΟΛΟ ΕΠΕΝ∆ΥΣΕΩΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ (ΙΙ)       193.128,00 111.955,00 -81.173,00 

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ (Ι+II)       14.583.798,49 14.502.625,49 -81.173,00 

 

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ: 

1. Η εταιρεία από 26/01/2011 έχει τεθεί  υπό εκκαθάριση. 

2. Ο Πρόεδρος του ∆.Σ. του  Χ.Α. αποφάσισε την αναστολή διαπραγµάτευσης των µετοχών της Εταιρείας 

από 18.01.2011. 

3. Στην τρέχουσα αξία των οµολόγων δεν περιλαµβάνεται η αξία των δεδουλευµένων τόκων µέχρι τις 

30/06/2011 η οποία ανέρχεται σε ευρώ 4.477,00. 

4. Η αποτίµηση των νοµισµάτων εκτός ζώνης Ευρώ έχει υπολογισθεί µε βάσει την ισοτιµία µε το ευρώ της 

ΕΚΤ (fixing) της 30/06/2011. 

5. Στην τρέχουσα αξία των καταθέσεων όψεως και προθεσµίας (σε Ευρώ & Ξ.Ν.) δεν περιλαµβάνονται 

δεδουλευµένοι τόκοι µέχρι τις 30/06/2011 ποσού Ευρώ 170,89. 

6. Τα οµόλογα εξωτερικού αποτιµήθηκαν µε βάση τις τιµές ζήτησης (Bid) της 30/06/2011 που ελήφθησαν 

από το µέσο ηλεκτρονικής πληροφόρησης BLOOMBERG όπως περιγράφονται συγκεκριµένα στο παρόντα 

πίνακα. 

7. Η τρέχουσα αξία των µη εισηγµένων στο Χ.Α. µετοχών έχει υπολογισθεί µε βάση τον τελευταίο 

δηµοσιευµένο ισολογισµό τους (31/12/2009). 

8. Η εσωτερική αξία της µετοχής µε 30/06/2011 ήταν Ευρώ 1,29. 

9. Θεµατοφύλακας της εταρείας είναι η MARFIN ΕΓΝΑΤΙΑ ΤΡΑΠΕΖΑ Α.Ε. 

 

Αθήνα, 22 Αυγούστου 2011 

 

Η Επόπτρια Εκκαθάρισης             Ο   Εκκαθαριστής                     Ο  ∆ιευθυντής Οικονοµ. & ∆ιοικ. Υπηρεσιών 

AΛΕΞΑΝ∆ΡΑ ΓΚΙΚΑ                  ΜΕΛΕΤΙΟΣ ΜΠΑΜΠΕΚΟΣ                          ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ ΜΑΡΑΝΤΙ∆ΗΣ 

Α.∆.Τ. Ν.460714/88                   Α.∆.Τ. ΑΙ 622596/10                                      Α.∆.Τ. Ι 336868/74 
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                 INTERINVEST ∆ΙΕΘΝΗΣ ΕΠΕΝ∆ΥΤΙΚΗ 

                 ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

                 ΕΠΕΝ∆ΥΣΕΩΝ ΧΑΡΤΟΦΥΛΑΚΙΟΥ               

                        (ΥΠΟ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V 
Στοιχεία και Πληροφορίες Περιόδου 

από 1 Ιανουαρίου 2011 έως 30 Ιουνίου 2011 
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